CATALOGUL

Provia DE PRODUSE



Editorial

Stimati Clienti ProVia!
Cu mare placere vd prezint noul catalog ProVia - pentru 2020.

Atunci cand marca ProVia a aparut pe piatd - in 2016 - cinci grupe de produse erau atunciin oferta
noastrain catalog. Dupd patru ani de activitate, aceastd publicatie si-a asumat dimensiunea

unui ghid cuprinzator, prezentand 30 de grupe de produse si aproximativ 300 de produse pentru
vehicule comerciale, cu peste 2.000 de aplicatii la echipamente originale (OE).

Anul 2019 a fost un an special pentru ProVia. Am instalat componenta noastra cu numdrul un
milion pe un vehicul, am lansat o versiune imbunatatita a site-ului nostru si am lansat prima
noastra aplicatie pentru telefoane mobile. Vrem sa continuam extinderea ofertei noastre, sperand
siasteptand ca 2020 sa fie un alt an minunat.

Putem implementa aceste planuri datoritd increderii deosebite siloialitatii cu care clientii nostri au
sustinut marca noastra in ultimii cinci ani. ProVia satisface cererea pietei pentru o gamd fiabild si
rentabild de piese de schimb, sustinutd de o garantie a calitatii acordatd de o entitate deincredere.
Pe aceasta baza, intentiondm sd ne construim oferta, dandu-ne seama ca ascultarea vocii
clientilor nostri este o parte importantd a activit&tii noastre. in 2020, vom depune eforturi pentru
imbundtatirea comunicdrii si marirea interactivitdtii noastre de obtinere a informatiilor din diferite
surse, cu optiuni de contact mai bune. Desi stirile si portalurile noastre digitale devin din cein ce
mai eficiente, existd incd loc pentru un catalog fizic - cum ar fi cel pe careil avetiinainte.

Pe paginile acestei publicatii veti face cunostintd cu detaliile ultimelor noastre premiere — marcate
ca NOU - si veti afla despre produsele pe care intentiondm sd le introducem pe piatd in trimestrul
urmdtor. Sper cd veti gdsi informatii relevante in catalogul nostru si cred cd produsele prezentate
se vor dovedi utile clientilor Dvs.in 2020.

/é/ﬁl ‘lee—

Krzysztof Bielec
Lider Linia de AfaceriProVia

ProVia este o marcd de piese de schimb la preturi rezonabile destinate
vehiculelor utilitare, care ofera performante fiabile si neostentative, fard a
face insa compromisuriin ceea ce priveste calitatea sau siguranta pentru
camioane, autobuze si remorci.

ProVia se adreseaza distribuitorilor, atelierelor si operatorilor de flote care
deservesc industria de vehicule utilitare dinintreaga lume.

Pentru informatii suplimentare, accesati site-ul web www.provia-auto.com

DECLINAREA RESPONSABILITATII

Datele sau informatiile continute in acest document sunt destinate exclusiv distribuitorilor autorizati ProVia si nu vor fi transmise niciunei
partiterte.

Documentul este furnizat exclusiv in scop informativ, iar dispozitia nu va fiinterpretatd ca garantie privind precizia, acceptabilitatea,
exhaustivitatea, actualitatea sau utilitatea datelor sau informatiilor sau a caracteristicilor unui produs.

WABCO nu va fitrasa la rdspundere pentru erori sau omisiuni in ceea ce priveste datele sau informatiile sau pentru orice prejudicii,
inclusiv, dar fdrd a se limita la pierderea profiturilor sau daune subsidiare, ce au legatura in orice fel cu utilizarea datelor si a informatiilor, cu
exceptia cazuluiin care respectivele prejudicii se bazeazd pe un eveniment cauzat in mod intentionat sau prin neglijentd grava.

©2020 WABCO Toate drepturile rezervate. Editia 03.2020

™

Provia



Cuprins

Despre ProVia

,ProVia provine dintr-o familiebund” ................ 4

ProVia este alternativa pentru un buget gestionat in mod

INteligent ... 5

Doriti mai multe informatii despre ProVia?........... 6

anvomE

Procesarea aerului

UsSCatordeaer........oovviian i 8
Unitate de procesareaaerului....................... 10
INCAIZILOT ..\, 12
Cartusul. .. 13
Supapd de protectie pentru circuite multiple........ 16
Supapd de protectie circuit cvadruplu............... 17
Supapd delimitareapresiunii..............ooooveenn 19
Chiulasa compresorului ..o, 23

ES o & &

Sistem conventional de comanda a franelor

Supapafraneideserviciu...........oooviviiinn 25
Supapdfranddemand ... 27
Supapareleu. . ... 29
Supapd de decuplare aremorcii.............oooeenn 31
Supapdde franare aremorcii.........oovvvviiiiinn. 33

Comanda electronica a franarii

Senzor devitezdarotilor ... 35

¢ @ G- o»

Frana pneumatica
Cameradefranare...........oooviiiiiii 39
Actuator curesort pentrufranare.................. 42

Actuator curesort pentru franare cu diafragma
dubld ..o 47

Placutedefrand ... 51

§F - ]

Suspensie pneumatica

Supapadenivelasasiului ... 56
Supapddenivelacabinei..............coooiiinnn, 58
Supapd cusertarrotitor...........ooooiiin 60

Suspensie pneumatica comandata electronic

Supapd electromagneticd ECAS..................... 61

SenzordecursaECAS ..o 68

“QUY S

Cuplaj remorca

Tuburispiralatesidrepte ..., 70
CapdeCUPIAre .. v VAl
Accesoriielectrice.........ooovii i 72

=

Comanda transmisiei

Servoambreigj ..o 74

. proVia — Pagind )

Liste index, lista de echivalente

Index dupd denumirea piesei ProVia................ 78
IndexdupdnumarProVia ..o, 79
Numdr OE = NumarProVia.................ooeeins 81

Provia



»ProVia provine dintr-o familie buna”

WABCO WABCO proVig wWABCO

Alegerea OE Reintoarcereala Piese de schimb fiabile Posibilitatea unor
performanta originala reparatii de calitate
[ECO [y

Piese originale Piese reconditionate Piese la preturi accesibile Seturi de reparare
de calitate premium certificata de calitate OE la preturi destinate pietei de servicii componente de calitate OE
OE convenabile post-vanzare

nativa inteligentd si de fncredere

va prezentln PECT e returi accesibile

pentru piesele de schimb la p

™

Provia



ProVia este alternativa pentru un buget
gestionat in mod inteligent

Produs

Gama de produse

Siguranta

Duratd de viata

Pret

Certificare
Servicii
Retea de logisticd

Cantitati
comandate

Gestionarea
reclamatiilor

Asistentad tehnicd
(pe teren)

Garantie

Seturide reparare

Gama
premium

Cel mai bun raport

calitate-pret!

Familia WABCO

Gama premium de piese de schimb
inovatoare, obtinute prin tehnologii
superioare si certificate OE.

Gama completa de piese originale
certificate OE, care se vor potrivi
perfect.

Sistemul de comandare premium de

Concurent

Provia

Gama de piese de schimb
neostentative |la preturi accesibile,
fara compromisuriin ceea ce
priveste siguranta si disponibile
permanent.

Gama cu un numar redus de
piese, potrivite pentru repararea
unui numar mare de coduri
echivalente OE.

Costuri reduse

)

cu preturi medii reduse

Piese de schimb cu pret redus.

x"{\‘"

la WABCO permite o prelucrare

rapidd si eficienta a comenzilor silivrarii

La nivel de piese

Serviciu online convenabil de
gestionare a reclamatiilor /reteaua
de servicii WABCO

Asistentd accesibild rapid si simplu

2 ani

Gama completa

Marimi convenabile loturi

Prezentd online convenabild

Asistenta limitata

Tan

Limitat

oW Vow\('s.w‘i.?.nv
qoct® onte i fiabilitagiy
W gan
. '\“‘X‘o ~ 4
‘(\\! —— -
A (30




Doriti mai multe informatii despre ProVia?

Accesati pagina principala a ProVia

Aceasta va va oferi informatii noi despre produsele abia lansate,
posibilitatea de a descarca materiale si altele ...

WwWw.provia-auto.com

Descarcati aplicatia catalogului de produse ProVia

Aplicatia catalogului online de produse ProVia va ofera acces imediat la o baza de date
cuprinzatoare a produselor.

» %nggle Play

www.wabco.info/i/1075 www.wabco.info/i/1258

Urmariti pagina de Facebook pentru fani

Aceasta va va oferi cele mai noi informatii privind evenimentele,
concursurile, produsele si initiativele ProVia

www.facebook.com/ProViaSpareParts/

a ziua de lucru,

vd simplific a de |
Pentru 4 p ta digitala!

optati pentru varian

™

Provia



Produsele ProVia




Uscator de aer

Uscatoarele de aer sunt instalate intre compresorul de aer si rezervor pe camioanele
utilitare si autobuze. Acestea sunt concepute sa filtreze aerul umed si alti contaminanti
inainte ca acestia sa poata ajunge la sistemele pneumatice din aval ale vehiculului.
Uscatorul de aer ProVia, in combinatie cu cartusul ProVia, reprezinta prima linie de

protectie a sistemului de comprimare a aerului de pe un vehicul.

Descrierea produsului

= Design universal care acoperd numeroase aplicatii OE

= Produs in Europa pentru necesitatile pietei globale

Principalele caracteristici

= (Cartus deinaltd calitate, care ofera performante exceptionale de uscare in domeniu
= Durabilitate indelungatad in ciclul de viata al sistemului
= |nstalat cu un cartus ProVia (filet pe dreapta M39x1,5, usor de montat si demontat)

= Rezistentdinaltad la coroziune datorita protectiei suprafetei
= [ncalzitor ProVia separat disponibil optional

Standarde si calitate
= Presiune de functionare: 13 bari

Caracteristicd

OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Durata de viatd utild a
sistemului (ciclurr)

Presiunea de deschidere a
supapel de sigurantd (bari)

Performanta la uscare
a cartusului

Rezistentd la coroziune (ore)

Productie/Origine

A/ R
Inginerie si verificare PGP 77, V7
Vrzzz7zs70 7 Ol

PRO 1220050 12,0 £0,2 bari
PRO 122 006 O = 9,0 +0,3 bari
PRO 1220070 - 10,0 £ 0,2 bari
PRO 122008 0 = <13 bari

PRO 4000010 v 12,0 £ 0,3 bari
PRO 4000020 v 10,0 + 0,2 bari
PRO 410 0010 - 12,5+ 0,3 bari
PRO 4100020 = 9,1+ 0,3 bari
PRO 4100030 - 8,3+ 0,3 bari
PRO 410 004 0 = 12,5+ 0,3 bari

1,4 0,4 bari
1,3 £ 0,4 bari

1,0 *95 bari

1,5 + 0,5 bari

1,3 + 0,4 bari

1,5+ 0,5bari
1,3 £ 0,4 bari
1,3+ 0,4 bari
1,5+ 0,5 bari

Wzzziza ]
Jpzzsials |

Vizzzz: |

| ¥

1,21: M22x1,5; 22: M12x1,5; 3: amortizor
1, 21: M22x1,5; 22: M12x1,5; 3: amortizor

1:M22x1,5; 21: M22x1,5 (Voss);
22: M16x1,5 (Voss); 3: amortizor

1, 21: M22x1,5 (Voss); 22: M16x1,5 (Voss);

4,23: M16x1,5 (Voss): 3: amortizor

1, 21,24: M22x1,5; 22, 23: M16x1,5;
12: M12x1,5; 4, 25: M10x1,0

11, 21, 24: M22x1,5; 22, 23: M16x1,5;
12: M12x1,5; 4, 25: M10x1,0

1,21,22: M22x15

1,21, 22: M22x1,5; 4, 23: M12x1,5
1,21:M22x1,5; 4, 22, 23: M12x1,5
1, 21: M22x1,5; 22: M16x1,5

Vizzzz: |

Regulator de Presiune de Interval de incalzitor
Numar ProVia
presiune decuplare functionare optional ProVia

PRO 4109202
PRO 410 920 2

PRO 4109202

PRO 410920 2

PRO 400920 2

PRO 4009202

PRO 4109202

PRO 4109202
PRO 410920 2

Provia

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Echivalente uscator de aer ProVia

Marca OE Numar OE

Marca OE Numar OE

PRO 4000010

DAF 1505119
1506409
1506410
1518168
1519202R
1526796

A0004301215
A0004301315
A0004302915
A0004303015
A0004309815

Daimler

A0004301215
A0004301315
A0004302915
A0004303015
A0004309815

EvoBus

Iveco 500070484

[1I38308FNOO
K024634N00
LA9034

Knorr-Bremse

PRO 4000020

Daimler A0004301515

EvoBus A0004301515

PRO 4100010

Knorr-Bremse K017710

LA8542

MAN 2V5607373C
81521026209
81521026219
81521026223
81521026367
81521026368
81521026369
81521026399

PRO 4100020

Marca OE Numar OE

MAN

2T0607373F

PRO 1220050
DAF 1505033R
1505034
1517965
1518674
Irisbus 8137622
8160475
lveco 08137622
4324100350
8160471
8160475
Paccar 1505034
PRO 1220060
DAF 1517964
1517970
EvoBus A0014312315
Irisbus 42079486
lveco 10450
42079486
42079586
9010099029
Mercedes-Benz  A0014312315
Otokar 12F00-08085-AA
PRO 1220070
Knorr-Bremse LA8209
MAN 81521026098
81521026100
Neoplan 81521026098
PRO 1220080
DAF 1517978
EvoBus A0014312215
Knorr-Bremse K023357
Mercedes-Benz A0014312215

PRO 4100030

DAF 1505967
1517963

Daimler 8285407000
A0004318815

EvoBus 8285407000

Goldhofer 254559

lveco 500004419
7000343220
980829
981819

John Deere AL202707A

Knorr-Bremse 1130448
LA8234

MAN 2TA607349
81521026027
81521026048
88521026001
99100360454
99100360471

Neoplan 11017447
502657308

Nissan 47540D6400

Scania 1932680

Solaris Bus 1102734000

Volvo 1183403

PRO 4100040

DAF 1517967

Knorr-Bremse LA6222
LA82M
LA8212
LA8254

MAN 81521026024
81521026097

Provia

™



Unitate de procesare a aerului

Unitatea de procesare a aerului ProVia (UPA) este un sistem in dou3 parti, care
contine un uscator de aer ProVia si o supapa de protectie pentru circuite multiple
ProVia. Aceasta va usca si curata aerul furnizat de compresor, va regla presiunea
pentru respectivele circuite de sarcina si va oferi protectie la suprasarcina.

Descrierea produsului

= Model universal care acopera mai multe componente OE. Utilizeaza aceeasi
pozitie simetodd de instalare ca si componentele de prima echipare. Compatibil
cu 0 gamd larga de camioane OEM si vehicule utilitare grele, medii si usoare

= Sistem optimizat si economic din doua parti, constand in uscatorul de aer
ProVia PRO 400 0010 si supapa de protectie pentru circuite multiple ProVia
PR0O 934 0050

= Disponibil cuincalzitorul optional ProVia

Principalele caracteristici

= Asigurd presiunea circuitelor individuale de sarcind prin raportare la celelalte sila
presiunea atmosfericd

= |n caz de defectiune a circuitului, va mentine presiuneain celelalte circuite
la nivelul recomandat. Functionarea ulterioard a sistemului va permite
realimentarea circuitelor de presurizare la presiunea de deschidere a circuitului
defect

= Componentd cu duratd de viatd mailungd, cu performante si fiabilitate la uscare
semnificativ mai bune atunci cand sunt testate prin raportare la alte mdrci cu
preturi accesibile

Standarde si calitate
= Presiune maximd de functionare < 13 bari
= |nterval de temperaturdintre -40 °Csi 80°C

Media pe piata
post-vanzare*

Caracteristicd OE original ProVia

RN oSl Rl 777 A Al 7 R 7 |
Presiunea de deschidere a W | B ]

supapei de sigurantd (bari)

Performanta la uscare Wﬁ' | B mm@ ]

a cartusulul

Rezistentd la covoziune (ore) (LA A il i m j m |
Inginerie si verificare G i Vi sy 7 G iZsd |

Productie/Origine WWM : 3 m________l

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Presiune maxima de Interval de temperatura de
functionare functionare

PRO 1001000 <13 bari Intre -40°Csi80°C PRO 400920 2

incélzitor ProVia optional

Numar ProVia

™

Provia

10



Echivalente pentru unitatea de procesare a aerului ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 1001000
DAF 1505230

Daimler A0014316415
A0014316515
A0014316815
A0014317815
A0014317915
A0014318115
A0014318215
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A002431515
A0024313815

o aplicag;,

\
oV vyrodus
R e P €n,

EvoBus

Ford

Knorr-Bremse

www.wabco.info/i/1258

Marca OE Numar OE

1935482
A0014318115
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311515
A0024313815

6C462A131AA

1135530
1135530170
1135531
[138310F
[138310F170
[1I38310FNOO
l138311F
[138311F170

GETITON
» Google Play

www.wabco.info/i/1075

Marca OE Numar OE

Renault

Scania

5021171136
5021175244

1935483

Provia

T

™



incilzitor

Unincalzitor poate fi montat pe un uscator de aer si pe unitatea
de procesare a aerului ca dotare optionala. ProVia recomanda
utilizarea unui incalzitor ca parte a sistemului uscatorului de

aer, pentru a va asigura ca sistemul functioneaza la temperaturi
normale de utilizare si pentru a-I proteja in mediile cu temperaturi
scazute.

Descrierea produsului
= [ncalzitoare separate pot fi comandate in mod optional
= Produse in Europa pentru necesitdtile pietei globale

Principalele caracteristici

= Eficientd si putere ridicate

= Conceput pentru montare intre incdlzitor si conexiunea corpului
= 70W

Media pe piata
post-vanzare*

Eficientd si putere WAL AZ L7007 PR P2 riz; Vs, ]
ompatibilr nedlzitorulur 1

Compatibilitatea Wodatonl B 7 7, VPR ] @z |

putere (W) A7 007 VR pvazt 7 it

Inginerie gi verificare WWM ; 5 W/}W—

Productie/Origine W i m |

Caracteristica OE original ProVia

performante

* Produs alternativ mediu cu

Aplicatie

Numar ProVia

Uscator de aer/unitate de procesare

reduse

2 aerulul incalzitor
PRO 122 0050 PRO 4109202
PRO 122 006 0 PRO 410 920 2
PRO 1220070 PRO 4109202
PRO 122 008 0 PRO 410 920 2
Numar ProVia
PRO 4000010 PRO 4009202 PRO 400 920 2
PRO 4000020 PRO 400 920 2 PRO 410920 2
PRO 4100010 PRO 4109202
PRO 410 0020 —
PRO 410 0030 PRO 4109202
PRO 410 004 0 PRO 410 920 2
PRO 1001000 PRO 4009202

Provia

™



Cartusul

in sistemul pneumatic, cartusul uscator de aer este o componenta de
siguranta importanta. Instalat intre compresor si rezervoare, cartusul
reprezinta prima linie de aparare pentru sistemul pneumatic al unui vehicul.

Descrierea produsului

= Performantd remarcabila in categoria cartuselor de buget, datorita

materialul absorbant de umiditate, de inaltd calitate

= Produsele ProVia sunt compatibile cu echivalente OEM multiple pentru
diferite aplicatii pentru vehicule
= Recomandat in principal pentru operatiuni pe distante lungi fard prea multe
opriri si reporniri, frandri etc.
= Diferite cartuse bazate pe separarea apei/uleiului, performanta de uscare si

dimensiunea filetului

Principalele caracteristici

= Cartuseleimpiedica intrarea aerului umed in sistem, protejandu-limpotriva

coroziunii siinghetului

Caracteristicd

OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Performantd la uscare

Agent de uscare

filtrare a uleiului

Productie/Origine W P ] m |

PRO 124 0022 PRO 010 200 2 PRO 124 0002 * PRO 1247012

7P 2 Pzzzz ]
zzzzz: ]
G codtesea o L/

* Produs alternativ mediu cu

Hir Dryer Cartridge
Produs Ry Air Dryer Cartridge
‘ M39x 15
Tehnologie Standard Standard Standard Coalescenta
Filtru Apd Apd Apd Apa, ulei
Presiune de <10 bari <13bari <14 bari <13bari
functionare
Port M39x1,5 filet pe dreapta | M39x15 filet pe dreapta | M41x1,5 filet pe dreapta M39x1,5 filet pe dreapta
An
curind

™

Provia

13

performante

reduse



Echivalente pentru cartusul ProVia

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 0102002 MANN Filter TB1374X PRO 1247012
Bell Equipment (SA) 220949 Mercedes-Benz A 0004290897 Bell Equipment (SA) 220949
A 0004291097
Bendix 272897 A 0004291297 Bendix 272897
A 0004293395
CvVsS 430001-01 A 00042935095 Cvs 430001-01
A 0004293695
DAF 0699387 A 0004293795 DAF 0699387
1527756 A 000 430 06 69 1504900
1504900R A000 430 09 69 1505970
1506635
ERF. 136873-1 Paccar 1504900 1518683
1527756
Faun 99707305720 Renault Trucks 50 00 295 421 1504900R
5001004 902
5021132574
Ford 4C452A131AA 5021170 070 Dennis 4324102227
Haldex 03104109 gg 3232)13%0172? E.R.F. 136873-1
950310 099
Scania 0377640 Faun 99707305720
lveco 1907612 137 5997
2992261 1932688 Fomoco 2C462B915AA
503135256
812 3564 .. Ford 4C452A131AA
3190948 Schwarzmiiller 30283
. Friihauf CF352490
John Deere AL204884 Steyr-Daimler-Puch
792.00.36.1087
292.00.36.1090 Haldex 03104109
Knorr-Bremse 272897 T 950 310 099
185127/004
117793/044 Tatra 9907004690 Iveco 174767
1134979 1907612
| 20100F Terex 76117673 2130912136
K00T185 Volvo 3090236 299 2261
3090268 3351454R1
Leyland BBU8146 3090288 503135256
BBU9424 3091200 812 3564
8190948
Liebherr 571352308 E4420001838
PRO 124 000 2
Mahle 78793135 DAF 1391510 John Deere AL204884
AL12 1439553 K039454X00
MAN 81.52102-0008 Knorr-Bremse 272897
81.52102-0009 Knorr 141300F 272897SP
81.52102-0010 Leyland 1391510 185127/004
81.52102-0015 1117793/044
81.52102-0019 SCANIA SP103 7105 1134979
81.52102-6001 1140100F
82.52102-0013 K 001185

14

™



Echivalente pentru cartusul ProVia

Marca OE Numar OE

Kogel

Leyland

Liebherr

Mafi

Mahle

MAN

MANN Filter

Mercedes-Benz

Nissan
Opel
Paccar

Renault Trucks

326549

BBU8146
BBU9424

571352308

0005650008
0005650018

78793135
AL12

1368731
4324102227
99100360822
81.52102-0008
81.52102-0009
81.52102-0010
81.52102-0015
81.52102-0016
81.52102-0016
81.52102-0019
81.52102-6001
81.52108-6025
81.52108-6026
82.52102-0013
N2509990176
ZG046010002

TB1374X

A 0004290897
A 0004291097

A 0004291297

A 0004293395
A 0004293595
A 0004293695
A 0004293795
A 0004300669
A 0004300969

479809X400

4295695

1504900

5000295421
5001004 902
5001830112
5021132574
5021170070
5021170076
5430018121

Marca OE Numar OE

Scania 0377640
137 5997
1932688
1932719

Schwarzmiiller 30283

Steyr-Daimler-Puch
792.00.36.1087
792.00.36.1090

Tatra 9907004690
Terex 76117673

Volvo 3090236
3090268
3090288
3091200
8552063
20557234
20972915
21508133
21620181

VW 2TA607413

Marca OE Numar OE

Provia

15

™



Supapa de protectie pentru circuite multiple

Supapa de protectie pentru circuite multiple (MCPV) de la ProVia asigura protectie la
presiune in sistemele de franare cu circuite multiple. Utilizata intr-un sistem de franare
pentru camioane, o supapa MCPV distribuie aer comprimat, regleaza presiuneala
circuitele respective si protejeaza circuitele functionale in cazul defectarii circuitului.

Descrierea produsului

= Distribuie aer comprimat, regleazd presiunea, protejeaza circuitele functionale in
eventualitatea unei defectiuni a circuitului

= Model universal care acoperd numeroase aplicatii OE

= Compatibil cu majoritatea camioanelor si autobuzelor grele, medii si usoare

Principalele caracteristici

= Functionalitate largd, inclusiv pentru scdparile in circuit, supapa de limitare a presiunii si
functie de by-pass intre porturile 21si 22

= Compatibilitate perfectd cu uscatoarele de aer ProVia

= Prevazut cu senzor pentru monitorizarea nivelului de presiune

Standarde si calitate

= Presiune maximd de functionare < 13 bari.

= Interval de temperaturd de functionare pentru functionare continua: intre -40 °C si 80 °C
= Presiune de deschidere: 9,0 bari(circuit 1+2), 7,5 bari (circuit 3+4)

= Presiune deinchidere: = 7,0 bari(circuit 1+2), > 4,5 bari (circuit 3+4)

= Limitare presiune: 10,0 bari (circuit 1+2), 8,5 bari (circuit 3+4)

Media pe piata
post-vanzare*

Caractevistica OE original ProVia

SRt 7727 A Ll 7 e 7 ) I
Rezistentd la coroziune (ore) W s, M ]
Scurgeri la testul W i i, E |

rapid (cm? / min)

Seurgeri la +80 °C i, I d i |

(em? / min)

Inginerie si verificare W 1 WAL 0 ]

Productie/Origine W A W ]

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Numar ProVia Presiune de deschidere Presiune de inchidere Limitare presiune
9,0 bari (circuit 1+2) > 7,0 bari (circuit 1+2) 10,0 bari (circuit 1+2)
PRO 9340050 7.5 bari (circuit 3+4) > 4,5 bari (circuit 3+4) 8,5 bari (circuit 3+4)

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 9340050 EvoBus A0034315706 Sanwa Seiki 1571020002
DAF 1505128 Knorr-Bremse 1137680 Scania 1935509

1519211R 1137680004 1935510
[137680N50
Daimler A0034315406
A0034315706 MAN 7G046430002
A0034316106
A0034316806 Renault 5021170905

Provia

16



Supapa de protectie circuit cvadruplu

Supapa de protectie pentru circuitul cvadruplu ProVia (Quad) are rolul unui punct de distributie care
asigura mentinerea presiunii intr-un sistem de franare pneumatic cu circuite multiple al vehiculului.
in cazul defectarii unui circuit, presiunea din celelalte circuite va fi mentinuta la un nivel recomandat.
Functionarea ulterioara a sistemului va permite reumplerea circuitelor in functiune la presiunea de
deschidere a circuitului defect.

Descrierea produsului

= Proiectat sifabricat in Europa de specialistii pietei pieselor de schimb, creat pentru necesitatile
clientilor de pe piata de servicii post-vanzare

= Distribuie aer comprimat cdtre mai multe circuite ale unui sistem de franare pneumatic al
vehiculului. Compatibil cu 0 gama largd de sisteme OE

= Alimentare prioritara a circuitelor franei de serviciu. Configurare la scard largd, cu functie de
protectie in cazul defectdrii unui circuit

Principalele caracteristici

= Montat dupd compresor si uscdtorul de aer (daca existain dotare)

= |n cazul operarii normale, functioneazd asemeni unui bloc colector

= Componentd cu o duratd de viatd mailungd decat a celor fabricate de alte marci de produse
rentabile, fard a face compromisuriin ceea ce priveste siguranta

= Functia de by-pass controlat mdreste viteza de alimentare a circuitelor franei de serviciu

= Variante diferite cu presiuni de deschidere si de inchidere prestabilite, pentru diferite circuite si
porturi

= Functie de purjare

= Functie de limitare simdsurare a presiunii disponibild la cerere

Standarde

= Presiune maxima de functionare: 13 bari

= Interval de temperaturd de functionare: Intre -40 °C si 90 °C

= Presiune de deschidere / inchidere: in functie de varianta — gamad largd de numere OE acoperita
= Doud tipuri disponibile: QUAD (5 porturi) si MP7 (7 porturi)

Media pe piata
post-vanzare*

Caracteristica OE original ProVia

|
performante

Durta do gl ) —
Rezistentd la covoziune (ore) A /i 7 V77 | Bz ]
Seurgeri (ew / win) JLZIZZZ0 727207 lvi vz Pz ]
inginerie si verificare [PZZZLP R 2L e Y

Productie/Origine W A m ]

* Produs alternativ mediu cu

Presiune de deschidere (bar) la port Presiune de
Numar ProVia -
21 22 | 23 | 24 inchidere (bar)
PRO1220010 | 69+0/-0,3 | 69+0/-0,3 | 7,0+0/-0,3 | 6,9+0/-0,3 >50 1,21,22, 23, 24: M22x1,5 Voss
PRO 1220020 | 6,5+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 | 7,2+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 >45 1:M22x1,5; 21, 22, 23, 24: M16x1,5
PRO1220030 | 65+0/-03 | 6,5+0/-0,3 | 7,4+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 245 1:M22x1,5; 21, 22, 23, 24: M16x1,5
PRO 1220040 | 63+0/-0,3 | 63+0/-0,3 | 58+0/-0,3 | 58+0/-0,3 =55 1:M22x1,5; 11,12, 21, 22, 23, 24: M16x1,5

™

Provia

17

reduse



Echivalente pentru supapa de protectie pentru circuit cvadruplu ProVia

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 1220010 PRO 1220030 PRO 122004 0
Knorr-Bremse AE4609 Alexander Dennis AB9347142110 Volvo 20382309

20452151
MAN 64521516001 MAN 7G046460002 20716313
81521516095 20755195
81521516098 Paccar 1505406 21225479
81521516099
81521516105 Scania 1381883
81521516106 1431049
1935516
Neoplan 81521516098
Van Hool 10740689
PRO 1220020 VDL Bus 28210202900
Volvo 20382310
20452152 Volvo 1431049
21811707
a6 O‘PL‘ 2‘;}‘/4
v v Se
R e P ,okOL
—.
=

GETITON
» Google Play

www.wabco.info/i/1258 www.wabco.info/i/1075

Provia

18



Supapa de limitare a presiunii

Supapele de limitare a presiunii contribuie la mentinerea presiunii sistemului sub limita
superioara dorita si la mentinerea unei presiuni stabilite in parti relevante ale circuitului.

Cele mai multe sisteme pneumatice sunt proiectate sa functioneze intr-un interval de
presiune prestabilit. Daca aceste forte nu sunt controlate si limitate, componentele electrice
(si echipamentele costisitoare) ar putea fi deteriorate. Supapele previn acumularea unei
presiuni excesive sau a vidului, care poate dezechilibra sistemul. Acestea sunt garantiile care
limiteaza presiunea maxima dintr-un sistem, eliberand-o atunci cand devine prea mare.

Descrierea produsului

= Model universal care acopera numeroase aplicatii de primd echipare: deservirea unui numar
de aproximativ 100 de echivalente OEM cu 28 de variante

= Dezvoltate in comunin Europa siIndia pentru necesitatile pietei globale

= Produsin Europa

Principalele caracteristici
= Durata de viata fiabila; frecventa de inlocuire redusd
= Rezistentdinaltd la coroziune

Standarde

= Presiune de functionare normald de 10 bari, cu valoare maxima de 20 bari
= Un orificiu de montare de @ 8,6 mm pentru prezonul M8

= Doud orificii de montare de @ 8,6 mm cu pas de 56 mm

Caracteristicd OE original ProVia

&(
| 3

PROOT0 ... 0
PRO643 ... 0
PRO6433.. 0
= ;:Jﬁ = .

PROO15 ... O
PRO6430.. 0
PRO6435.. 0

Media pe piata
post-vanzare*

RN iy oo il 27272 A A Ul 2 7 W 7
Rezistentd la coroziune (ore) W 7 m

Scurgeri la —40 °C e R s L

I

(em? / min)

Seurgeri la +80 °C i MR MRl o

(em? / min)

Inginerie si verificare A 2/ i/ 7 A i/ m ]
Productie/Origine WWM W pzpits i, G ]

Provia

19

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Supapa de limitare a presiunii ProVia

Numar ProVia
Max.

PRO 0103000
PRO 010 3010
PRO 0103020
PRO 010314 0
PRO 010 3170
PRO 010 318 0
PRO 0103320
PRO 0103330
PRO 015004 0
PRO 0150050
PRO 0150260
PRO 015068 0
PRO 0150720
PRO 015073 0
PRO 0155120
PRO 6430010
PRO 6430310
PRO 6430370
PRO 6430830
PRO 6433070
PRO 6433080
PRO 6433250
PRO 6433280
PRO 6433300
PRO 6433310
PRO 6433350
PRO 6433390
PRO 643 500 0

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
15,0
14,0
15,0
15,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0

Presiune (bari)

| Alimentare

10,0
12,5

7,5
10,0
12,0
12,0
10,0
12,5

8,0
12,0

8,0
10,0
10
10,0

85
16,0
1,0
10
12,0

8,0
10,0

8,0
10,0
12,0
12,0
10,0
12,3

8,0

85 M22x1,5
10,0 M22x1,5
53 M22x1,5
7,0 M22x1,5
6,5 M22x1,5
8,0 M22x1,5
35 M22x15
9,3 M22x1,5
35 M16x1,5
8,0 M16x1,5
25 M16x1,5
9,0 M16x1,5
85 M16x1,5
7,5 M16x1,5
55 M16x1,5
7,4 M16x1,5
75 M16x1,5
9,5 M16x1,5
8,0 M16x1,5
18 M22x1,5
78 M22x1,5
4.6 M22x1,5 Voss
2,5 M22x1,5 Voss
6,5 M22x1,5 Voss
8,0 M22x1,5 Voss
8,5 M22x1,5 Voss
8,5 M22x1,5 Voss
6,5 M16x1,5

Reglabil
| Distributie
v

SRS

20

PROO0O10 ... O
PRO643 ... O
PRO6433.. 0

PROO15 ... O
PRO6430.. 0
PRO6435.. 0

Provia

™



Echivalente pentru supapa de limitare a presiunii ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 010 300 0

Daewoo 3454402440

DAF 1505392

Hyundai 594507C700

MAN 1260667
81521016269

PRO 010 3010

Daewoo 4750103010

DAF 1518113

MAN 81521016270

Paccar 1518113

Scania 1935018

Tatra 4750103010

PRO 0103020

DAF 1406784

Knorr-Bremse 161236

Scania 2090272

PRO 010 314 0

DAF 1518115

Daimler A0054290444

MAN 81521016283

PRO 010 317 0

DAF 1518116

MAN 81521016284

PRO 0103180

DAF 1531568

Daimler A0044299644

MAN 81521016287

PRO 0103320

Daimler A0054290344

Marca OE Numar OE

PRO 0103330
DAF

MAN

Paccar

PRO 015 004 0
DAF

Daimler

lveco

Knorr-Bremse

MAN

Neoplan

Paccar

Scania

PRO 015 005 0
DAF

Daimler

Knorr-Bremse

MAN
Paccar
Renault
Scania

PRO 015026 0

Volvo

PRO 015 068 0
DAF

PRO 0150720
DAF

1531548

81521016295

1528899

1517895

A0024311206

5006002630

481009014000
DB1151

81521016153

11017339
110243200

1517895

1935023

1505095
A0024312406
481009029
481009029000
AC156B

DB1155
82521016036
1505095
5021170206

1935024

21076527

1725688

1505097
1524015
1531547

Marca OE Numar OE

Ilveco 8169587
Knorr-Bremse AC156B
Paccar 1505097
1524015
1528902
1708305
Renault 7421339179
Scania 1935026
Volvo 20382312
21339179
PRO 015 073 0
Volvo 21339181
PRO 0155120
DAF 906782
Daimler A0034318906
Paccar 906782
PRO 6430010
Knorr-Bremse 481009022000
MAN 81521016150
Mercedes-Benz  A0034310106
Paccar 1505094
Scania 1935021
PRO 643 0310
DAF 1505096
Ilveco 04780200
Knorr-Bremse AC156A
Paccar 1505096
PRO 6430370
Knorr-Bremse AC156A
Scania 1935025
PRO 6430830
Scania 2205623

Provia

21

™



Echivalente pentru supapa de limitare a presiunii ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 643 3070

Bpw 0243109600
DAF 1503133
Feldbinder 011591
Goldhofer 151866
Kempf 2105005
Krone 505812505
MAN 84521016040
Paccar 1503133
Scania 2090276
Volvo WA4750103070
PRO 6433080

Faun 99707766160
Krone 9454010
Paccar 1658313

22

Marca OE Numar OE

PRO 6433250

DAF 1518117

MAN 81521016285
Tatra 4750103250
PRO 6433280

MAN 81521016294
PRO 6433300
Mercedes-Benz A0054293244
PRO 6433310
Mercedes-Benz  A0044299644
PRO 6433350

EvoBus A0054297444
Mercedes-Benz A0054297444

Marca OE Numar OE

PRO 6433390
Mercedes-Benz  A0054298544
PRO 6435000

Lecitrailer 4110841
Paccar 1506196

Van Hool 637211400

Provia

™



Chiulasa compresorului

ProVia va ofera solutii competitive de reparare a compresorului
pentru vehicule utilitare de toate tipurile, asigurand performanta
fiabil3 la un pret atractiv. in prezent, gama include o chiulasi de
schimb care controleaza fluxul de aer prin compresor, aceasta
fiind compatibila cu o gama larga de camioane si autobuze de pe
pietele pentru vehicule grele, medii si usoare.

Descrierea produsului

= Model universal compatibil cu o gama larga de aplicatii globale
OE in diferite sectoare ale pietei vehiculelor utilitare

= Fabricat din tipuri de otel superioare pentru o performanta
mai buna a schimbului de cdldura si o durata de viata extinsd a
produsului

= Produsin Europa

Principalele caracteristici

= Proiectat pentru aplicatii la temperaturiinalte

= Performantd superioara de racire la alternativele marcilor de
buget

= Protectie imbunatdtita a suprafetei si durabilitate excelentd

Caracteristica OE original

- t'l.: b= ‘.7 \ : F 1‘
ProVia Media pe piata

post-vanzare*

Durata de viata a
produsului (ore)

iz

Presiune de functionare (barr)

Capacitdti de schimb
de caldurd

Inginerie si verificare

Productie/Origine

LU A
Cavacteristicile produsului LG 7022

N
X

WAz |
/s M sz

Qezzz: l

LI,

G R 2 AR it o |

Gz ]

Provia

23

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Chiulasa compresorului ProVia - Continut/Aplicatie

Seturi de reparare a chiulaselor compresorului

Pentru repararea compresorului

Numar ProVia Continut Marca OE Numar OE | Numar WABCO
4111510030
Chiulasa A 9061302815 411151008 0 / 0090
< A 9061304115
4 x surub cu flansa culocas A 906130 5415 4111540000
PRO 154 0022 hexagonal DAIMLER 411154 0030/ 0040
A 9061302915
Inel O 4111510120
I A 9061304215
Instructiuni de reparare A 906130 49 15 4111540050
411154 008 0
Chiulasa 4123520260
gl A4TS1304415 | 05300 0000 om0
PRO 3529222 @8 DAIMLER A 4571300815
3 xinel de etansare A 4571306815 4123520130..016 0
2 xinel 0 4123520270
Instructiuni de reparare 4123520310
Chiulasa
. A 4751304815
PRO 510 920 2 6 x surub cu flansd cu locas DAIMLER A 4571307015 9125101000/1010
hexagonal 9125101030/1040
- A 4571307115
Instructiuni de reparare
Chiulasa
6 x surub cu flansd cu locas A 4571306915
PRO 5109302 hexagonal DAIMLER A 4571307215 9125102000..2030
2 xinel de etansare A 4571307515
Instructiuni de reparare
Chiulasa
< 4127040010
PRO7049322 | X Surubcuflansaculocas A aTiees 4127040040/ 005 0
gonal 4127040080 /0090
Instructiuni de reparare

Echivalente pentru chiulasa compresorului ProVia

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 154 0022 PRO 5109202 PRO7049322
Daimler A0001315119 Daimler A0011304715 Renault 20701803

A00M307915 A00M305915

Volvo 20701803

PRO 3529222 PRO 5109302
Daimler A00M301215 Mercedes-Benz 457130691551

A00M302615

A001305219

24

Provia



Supapa franei de serviciu

Supapa franei de serviciu (SFS) este utilizata pentru presurizarea si golirea ‘ =r——.—_ —
precisa a sistemelor pneumatice cu doua circuite de franare, controland in mod @
activ procesul de franare. Aceasta este actionata impreuna cu mecanismele de =

antrenare ale unei game largi de vehicule utilitare. Este conceputa pentru a asigura »
ambele circuite de aer, permitand utilizarea in siguranta a vehiculului in orice
moment.

Descrierea produsului
= Model universal compatibil cu o gama larga de aplicatii globale OE

Principalele caracteristici

= Foarte fiabil datorita structurii robuste si absentei oricdrui compromis in privinta
sigurantei

= Durabilitate mare si rezistentd inalta la coroziune doveditd in testul de 96 de ore
cu pulverizare de saruri

= Avansul presiunii primului circuit in raport cu circuitul al doilea este de 0,15 barila
0,3 bari

= Cursa totald panala oprire este disponibila de la 12,5 mmla 15 mm

Standarde si calitate

= Respecta standardul ECE-R13 privind performanta

= Suplimentar fatd de ECE-R13, SFS este supus la diferite evaludri suplimentare,
inclusiv la testul de 96 de ore cu pulverizare de saruri

Media pe piata
post-vanzare*

Durata de viatd utild a ;?ZWW/W | B WEE%Q l

produsului (cicluri)

Caracteristica OE original ProVia

Rezistentd la covoziune (ove) iz i izt Vi saiz/zy Az iz, |
R NNl 777/ A 1 Bz |
Seuvgert oo v DHZIZZIZZZII R O |

R ]

Productie/Ovigine VA7 77 Va7 VZZZs, ]

|

Inginerie si verificare

Presiune (bari)

Numar ProVia Evacuare .

In functiune | Temporar
PRO 3150080 Niplu furtun (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 315077 0 Niplu furtun (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3151800 Amortizor @12 mm 9,0 1,0
PRO 3152630 Amortizor M22x1,5 Voss 10,2 13,0
PRO 3152640 Amortizor M22x1,5 Voss 10,2 13,0

Provia

25

* Produs alternativ mediu cu performante reduse



Echivalente pentru supapa franei de serviciu ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 315 008 0

Daimler A0014318305
EvoBus A0014318305
Hyundai B587105K200
Iveco 4783981

Kia B587105K200
MAN 8550001-4354
Mercedes-Benz  A0014318305
Tata Daewoo 7442145010087

26

Marca OE Numar OE

PRO 3150770

Anadolou Isuzu 377774192051
CNHTC WG9719360005/1
Ilveco 5801103156

PRO 315180 0

DAF 1504971

Paccar 1504971

Marca OE Numar OE

PRO 3152630
DAF 1522226
Daimler A0044314105
EvoBus A0044314105
Mercedes-Benz  A0044314105
PRO 3152640
DAF 1518065
Daimler A0044314605
A0044315905
Mercedes-Benz  A0044314605
A0044315905
Paccar 1518065

Provia

™



Supapa frana de mana

Supapa franei de mana ProVia permite o actionare treptata sensibila a franei auxiliare si
functionarea sistemului franei de parcare. Controlul activ al franarii este posibil pe baza unei reglari
precise a presiunii aerului intr-un sistem de franare cu circuit dublu. Prin eliberarea treptata a aerului
din actuatoarele cu resort pentru franare sau Tristop™ conectate, supapa franei de mana permite o
decelerare controlata a vehiculului.

Descrierea produsului
= Gama ProViainclude cele mai populare dispozitive pentru piata europeana
= Sunt disponibile variante pentru mana stangd simana dreapta

Principalele caracteristici
= Nivelurile presiunii din toate circuitele sunt mentinute in limitele de tolerantd pe intreaga duratd de

viatd a dispozitivului
= Durata de viata fiabila; frecventa de inlocuire redusd
= Rezistentdinaltd la coroziune
= Interval de temperaturd de functionare: Intre -40 °C si 80 °C

Caracteristicd

OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Mentinerea nivelurilor
presiunii (test de rezistentd)

Protectia suprafetei
Inginerie gi verificare

Productie/Origine

2
Yz |
TR,
TR

* Produs alternativ mediu cu
performante reduse

Pozitia de Port de co- Pozitie test Pre5|une
Numar ProVia Comentarii
parcare | manda remorca remorca

PRO 6450000 9,5 10 bari Cg;:ét:lr ?egmpcl)anctuai supapd de blocare

PRO6450010 | 595 v - obar | T | demontate | voin pe partescheapts

PRO 6450020 73,0° v - 10 bari M16x1,5 Voss M6

PRO 6450030 73,0° v (%4 10 bari M16x1,5 M8

PRO 6450040 73,0° v v 10 bari M16x1,5 Voss M6

PRO 645 005 0 73,0° v (%4 10 bari M16x1,5 M6

PRO 645006 0 73,0° v v 11bari M16x15 M8 comutare electricad

PRO 6450070 85,0° — — 10 bari M16x1,5 Voss M6

PRO 645008 0 85,0° - - 10 bari M16x1,5 Voss M6

PRO 6450090 — — — 10 bari M16x1,5 M8 numai pentru remorcd
PRO 645 OOO 0 PRO 6450010 PRO 6450020 PRO.645 0030 PRO 6450040

/

PRO 6450050

PRO 645006 0

PRO 645 0070

PRO 6450080

r

PRO 645009 0

™

Provia

27



Echivalente pentru supapa franei de mana ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 6450000

DAF 1524321

Volvo 20367533

PRO 6450010

DAF 1524322

Volvo 20367534

PRO 6450020

DAF 1505340

Scania 1935576

Solaris 1102408340

PRO 6450030

MAN 81523156156
81523156160
81523156161
81523156162
81523156171
81523156181

Scania 1935570

28

Marca OE Numar OE

PRO 645004 0

Renault 7420813850

PRO 645 005 0

DAF 1309813

Knorr-Bremse DPM90DA

PRO 645 006 0

DAF 1524294
1524802

lveco 8132394
98405732

Knorr-Bremse DPMO90EY

PRO 645 007 0

DAF 371274

PRO 645 008 0

DAF 1505331

Scania 1935564

Volvo 6792610

Marca OE Numar OE

PRO 6450090
Daimler 0034305981
Evobus A0034305981

Provia

™



Supapa releu

Supapele releu madresc sau micsoreaza rapid presiunea aerului comprimat

si reduc timpii de reactie si de acumulare a presiunii in sistemele de franare
pneumatice. Supapele releu nu ajuta doar la presurizarea rapida a cilindrilor
de frana, ci actioneaza si ca supape de eliberare rapida in momentul eliberarii
franelor.

Descrierea produsului

= O gamad de supape extrem de fiabile, cu un nivel constant de calitate inaltd.
Acestea sunt concepute ca piese de schimb pentru vehiculul dumneavoastra
utilitar (camion, remorca si autobuz)

= Cu o gama de 11 variante in prezent, ProVia este compatibild cu aproximativ
70 de coduri echivalente OEM

Principalele caracteristici

= Sigurantd sporita simanevrare imbunatdtitd a vehiculului

= Designuniversal

= Amortizor cu prindere prin clipsare

= QOrificiul de evacuare alcdtuieste partea inferioara a corpului pentru montarea
amortizoruluiin aplicatie, dacd este necesar

= Interval de temperaturd: Intre -40 °C si +80 °C

Caracteristicd OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Durata de viatd utild a
produsului (cicluri)

Rezistentd la coroziune (ore)

Qrzzze ]
Qezzz: l

Al 77l v e
(em? / min) '

Seurgeri la +80 °C g i Yl |

pzzzzi ]
w2/

. Observatie
Deraspuns

(em® / min)

Inginerie gi verificare W A S

Productie/Origine

Presiune (bari)

Numar ProVia Operatio- in

nala functiune
PRO 0110000 13,0 1,0 2,50 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss
PRO 0110010 12,0 10,0 8:38; 1:M22x1,5; 2,4:M16x1,5 -
PRO 0110020 13,0 10,0 0,20 1,3: M22x1,5; 2,4:M16x15 -
PRO 0110030 8,5 85 0,90 1,2: M22x1,5 Voss; 4: M16x1,5 Voss v
PRO 011004 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5; 4:M16x1,5 -
PRO 011005 0 13,0 10,0 0,38 1,2: M22x1,5; 4:M16x1,5 =
PRO 011006 O 13,0 10,0 0,20 1,2:M22x15 Voss; 4:M16x1,5 Voss -
PRO 0110070 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss
PRO 011008 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss
PRO 011009 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5; 4:M16x1,5
PRO 6430000 10,0 8,0 0,80 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Compusi antigripare
Protectie la suprasarcina

Antiretur

Port 4 rotit la 90°

Port semnal dublu: * Frand de serviciu; ** Frand de parcare

™

Provia

29



Echivalente pentru supapa releu ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 0110000

DAF 1518271

EvoBus A0044299444

MAN 81521166089

Renault 5010588270

Scania 1935668

Volvo 20733197

PRO 0110010

DAF 1519332

MAN ZG046570002

Scania 1935666

PRO 0110020

DAF 1504903

MAN ZG046560002

Scania 1935660

PRO 0110030

DAF 1518267

Daimler A0044296344

EvoBus A0044296344

Knorr-Bremse 481026307000
AC577A

MAN 81521166075

Scania 1935646

PRO 011004 0

DAF 1505410
5021172710

Knorr-Bremse 0481026021
481026021000
AC574AX
AC574CXY
RE1110

30

Marca OE Numar OE

MAN 81436066008
Mercedes-Benz 0024733006
A0034291344
Scania 1313871
1322986
2090235
2090237
Setra 8285438000
Volvo 1117866
3173150
PRO 011005 0
Scania 141244
2131071
PRO 011006 0
DAF 1506485
Daimler A0044293844
ERF 81521166070
Knorr-Bremse 481026022000
MAN 81521166070
Mercedes-Benz 004429384480
Scania 2090236
PRO 0110070
Daimler A0044296244
Fiat 5001843220
Knorr-Bremse 0481026026
MAN 1017334
Mercedes-Benz 0044297844
Scania 2090238
2090239
Volvo 20590781

Marca OE Numar OE

PRO 011008 0
Leyland 1703663
Paccar 1703663
PRO 011009 0
Knorr-Bremse AC574AXY
AC574AY
MAN E41031426
PRO 6430000
Alexander Dennis DP002130
DAF 1505150
EvoBus A0044290644
Knorr-Bremse 481026301000
MAN 81521166067
81521166068
81521166069
81521169067
Mercedes-Benz 0044290644
0044291144
Neoplan 81521166068
Renault 5021170458
Scania 1935645
Lohr 9730060010

Provia

™



Supapa de decuplare a remorcii

Supapa de decuplare a remorcii (SDR) ProVia deconecteazi franele de pe o
remorca decuplata, permitand deplasarea independenta a tractorului. SDR a
fost proiectata ca o alternativa eficienta din punctul de vedere al costurilor la
componentele OE, fara compromisuri in ceea ce priveste siguranta. Aceasta
este disponibila intr-o serie de variante, concepute pentru compatibilitatea cuo
gama larga de sisteme OE.

Descrierea produsului

= Disponibilitate ca supapd de evacuare cu flansd, fard flansa si ca supapd de
evacuare dublad

= Cinci variante, compatibile cu o gamd larga de sisteme de primd echipare

Principalele caracteristici

= Functie de eliberare pentru a deplasa o remorcd decuplatd

= Rezistentd ridicatd la coroziune dovedita in testul de 96 de ore cu pulverizare
de saruri

= Durabilitate pe termen lung in comparatie cu alternativele de buget

= Designrobust, extrem de fiabil

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Pursa de vl 0 —
Rezistentd la coroziune (ove) iz, V77 W7l 7
Scurgeri (em? / min) A V707777 V7777 Vo2 ]
Inginerie si verificare A i iz, WPz sz ez, |

Productie/ Origine /77722271 7 Ul Rzl M ]

performante

* Produs alternativ mediu cu
reduse

PRO 527 0010 simplu flansa M16x1,5

PRO 527 0020 simplu flansa M22x1,5 —

PRO 5270040 simplu orificii de montare M16x1,5 -

PRO 527 0050 dublu orificii de montare M16x1,5 Cu supapad de sens; cu port de acoperire

PRO 527 006 0 dublu orificii de montare M16x1,5 fard supapd de sens; cu port de acoperire
PRO 5270050

PRO 527006 0

PRO 5270010
PRO 5270020

PRO 5270040




Echivalente pentru supapa de decuplare a remorcii ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 527 0010
Benalu 605252200
Faymonville 01019
Feldbinder 006675
Fruehauf A-71519M70-AT1
Goldhofer 160191
Hendrickson 963/001/012/0
Kdssbohrer 82851740000
Kempf 2102004
Knorr-Bremse 1136134
Krone 500945418
Langendorf 1133253
Lohr A05020209
Nooteboom 308066
Orthaus 495058
Renault 5021170423
Samro 4000009
Schmitz Cargobull 050304
Schwarzmiiller 4629
Van Hool 637209540
Zorzi 6169370
PRO 5270020
Feldbinder 011626
Goldhofer 163623
Knorr-Bremse AE4232
1136133l
Kogel 185055
Nooteboom 0308065
Schmitz Cargobull 50309
Schwarzmiiller 23740
PRO 5270040
Benalu 605323000
Faymonville 1020
Feldbinder 006712
Fruehauf A-FA4271-008

32

Marca OE Numar OE

Goldhofer
Haldex
Hendrickson
Kempf

Knorr-Bremse

Krone
Langendorf
Lecitrailer
Lohr

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus

Otokar

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Terex-Demag

Zorzi

PRO 527 0050

Doll
Faymonville
Feldbinder
Goldhofer

Haldex

Kassbohrer

Kempf

Knorr-Bremse

Kogel

Krone

152092
352018001
963/006/001/0
2102005
AE4217

1136160
[136160AT
500945021
133255
4110241

A050202M

39004882
796890

7128000

308063

49501101000

A-IF0772

4000227

053010

9141

32413640

1013065

7069646
7886

6916
164265
352044001
352045000
352045001

21151103260
8283012000

2102006

AE4247
1136131

336490

505812423
5812423/0

Marca OE Numar OE

Langendorf 1133254
Liebherr 10102276
Lohr A05021210
Meiller 39004884
796892
Neoplan 7133000
Nooteboom 1319581
Orthaus 495060
Otokar A-IFO503
Samro 4001199
Schmitz Cargobull 052190
1060742
Schwarzmiiller 36006
Tirsan 21151103260
Zorzi 1013171
PRO 527006 0
Haldex 352044001
Hendrickson 963/001/052/0
Knorr-Bremse AE4230
1136128
Otokar A-IF0944
Samro 4001059
Schmitz Cargobull 114017
Zorzi 1013165

Provia

™



Supapa de franare a remorcii

Supapa de franare a remorcii (REV) ProVia controleazi sistemul de franare cu dublu
circuit al remorcii actionat de sistemul de franare al tractorului. Produsul controleaza
functia de franare de urgentad, declansand franarea automata a remorcii atunci cand se
detecteaza o scadere de presiune partiala sau totala in conducta de alimentare.

Descrierea produsului
= Trei variante cu functie de avans, douad variante cu functie de eliberare pentru miscarea
manuala a remorcii. Compatibil cu o gamd largd de sisteme de franare de prima echipare

Principalele caracteristici

= Functie de eliberare pentru deplasarea manuala a remorcii

= Functie de franare automata in cazul degajdrii conductei de alimentare sau deconectdrii
tractorului/remorcii

= Rezistentd ridicatd la coroziune dovedita in testul de 96 de ore cu pulverizare de sdruri

= Fiabilitate inalta si durabilitate pe termen lung comparativ cu alternativele de buget

Standarde si calitate

= Respecta standardul ECE-R13 privind performanta

= |nplus fatd de ECE-R13, supapele REV sunt supuse la diferite teste suplimentare,
inclusiv la testul de 96 de ore cu pulverizare de saruri

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Durata de viatd utild o - grymmmra gy U

produsului (cicluri)

Rezistentd la coroziune (ove) WAL/ i/ Y iz
Scurgeri (em® / min) AR /722277 G g 2y 22
Inginerie si verificare AU 2222727 YWD it/

Productie/Ovigine GV 77 i,

Qzzzz ]
2
WA A/

Vizzzz: |

performante

* Produs alternativ mediu cu
reduse

T S T R

PRO 648 0010 Avans
PRO 648 002 0 —

PRO 6480030 Avans, eliberare
PRO 648 004 0 Avans, eliberare

M22x1,5
M22x1,5

M22x15 / M22x1,5
M22x15 / M16x1,5

PRO 648 0010 PRO 6480020 PRO 648 0030 PRO 648004 0

™

Provia

33



Echivalente pentru supapa de franare a remorcii ProVia

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 648 0010 PRO 648 0020 PRO 648 0030
DAF 1359971 Faymonville 46031 DAF 1519310
Faymonville 10553 Feldbinder 297449 Goldhofer 163413
Goldhofer 163414 Goldhofer 167732 Liebherr 502814801
Hendrickson HB100197 Krone 5816897/0 Meiller 799027/70143221
Krone 58111590 Lohr A05021208 Scania 2090079
Lecitrailer 4110691 MAN N2521160026 Schmitz Cargobull 53355
8283884000

MAN N2521160024 Meiller 706060/70044428

Schwarzmiiller 32939
Meiller 796894/39004885 Nooteboom 1745134

PRO 648 0040
Nooteboom 308033 Paccar 1506171

DAF 1519312
Renault 5021208761 Renault 5021208823

Faymonville 10549
Schmitz Cargobull 52504 Scania 1912351

Paccar 1519312
Schwarzmiiller 7241 Schmitz Cargobull 1042995

Scania 2090081
Van Hool 10536639 Schwarzmiiller 54789

Schmitz Cargobull 1060752

Tirsan 21150110046
Van Hool 10868345
a6 0‘10(‘)‘ 2“]—‘/4
v voause
R e P ,okOL
.
@
GETITON
» Google Play

34

www.wabco.info/i/1258

www.wabco.info/i/1075

Provia

™



Senzor de viteza a rotilor

Senzorul de viteza a rotilor (SVR) este un dispozitiv proiectat pentru a citi viteza de
rotatie a rotilor unui vehicul. Sistemul monitorizeaza, de asemenea, functionarea
corespunzatoare a unei game de caracteristici, inclusiv performantele de franare,
garantand siguranta vehiculului.

Senzorii de viteza a rotilor ProVia sunt senzori fara contact si utilizeaza iesiri

de tensiune alternativa pentru a corespunde vitezei actuale de rotatie arotilor,
transmitand informatiile catre sistemul electronic al vehiculului.

Descrierea produsului

= Senzorii de vitezd a rotilor ProVia au un design universal pentru a acoperi
majoritatea aplicatiilor de prima echipare

= Pentru toate variantele, sunt incluse o bucsd unicd de strangere si un set de
gresare

= Cu o gama de 17 variante, senzorii ProVia sunt compatibili cu aproximativ 130 de
echivalente OEM

Principalele caracteristici

= Undesign curbat al bobinei scurte asigura un zgomot redus generat spre unitatea
ECU, evitand functionarea defectuoasa

= (O conexiune prin sertizare robustd intre capul senzorului si cablu

= Functioneaza fiabil la temperaturi de pandla 150 °C

Standarde si calitate

= Montare: Dimensiuni standard ale capului

= |nterfata: Conectoride capdt standard

= |nterval de temperaturd: zona bobinei: Intre -40°Csi +200°C
capul senzorului:  Intre -40°C si +150 °C
cablul senzorului:  Intre -40°C si +180 °C

conectorul de capat: Intre -40°C si +80 °C

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Duvata de viata utild WWM ] W

a cablului (ore)

Rezistenta bobina (ohw) FHHZH F 77 Wl 2
Tensiune indusi (mv) GAHAH G707 V7
Rezistentd de izolatie (Ohw) VA V777 Wl
Inginerie si verificare AAZGZ 277 Mo r:
Productie/Ovigine VA Ll I,

1 & |

Py |
e

Vizzzz: |

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Senzorla90° Senzor inlinie dreaptad



Senzor de viteza a rotilor ProVia

400 mm

1000 mm

1500 mm

2050 mm

2050 mm

1650 mm

2675 mm

1940 mm

1400 mm

350 mm

1700 mm

3000 mm

1650 mm

2675 mm

4100 mm

2650 mm

1500 mm

PRO 0320000

PRO 0320010

PRO 0320020

PRO 0320030

PRO 0320040

PRO 0320050

PRO 0320060

PRO 0320070

PRO 0320080

PRO 0320090

PRO 0320100

PRO 0320110

PRO 0320120

PRO 0320130

PRO 0320140

PRO 0320150

PRO 0320160

36

Provia

™



Echivalente pentru senzorul de viteza a rotilor ProVia

Marca OE Numar OE

Marca OE Numar OE

Marca OE Numar OE

PRO 0320000
DAF 1315698
1361393
1504951
1518724
1778552
1778554
Daimler A0025423118
EvoBus A0025423118
lveco 500070461
5801115879
9441032808
MAN ZG005610007
Mercedes-Benz A0025423118
A15-0101
Otokar 16N00-05728-BA
Paccar 1361393
1504951
1778554
Renault 5010604322
502170121
502170122
Scania 1934568
1934570
2090021
2149659
Solaris Bus 1102905340
PRO 0320010
DAF 1504929
1506003
Ford 98CT2B372AA
Hyundai 946007A150
lveco 4460000009
Paccar 1504929
1506003
Renault 5010422332
502170123
Scania 1934569
2090023

PRO 0320020
Daimler A0015426818
A0015427818
A0025422518
EvoBus A0015426818
A0015427818
A0025422518
Mercedes-Benz  A0015426818
A0015427819
A0025422518
Paccar 1529040
PRO 0320030
DAF 1505215
1518008
Daimler A0015423118
A0015428718
EvoBus A0015423118
A0015428718
A68054200418
Hyundai 946007A050
lveco 5006010272
MAN 8127120617
Mercedes-Benz A0015423118
A0015428718
Neoplan 8127120617
Paccar 1505215
1518008
Renault 5010422334
Scania 2090022
Solaris Bus 720387939
Tata Daewoo 3879500610
PRO 032004 0
DAF 1524828
lveco 41200560
41200561
Paccar 1524828
PRO 032 005 0
Scania 1892051

PRO 032006 0
Scania 1892053
PRO 0320070
DAF 1850203
1862600
1870628
Daimler A0075427218
PRO 0320080
DAF 1862602
1869290
PRO 0320090
Faun 99707007090
Krone 505820819
MAN N2255200060
Renault 502170124
Volvo WA4410329050
PRO 0320100
DAF 1400071
1506149
Daimler A0019050400
A0065427618
EvoBus A0019050400
A0065427618
Ford 7C462B372AA
Hyundai 946007A500
946007A550
lveco 42554824
504013848
Mercedes-Benz A0019050400
A0065427618
Nissan 479009X600
Paccar 1400071
1505052
Scania 2090024
Solaris Bus 1021400501
Volvo 21760204

ProVia

37



Echivalente pentru senzorul de viteza a rotilor ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 0320110

DAF

Daimler

EvoBus

Mercedes-Benz

Paccar

Solaris Bus

38

1518009
1531495

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

1518009

920100080

Marca OE Numar OE

PRO 0320120

Scania 1892057

PRO 0320130

Scania 1892058

PRO 0320140

Renault 21361881

Volvo 20509869
21361881

PRO 0320150

Renault 21361893

Volvo 20509865
21361884
21361893

Marca OE Numar OE

PRO 0320160

Renault 21296829
7421296829

Volvo 21296829

Provia

™



Camera de franare

La camera de franare ProVia, presiunea aerului este convertita in mod eficient in forta
mecanica de iesire pentru franarea vehiculelor. ProVia le ofera clientilor o alta optiune de
camer3 de franare la un pret atractiv si certificatd TUV, cu o performanta remarcabili si o
functionare fiabila.

Descrierea produsului

= Camera de franare ProVia dispune de un design universal pentru a acoperi numeroase
dispozitive/aplicatii OE

= Ciclu de functionare fiabil si durabil cu o rezistentd ridicata la coroziune in comparatie cu
alte camere de frand la preturi accesibile

= Calitate optimizatd de prevenire a scurgerilor de la camera de aer

= Gama largd de tolerantd a temperaturii de functionare

Principalele caracteristici

= Pand la 1milion de cicluri de viata per camerd

= 96 de ore de rezistentad la coroziune

= Temperaturd de functionare: Intre -40 °C si +80 °C
= Presiune de functionare maxima: 10,2 bari

Standard si calitate

= Certificat TUV
= Lungime cursa 57,0/63,5/76,2mm

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Calitate VAL P2 207 O TRIRZd |

Durata de viatd utild

camer Peodusului 7, PR TE

serviciu (ciclurr)

Rezistentd la coroziune (ore) W Pz ]
Scurgeri (cm® / min) W i
Inginerie si verificare W 7 i

Wrzzzz: )
Brzzz: |
Brzzz: |
G2 ]
Wrzzzz: )

Camera de franare cu disc

Provia

39

performante

* Produs alternativ mediu cu
reduse

™



Camera de franare cu disc ProVia - Dimensiuni si date tehnice

Lungime tija . . Port / Fiting Pozitie

o . : A Lungime @ banda de .

Numar ProVia de actionare ™ o . Banda de
) cilindru (B) | strangere(C) | Superior (D) Lateral (E) Port lateral (F) r—

PRO7143300 | 16 570mm | 15:05mm | 102mm | ©172mm - M1Ex15/ 90" 45°

PRO 7147100 16 57,0 mm 15+¢0,5mm 102mm @172 mm M16i1'5 / M16i1'5 / 0 20°

PRO7140190 | 20 635mm | 15:05mm | 108mm | ©79mm | M5/ | M5/ 0 20°

PRO 7140200 20 57,0mm 15+0,5mm 102 mm @179 mm M16i1'5 / = = 90°

M12x15/ M22x15 / . .

PRO 7140300 20 63,5mm 15+0,5 mm 108 mm @179 mm B NG12 Voss 232 125 50

PRO7142410 | 24 635mm | 15:05mm | 108mm | ofgomm | O/ | MBS/ 0 20

M12x15/ M22x15 / . .

PRO 7142420 24 63,5mm 15+£0,5mm 108 mm @189 mm B NGT2 Voss 232 30 90

PRO7142440 | 24 762mm | 20:05mm | T8mm | ©189mm - APPELSY 180 90°

PRO 7142450 24 76,2mm 26+0,5mm 107 mm @189 mm - M22i1'5 / 90° 167

Pozitie banda de Lungime surub de
strangere (G) Lungimecilindru (B)  fixare: 42,5 £2mm
Filet port lateral (E) ) i
=
© B

Raza sfera tija de

Filet port superior (D) etionare: R8 ~0.1

Lungime tija de

\\ actionare (A)
- J

\L/ Filet surub de
s
fixare: M16x1,5

Spatiere surub de fixare:
120,7 0,5 mm

@ banda de strangere (C)

Provia

40



Echivalente pentru camera de franare cu disc ProVia

Marca OE Numar OE

PRO7140190

BPW

DAF

Doll
EvoBus
Kdssbohrer

Knorr-Bremse

Kogel

Lohr

MAN
Mercedes-Benz

Noteboom

Paccar

SAF

Scania
Schmitz

Volvo

PRO 7140200

DAF
ERF
Knorr-Bremse

MAN

Neoplan

PRO 7140300

Haldex

Knorr-Bremse

Mercedes-Benz

Renault Trucks

0203277400
0203277500
0544434010
0544434020

1517954
7054446
A0074201224
21151205030

BS3404
1131098

337900
WA4235050000
N2504016063
A0074201224

14315
1456901

1517954

3454106760
3454108260
4454106760
4454108260

1932639
1020756
WA4235050000

1524853
81511016384
BS3417

81511016384
81511019384

81511016384

120920326

BS3401
BS3435
[138414FNOO
K004171NOO
K004486N00

A0054206824
A0084201524

5021204036

Marca OE Numar OE

PRO 714 2410

Alexander Dennis

BPW

DAF

Doll

EvoBus

FAW

lveco
Knorr-Bremse
Kogel

Lohr
Mercedes-Benz

Noteboom

Paccar
SAF

Scania

Volvo

PRO 7142420

Haldex

Knorr-Bremse

Mercedes-Benz

PRO 7142440

Knorr-Bremse

MAN

PRO7142450

Knorr-Bremse

AB4235061430

0203277800
0203277900
0544436010
0544436020

1517956
7054433
A0074201424
3519015DA1S
500590336
118867

337902
WA4235060010
A0074201424

1664253
17157

1517956
3454106960

1542896
1932640

3177339
70330019
WA4235060010

120924321

BS3514
K002624
K002624N00
KO03996N00

0054207724
0054208324
0084200624

BS3536
BS3536
1137133
KO015589N00

81511016434
81511016498

BS3526
1132723
K015591N0OO

Marca OE Numar OE

MAN 81511016425
81511016491
PRO 7143300
Knorr-Bremse BS3300
N4535
Mercedes-Benz 54203924
74207424
PRO7147100
Ashok Leyland 445332068
BPW 0203277000
0203277100
0544432010
0544432020
DAF 1505241
EvoBus A0064205224
Friihauf AJV4526
Goldhofer 169345
Haldex 125160001
Hendrickson 4231047100
Kempf 2001001
2001036
Knorr-Bremse 1M14535
1137140
Kogel 334652
Krone 5812866
58128660
505812866
5058128660
Mercedes-Benz A0064205224
A0064205224
Noteboom 14338
1815504
Paccar 1505241
SAF 3454106560
3454108160
4454106560
4454108160
Sauer-Werkzeug 3454106560
3454108160
Scania 1932621
Valx 50397001
Volvo WA4231047100

ProVia

Y|



Actuator cu resort pentru franare

Actuatoarele cu resort pentru franare sunt alcatuite dintr-o camera a franei de
serviciu si o camera a franei de parcare. Presiunea aerului aplicata in camera
franei de serviciu este convertita in forta mecanica de iesire. Camera franei de
parcare asigura forta mecanic3 de franare pentru parcarea vehiculului. in plus,
este prevazut un mecanism de eliberare mecanica in interiorul unitatii pentru a
elibera frana de parcare dupa esuarea actiunii de franare.

Descrierea produsului

= Design universal pentru a acoperi o gamd larga de aplicatii de prima echipare

= Pe baza testelor comparative cu piese de buget similare, inginerii companiei
au concluzionat ca actuatoarele cu resort pentru franare ProVia prezintd o
rezistentd la coroziune mult mairidicata, o presiune de functionare mai mare
(13 barifata de 10 bari) si o acoperire OEM mai ridicata

= Cunumai cateva variante, actuatoarele ProVia sunt compatibile cu peste
200 de echivalente OEM

Principalele caracteristici

= Durata de viata mult mailungd si rezistenta la coroziune optimizatd reduc rata
deinlocuire a acestei componente, in comparatie cu alte piese de buget

= Supapa de aspiratie interna (IBV) asigura protectie cu aer curat si uscat
impotriva conditiilor de mediu severe, prelungind durata de viatd a
dispozitivului. Majoritatea camerelor de franare ale concurentei respird prin
orificii exterioare in carcasa din spate

Standarde si calitate

= Presiune operationald maximd de pandla 13 bari
= Lungime cursa 57 / 65

Caractevistica OE original

Media pe piata
post-vanzare*

ProVia

Calitate WWM ; 3 m l
Durata de viatd utild a W WM— sy

produsului (ciclurr)

Rezistentd la coroziune (ore) W/ﬂl ? m j m j

Seurgeri la —40 °C g i Wi Vg ]

(em? / min)

Seurgeri la +80 °C g i, Wi M il

(em? / min)

Inginerie si verificare itz /it Y il 22 m________l
Productie/Origine W 0 i Wz

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Actuator cu resort pentru frana cu cama Actuator curesort pentru frana cu disc

42

ProVia



Actuator cu resort pentru frana cu cama ProVia

Forta resortului de rapel: 190 N, presiune de iesire: 6,5 bari, forma camerei nepresurizate: transversala

Lungime tija de actionare

Lo . Conexlune (E Forta de iesire [kN
Numar . [mm] F|Iet. 4HE T'P il Port: Presiune de a0
ProVia gelNe L functionare [P._max.] | Franad Frand

+furcd (B) |fara furca (C) ((»)] fixare Specificatie ! g ranace | rrandcu
serviciu resort
) Y NLY . '
PRO 4200010 | 20/24 | 57/57 75 4580 | M16x15 | infletata | o0 " | JED-388-0 | T1/12:10bari (13 bar) 78 6,3-10
) .| M5/ 11:10 bari (13 bari)
PRO 4210020 | 24/24 | 57/57 290 25745 | MI6A5 | Infietata | \1o7 20 | JED-388-0 | ot 90 6,3-110
) .| miexas s 11:10 bari (13 bari)
PRO 4210040 | 24/30 | 65/65 77 4440 | MI645 | nfletats | o JED-152 12:8.5 bari (11 borl) 90 | 86-155
PRO4300010 | 20/24 | 65/65 70 3700 | Miex1s | infletats | MO/ | jepasa 110 bar (13 bar) 78 | 58-100
- 12: 8,5 bari (11 bari)
PRO 4310010 | 24/24 | 65/65 77 44,65 MI6x15 | infiletats | MO/ | jED-152 110 bari (13 bari) 9,0 5.8-10,0
- 12: 8,5 bari (11 bari)
PRO4320010 | 30/24 | 65/65 - 7500 | Mi6x15 | infletats | MM/ | epos) 110 bar (13 bar) 12,1 6,5-110
- 12: 8,5 bari (11 bari)
PRO 4910010 | 24/24 | 65/65 298 248,65 MI6x15 | infletats | M5/ | p_ggq |  T10bari(13bar) 9,0 5,8-10,0
- 12: 8,5 bari (11bari)
.| M224157/ . .
PRO 4910020 | 24/24 | 57/57 37 1,00 06 Sudatd | yOse g, | JED-388-3 | T/12:70bari(13bar) | 90 | 58-100
) . | M22a57/ 11:10 bari (13 bari)
PRO 4910030 | 24/24 | 57/57 290 25745 | MI6A5 | Infletata | yiccol) | JED-388-3 | ol 90 | 58-100
) .| Mmiexs 7/ 11:10 bari (13 bar)
PRO 4910040 | 24/30 | 65/65 90 5800 | MI615 | nfletats | '\ o0 | JED-464-0 | plo oo 90 | 80-130
.| M5/ . .
PRO 4920010 | 30/24 | 65/65 58 20,50 016 Sudat : JED-152 | M/12:10bari(13bari) | 121 6,5-110
PRO 4920020 | 30/24 | 65/65 . 75,00 MI6x15 | infiletats | RC>/8/ 1S0-7-1 1:10 bari (13 bar) 12,1 7,5-10,0
- 12: 8,5 bari (11 bari)
. M22x15 / 11:10 bari (13 bari)
PRO4920030 | 30/30 | 65/65 37 10,90 016 Sudatd | ydsegsy | ED-388-0 | piocin i 21 | 80-130
A .| miex157/ 11:10 bari (13 bari)
PRO 4920050 | 30/30 | 65/65 92 5000 | M6x15 | infiletats |\ JED-152 e et 21 | 80-130
) | miexas s 11:10 bari (13 bari)
PRO 4920060 | 30/30 | 65/65 285 25290 | MI6x15 | Infiletata | JED-152 12:85 bari (1barl) 21 | 80-130
PRO 4990010 | 27/24 | 65/65 . 247,00 MI6x15 | infietats | M5/ | jp_ggqq |  T10bari(13bar) 1 7,5-10,0
= 12: 8,5 bari (11 bari)
Conexiune (E) Lungime tija de actionare (C)
P
R ~—————————— Filet tija de actionare (D)
B
< 3 —
Ik . L N
||| ;| B (.
- - L T o
g
N L/ H
N < Cursa (A)

Lungime tija de actionare + furca (B)

ProVia

43



Actuator cu resort pentru frana cu disc ProVia

Forta resortului de rapel: 220 N, presiune de iesire: 6,5 bari, forma camerei nepresurizate: ovala

Forta deiesire [kN]

Numar Tip Cursa fmm] Lungime tija de Port: Presiune de functionare Frans d
ProVia actionare [mm] Specificatie [P, max] raNade | Erang curesort
serviciu
M16x1,5 / 11:10 bari (13 bari)
PRO 4611010 24/24 65/65 15 _ JED-152 12:85 bari (11 bari) 9,0 5,5-10
M22x15 / 11:10 bari (13 bari)
PRO 480010 0 20/24 65/65 15 VOSS 232 JED-388-3 12:8.5 bari (11 bari) 7.7 5,5-10
M22x15 / 11:10 bari (13 bari)
PRO 4810120 24/24 65/65 15 V0SS 232 JED-388-3 12: 85 bari (11bari) 9,0 5,5-10
11: 10 bari (13 bari)
PRO 481050 0 24/24 65/65 15 M16x1,5 JED-464-0 12:8,5 bari (11 bari) 9,0 55-10

Echivalente pentru actuatorul cu resort pentru franare ProVia

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 420 0010 PRO 4300010 1734796
1903631
DAF 1505191R DAF 1505114R 193541
1519152 1505198R 570834
1519176R 570835
MAN 81504106607 570844
81504106703 Scania 1313803 570845
81504106704 1313813 571778
1313829 571784
Mercedes-Benz A0164204018 1313830
1446036
PRO 4210020 1446037 PRO 4320010
1446038 EvoBus A0114205818
DAF 0867215R 1446039 A0114205918
1487296 1446040 A0144200018
1487296R 1505333 A0144200118
1519158 1740206
1523549 1935409 Knorr-Bremse 1137276
1523549R 1935410
867215 570823 Mercedes-Benz  A0114205818
570830 A0114205918
EvoBus A0234204918 571145 A0114209118
. 571775 A0144200018
Faymonville 84233 571776 A0144200118
i 571777
Liebherr 571538008 Scania 1313823
MAN 81504106608 PRO 4310010 B%%%%
1505199R 571788
Scanla 1935401 Scania 1313819 Scania 1505338
1935471 1313821
2089719 1313822 Volvo 20466209
1372909
Schmitz Cargobull 1020765
8 020768 1372910 PRO 4611010
1372911
1412859 DAF 884491
Terberg Benshop V1573854 1412860 ot 710038
1446042 ontenax
PRO 421004 0 1446043 2100383
1446048
Daf 1506390 1446049 Gigant 19123
19124
Scania 1446052 1446050
1505334 19125
Volvo 20986736 1505335 ™
20986737 1505336 Prov I a

44



Echivalente pentru actuatorul cu resort pentru franare ProVia

Marca OE Numar OE

Iveco 500590358
Lecitrailer 4112029
Liebherr 10218885
11080017
Mercedes-Benz A0244200918
A0244201018
Nooteboom 1664248
1664252
Scania 1935452
2079867
8500253

Terex-Demag 19920112

Volvo 20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20466070
20466071
20466072
20466073
3197932
3197933
3987614
813459
85000253

PRO 4800100

DAF 1506681
1519442
1524581
1530832
1530833

Mercedes-Benz  A0204203318
A0204203418
A0204203518
A0204203618

Rosenbauer 542529
542530

Scania 2131116

PRO 4810120
DAF 1519378

EvoBus A0234208518

Mercedes-Benz A0154209318
A0194205618
A0194205718
A0234205318
A0234205418
A0234207018
A0234207118
A0234208118
A0234208218

Marca OE Numar OE

A0234208318
A0234208418
A0234208618

PRO 4810500

DAF 1527168R
1527601R
1528230R

Renault 20533213
20573922
20573923
20809444
20809445
21283616
21283617
21283618
21326197
21326198
21326201
21326202
21596228
21596229
22080447
22080448
24425719
24425720
7420522028
7420522029
7420533213
7420573922
7420573923
7420721845
7420809445
7421283616
7421283617
7421283618
7421326201
7421326202
7421401943
7421401944
7421596228
7421596229
7422080447
7422080448
7424425719
7424425720

Scania 1935462

Terberg Benshop 33185
V21596226
V21596227

Volvo 20522028
20522029
20522030
20522031
20721845
20721846
20721847
20742392
20742393
20742394
20844352

Marca OE Numar OE

20844353
21283628
21283629
21323797
21326199
21326200
21326203
21423487
21444612
21596226
21596227
21752714
21752715
21869990
22080445
22080446
22273774
22273775
85000466
85000607
85000635
85003834

PRO 4910010

DAF

Renault

Scania

Volvo

1505463R

20713921
20713922
22080435
7420533196
7420533199
7420713921
7420713922
7420815460
7420974639
7420974642
7421380908
7422080435

1935413

20533195
20533196
20533197
20533198
20533199
20533200
21011720
2101721
2101722
21027722
21027725
21027732
21027734
21794667
21795851
21988040
22067390
22067391
22080434
22152604

ProVia

45



Echivalente Peatia actuatorul cu resort pentru franare ProVia

Marca OE Numar OE

22303995
22303997
85000576
85000580
85000581
85003171
PRO 4910020
Mercedes-Benz  A0194209118
A0194209218
PRO 4910030
Mercedes-Benz A0194207718
A0194207818
PRO 4910040
Meritor 20533205
Paccar 1529084
Volvo 20533205
PRO 4920010
Kamaz 960-3519300
PRO 4920020
Hino S49U0-EOF60

S49U0-EOQJ20

46

Marca OE Numar OE

UD Trucks 44320NA03A
44320NA03B

PRO 4920030

Daimler A0194208118
A0194208218
A0194209918
A0204200018

PRO 4920050

GAZ 9254920000

MAZ 9254920000

Scania 1446059
1734797

PRO 4920060

DAF 1270263
1519162
1526572

Daimler 0004209624
0004209724

EvoBus A0134206718
A0134206818

Goldhofer 151118

lveco 5010260188

Marca OE Numar OE

Kogel

MAN

Renault

Scania

320136

81.50410-6146
8150410-6674

5010260186
5010260187
5010260188
5010260348
5010260349

1935403
1935448

PRO 4990010

MERITOR

Renault

Volvo

3276-X-1142
3276-Y-143

21994025
5010216959
5010251265
5010260960
7421994025

20533210
20533211
21569207
21988037
21994025
21994026

Provia

™



Actuator cu resort pentru franare cu diafragma dubla

Actuatorul cu resort pentru franare cu diafragma dubla (DDSB) este alcatuit
dintr-o camera a franei de serviciu si o camera a franei cu resort. Presiunea aerului
aplicata in camera franei de serviciu este convertita in forta mecanica de iesire.
Camera resortului asigura forta mecanica de franare pentru parcarea vehiculului. in
plus, este prevazut un mecanism de eliberare mecanica in interiorul unitatii pentru
a elibera frana de parcare dupa esuarea actiunii de franare.

ProVia ofera actuatoare cu resort pentru franare la pret redus si de inalta
performanta pentru vehicule utilitare.

Descrierea produsului
= ProVia DDSB are un design universal pentru a acoperi o gamad larga de aplicatii OE
= Ofera o duratd de viatd semnificativ mai lungd in ceea ce priveste ciclurile
de functionare sirezistentd optimad la coroziune, in comparatie cu multe alte
actuatoare rentabile

Principalele caracteristici

= Pand la 1milion de cicluri de viata pentru camera franei de serviciu, pand la
200.000 de cicluri pentru camera franei de parcare

= 96 de ore de rezistentad la coroziune

= Temperaturd de functionare: Intre -40 °C si +80 °C

= Design cu conectori cu sertizare al camerei franei cu resort pentru siguranta
clientului

= Variante cu furcd disponibild

Standarde si calitate
= In conformitate cu standardele necesare (TUV, SAE, QCT)

Actuator cu resort cu diafragma dubld pentru
frana cu disc cu extensie conductd

Actuator curesort cu diafragma dubld pentru frana cu camd

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

calitate LT 7777707 CPp 77 ) P22z ]

Duratd de viatd utild

a camerel franei de WM/W - Yy, ] W__________J

serviciu (ciclurr)
Duvatd de viata utild

a camerel franei de 70707 V77 77,

parcare (ciclur)

Rezistentd la coroziune (ore) W Pz ]

vz l

Seurgeri (cw> / wiv) [ILZZZZ P20 Ol iz
Inginerie si verificare VL7077 27 bl vz O ]

Provia

47

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Actuator cu resort cu diafragma dubla pentru frana cu cama ProVia - Date tehnice

Numar ProVia Dimensiune “ Standard
QCT

PRO 0000060 30/30 63,5mm v
PRO 000007 0 30/30 76,2mm v
PRO 0000080 20/30 76,2mm v
PRO 0000090 24/30 76,2 mm v
PRO 0000100 30/30 76,2mm v
PRO 0000110 24/30 76,2 mm -
PRO 0000120 30/30 76,2mm -
PRO 0000130 30/30 76,2 mm -
PRO 0000170 30/30 63,5mm v
PRO 000018 0 24/30 63,5mm v
PR0O 3922000 30/30 63,5mm v
PRO 3922010 30/30 63,5mm v
PR0 3922020 24/30 63,5mm v
PRO 3922030 30/30 63,5mm v
PR0O 3922040 30/30 63,5mm v
PRO 3931000 30/30 3,00" v
PRO 3931010 30/30 3,00" v
PRO 3931020 30/30 3,00" v
PRO 3931030 30/30 3,00" v
PR0O 3932000 30/30 2,50" v
PRO 3932010 30/30 2,50" v
PR0O 3932020 30/30 2,50" v
PRO 3932030 30/30 250" v
PR0O 3932040 30/30 2,50" v
PRO7120190* 24/30 63,5mm v

QCT
SAE siTUV
SAE si TOV
SAEsiTUV
SAEsi TUV
SAE si TOV
SAE si TUV

QcT

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

SAE

Presiune
In functiune

8,0 bari
8,0 bari
8,5 bari
8,5 bari
8,5 bari
8,5 bari
8,5 bari
8,5 bari
8,0 bari
8,0 bari
8,0 bari
8,0 bari
8,0 bari
8,0 bari
8,0 bari
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
116 psi
8,0 bari

Maxim
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
10,0 bari
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
10,0 bari

Banda de
strangere (A)

262 mm
262 mm
224 mm
234 mm
262 mm
234 mm
262 mm
262 mm
262 mm
230mm
249 mm
249 mm
232mm
249 mm
249 mm
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
230 mm

Pozitie banda de
strangere (B)

90°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
90°
45°
45°
40°
40°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

48

Pozitie banda de strangere (B)

Pozitie port: 90°
*PRO 712019 0:0°




Actuator cu resort cu diafragma dubla pentru frana cu cama ProVia - Dimensiuni

N Lungime tija de . Filet
Numér ProVia Lungime (D) Lunglme tija de actionare + furca Lungime surub Surub de fixare | Tija de actionare
actionare (F) ©) de fixare (H) 0) ®) Port (L)
PRO 000 006 0 227 mm 208,5mm 230mm 260mm 38mm M16x1,5 M16x15 3/8-18 NPTF
PRO 000 0070 256 mm 208,5mm 187 mm 227 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000080 267Tmm 208,5mm 198 mm 25Tmm 43 mm M16x15 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000 009 0 261Tmm 208,5mm 226 mm 279 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000100 268 mm 208,5mm 235mm 288 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000110 261Tmm 208,5mm 226 mm = 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000120 268 mm 208,5mm 235mm - 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO0000130* 268 mm 208,5mm 235mm = 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
RRO 0000170 227 mm 208,5mm 200 mm 230mm 38mm 5/8-1UNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 000018 0 234mm 208,5mm 169 mm 222 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PR0O 3922000 231Tmm 206,0mm 248 mm 279 mm 37mm 5/8-1MUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PR0 3922010 23Tmm 206,0mm 200 mm 230 mm 37mm 5/8-TTUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3922020 228 mm 206,0mm 248 mm 279 mm 37mm 5/8-1MUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PR0O 3922030 23Tmm 206,0mm 179 mm 21Tmm 37mm M16x1,5 M16x1,5 3/8-18 NPTF
PR0O 3922040 231Tmm 206,0 mm 179 mm 21Mmm 37mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 3931000 10,5" 821" 100" 2,25" 150" 5/8-1UNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3931010 10,5" 8,21 555" 6,30" 150" 5/8-TTUNC2A | 5/8-18UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3931020 10,5" 821" 162" 2,88" 150" 5/8-1UNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3931030 10,5" 8,21 13" 12,60" 150" 5/8-TTUNC2A | 5/8-18UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3932000 91 81" 100" 2,25" 146" 5/8-1MUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PRO 3932010 91 811" 13" 12,50" 146" 5/8-TTUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PR0 3932020 91" 811" 9,75" 11,00" 146" 5/8-TTUNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PR0O 3932030 91 81" 5,50" 6,80" 146" 5/8-1UNC2A | 5/8-18 UNF2A | 3/8-18 NPTF
PR0O 3932040 91" 811" 162" 287" 146" 5/8-TTUNC2A | 5/8-18UNF2A | 3/8-18NPTF
PRO 7120190 234mm 208,5mm 169 mm 222 mm 38mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
Lungime tija

Filet port (L)

Diametru (E)

Lungime cilindru (D)

de actionare
fara furca (F)

SPRING 12

°
BRAKE

. J

\_

Lungime tija de actionare +
furca (mijlocul furcii) (G)

Filet surub de fixare (J)

Filet tija de actionare (K)

Lungime surub de fixare (H)

*Manson de cauciuc: PRO000 013 0

£ Distanta prezon: 120,7 mm (4,75")

Provia

49

™



Actuator cu resort cu diafragma dubla pentru frana cu disc ProVia

. 5 ) . . . Presiune de functionare Bandi de .
Numar ProVia | Dimensiune Extensie conducta Standard L. . L N Lungime (B)
Frana de serviciu | Frana curesort strangere (A)
PRO7127120 16/24" 57,0 mm - SAE i TUV 10,5 bari 8,5 bari 19Tmm 23555 mm
PRO 7127130 20/24" 63,5mm - SAE i TUV 10,5 bari 8,5 bari 197 mm 243,0 £5mm
PRO 7127150 16/24" 57,0 mm PRO 7120022 SAE i TUV 10,5 bari 8,5 bari 19Tmm 2355 :5mm
PRO 712716 0 20/24" 63,5mm PRO 7120022 SAEsi TUV 10,5 bari 8,5 bari 197 mm 243,0 £5mm
Surub de

Noua extensie pentru conducta ProVia ofera numeroase beneficii:

= Un standard inalt de siguranta: identificarea clard a porturilor de parcare si serviciu prin pozitionare
decalata; evitarea conectarii incorecte.
= Economii in privinta costurilor: asamblare rapida datorita scoaterii conexiunilor dintr-o pozitie de

deblocare: 89 mm

Lungime cilindru (B)

Lungime surub de

-

Diametru: 186 mm

T

L U

L

instalare stramta. Prin urmare: furtunul franei este conectat cu usurintd.

= Usor de manevrat: incape chiar si conditii de instalare limitate. Unul dintre cele mai compacte

designuri (combinatia de extensie pentru cilindru si conducta) de pe piata.

Filet port:
M16x1,5

PRO 7120022

Echivalente actuator cu resort cu diafragma dubla pentru frana cu disc ProVia

Marca OE Numar OE

PRO7127120
BPW

Gigant
Haldex
Knorr-Bremse

Kogel

Krone

SAF

Sauer
Schmitz

Valx

50

05.444.40.01.0
05.444.40.02.0

719001007

1351624004

K159939N00

6609441
6609442

550017680
4454107230
4454107630
54541210000
54541210000
1282760

50397006

PRO7127130
BPW

Haldex

Knorr-Bremse

SAF

Sauer

Marca OE Numar OE

05.444.44.01.0
05.444.44.02.0

1352024003
1352024004
346187001

BS7400
BS7401
BS7402
BS7403
K159956N00

4454107830
4454107930
S4541212000

54541212000

Extensie conducta:

fixare: 42 mm

Filet surub de
fixare: M16x1,5

Distantd prezon:
120,77 mm

Lungime tijd de
actionare: 15,5 mm

Extensie conducta ProVia
PRO 7120022

PRO7127150

BPW 05.444.40.01.3
05.444.40.02.3

SAF 4454107764

Sauer S4541201000

PRO712716 0

BPW 05.444.44.01.3
05.444.44.02.3

SAF 4454107830

Sauer S4541211000

ProVvia

™



Placute de frana

Placutele de frana convertesc energia cinetica a vehicululuiin energie termica
prin frecare. Portofoliul de placute de frana ProVia include cele mai cunoscute

discuri de frana pneumatica de pe piata. Seturile de placute, prevazute partial

cu accesorii, asigura o potrivire sigura in principalele aplicatii de pe piata.

Descrierea produsului

= Portofoliu de pldcute de frana extrem de fiabile, care acopera principalele
aplicatii pentru discuri de frana pneumaticd de pe piatd

= Majoritatea pldcutelor de frana sunt livrate cu seturi de montare reglate
pentru a asigurainlocuirea in siguranta

= Produsein Europa

Principalele caracteristici

= Reglajuniversal pentru un tip/o dimensiune de frand

= Portofoliu alcatuit din diverse seturi de placute, care acopera marci majore
de pe piatd, precum KNORR, WABCO, Meritor, Haldex, Bendix, BPW, TEVES
si peste 350 de echivalente OE

Standarde

= Validitate conform standardelor ECE-R90. Pe langd ECE-R90, pldcutele
de frana sunt supuse la diverse teste suplimentare, inclusiv demonstrarea
performantei de franare in mai multe situatii (de ex. solicitare ridicata),
vizand confortul ridicat (de ex. reactie pedald) si asigurand fiabilitatea si
durabilitatea discului si placutei

Caracteristica OE original

Media pe piata
post-vanzare*

ProVia

Uzurd scazutd a placutei ;W/W ; W/}"W— m ____l
Uzurd scdzuti a discurilor AL 0707707 VP77 | 22z ]
Nivel vedus de - g 77, W7, | W2z,

zgomot §i vibratii

Coeficient de frecare WWM ; 3 Wm‘

Caracteristici W Wiy m |
Inginerie i verificare iz iz Yomgzpzsainzy Yoz

Provia

51

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Placute de frana ProVia

franare

3401750002
3401950002
3402250002
3403220002

3409010502

3409010602

3409010612

3409010702

3409010712

3409010722

3409010732

3409020002
3409020012

3409020022

3409020032
340902004 2
3409020052
3409021912
3409021922
3409022202
3409022212
3409022222
3409022232

3409032202

3409040002
340904 0012
3409040022
340904 003 2
340904 004 2
340904 005 2

29285,29088, 29091
29313,29126
29336,29162

29279

29183, 29115, 29148

29095,29093

29306, 29165

29202,29059, 29061, 29087,
29106, 29108, 29253, 29278

29308, 29171

29307,29167

29269,29158

29277,29125
29090

29030,29053,29083,
29084, 29113, 29114

29131
29124
29067,29039, 29302
29177
29100
29173
29174
29137
29151

29143

29122
29160
29121
29835
29581
29984

WABCO PAN™17
WABCO PAN™19
WABCO PAN™22
WABCO MAXX™22

KNORR SN 5, SB5

KNORR SN6, SB6

BPW/KNORR SN6

KNORR SN7, SB7

BPW/KNORR SK7

BPW/KNORR SN7

KNORR SK7

Meritor D-DUCO
Meritor D-LISA

Meritor D3, D-ELSA 1

Meritor D-ELSA 2
Meritor DX 195
Meritor

Meritor VGT 195
Meritor C-LISA
Meritor ELSA 225-1
Meritor ELSA 225-3
Meritor C-DUCO
Meritor, DLE-DUCO

Bendix ESD225,
Haldex DB22

Brembo 2x60
Brembo
Brembo
Teves

ATE

Bendix

6 resorturi
6 resorturi
6 resorturi
6 resorturi

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
mici din plastic, 2 capace mari din plastic

4 resorturi, 2 suruburi, 2 splinturi, 2 saibe, 2 capace
din plastic

4 resorturi, 2 suruburi

2 resorturi, 8 resorturi mici, 8 bolturi
6 resorturi

6 resorturi

4 resorturi, 2 bolturi, 2 splinturi, 2 suruburi, 2 saibe

2 suporturide resort, 4 resorturi, 4 bolturi, 2 capace

52

Provia

™



Echivalente pentru placutele de frana ProVia

Marca OE Numar OE

340175000 2

DAF 1436901

lveco 1906467
2996430
500055372

MAN 81508206006
81508206020
81508206042

Renault 5001866951
5010848607

3401950002

DAF 1628064

Dennis 6597421

SAF 3057008000
3057008001

3402250002

SAF 3057008400
3057008401

Schmitz Cargobull 101449
1195232

3403220002

MAN 81508206065
81508206066

3409010502

MAN 81508205085
81508206043
81508206054

14210510
14210610
14212510
14212610
34201120
34201220
34206620
34207220
34207320
4211010
4211210
44206120
A0004211010
A0004211210
A0014210510
A0014210610
A0014212510
A0014212610
A0034201120
A0034201220
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0044206120

Mercedes-Benz

Marca OE Numar OE

3409010602

Fruehauf M91000101
Gigant 9291072
9291073

lveco 2992336
2996468

MAN 81508205017
81508205094
81508205098
81508206008
81508206022
81508206058
81508206059
81508206060

14211710
24207820
24207920
4210710
4210810
4215010
54202320
A0004210710
A0004210810
A0004215010
A0014211710
A0024207820
A0024207920
A0054202320

Mercedes-Benz

SAF 3057007800
3057007801
5317002400

3409010612

BPW 509290040
509290050
509290100
509290220
980102750
980102930
980106210
980106350
980106430
980107090
980107240
980108150

3409010702
Bova 204552

BPW 536270020
980102570
980102920
980106200
980106360

Marca OE Numar OE

DAF

lveco

Kdssbohrer
Knorr-Bremse

MAN

Mercedes-Benz

Neoplan
Prevost

SAE-SMB

SAF

1439324
1617343

1797053
1800830
1878030

2992348
2992476
2995637
2995809
2995819

2995938
2996378
2996515

4121278
41212279

8285515573
K047865K50

81508206030
81508206032
81508206033
81508206055
81508206056
81508206061

2420222010
24204920
34201620
34202020
34202220
34203520
4210510
4214310
44202220
44206020
A0004210510
A0004214310
A002420222010
A0024204920
A0034201620
A0034202020
A0034202220
A0034203520
A0044202220
A0044206020

82135100
N8893599

M100669
M91004501

3057007700
3057007701

3057007900
5317002300

ProVia

53



Echivalente pentru placutele de frana ProVia

Marca OE Numar OE

Scania 1390428
1521979
1527633
1734529

Schmitz Cargobull 1182462

3409010712

BPW 509290060
509290080
509290230
980106440
980106950
980107260
980108160

3409010722

BPW 509290070
509290090
980106450
980106960
980107250
980108170

3409010732

Mercedes-Benz 44207020
A0044207020

SAF 3057008500
3057008501

3409020002

Volvo 20768092
20918891
20931343
209313430
20932682
3095396

3409020012

Renault 5001846034
5001865750

Volvo 20825594
20850194
3093919
85105485
855061M

3409020022
EvoBus 82854085340

68320504NGZ
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

Kassbohrer

54

Marca OE Numar OE

MAN 81508205006
81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205078
81508205087
81508205091
81508206000
81508206002
81508206004
81508206014
81508206016
81508206025
81508206034
81508206036
81508206044
81508206046
8150820646
81508226044

Mercedes-Benz 24200820
24205520
34208420
A0024200820
A0024205520
A0034208420

MERITOR MDP5038
MDP5065

Renault 5001823000
5001854342

Setra 8285388435

3409020032

Irisbus 2996068
5001020312
5006028410

lveco 5006028410
503136113
503142454

MAN 81508205072
81508205080
81508206041
81508206051
81508206052

MERITOR 68324558
68325346
68326015

Renault 5001020312
5001855646

Rockwell 152274197
68324558NZP

Marca OE Numar OE

Volvo 20976509
21309468
85107768

340902004 2

MERITOR MDP1314
MDP5076

3409020052

lveco 1906043
1906146
1906297

Nissan 410609X425

Renault 5001014704
5001825339
5001873218

3409021912

Renault 5001864380
7420560415
7421496557

Volvo 20568713
20765963
21496552

3409021922

Renault 5001833104
5001857615
68321585

3409022202

Renault 5001864365
7421399915

Volvo 20560414
20568712
20568715
21352573

340902 2212

Renault 5001864363
5001864364
7421399929

Volvo 20526568
20560412
20568711
20568714
21024701
21024702
21352570
21496550

ProVia



Echivalente pentru placutele de frana ProVia

Marca OE Numar OE

3409022222

Volvo

3409022232

Volvo

3409032202

Gigant

SAE-SMB

SAF

Scania

340904 000 2

Iveco

340904 0012

lveco

Mercedes-Benz

Nissan

Renault

20768115
3093532

20768101
3099533
3198394

M91002703
M91002704

9291063
M91002704

3057317900

725857

1906416
42555669

2996532
42536101

34204620
A0034204620

41060MB225
41060MB625

5001844748

Marca OE Numar OE

3409040022

lveco

Renault

3409040032

Mercedes-Benz

1906401
2992339
42535791

5001844747
5001850859

14201520
24205720
24206220
34201520
34204420
34207720
44204820
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0014201520
A0024205720
A0024206220
A0034201520
A0034204420
A0034207720
A0044204820
A6694200020
A6694200120
A6704202820
A9054200020

Marca OE Numar OE

340904 004 2

Mercedes-Benz

340904 0052

Nissan

Renault

14200920
14209220
15866342
34203620
34207420
4207520
A0004207520
A0014200920
A0014209220
A0015866342
A0034203620
A0034207420

41060G490A
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

5001842048

Provia

55

™



Supapa de nivel a sasiului

Supapa de nivel a sasiului de la ProVia asigura controlul suspensiilor pentru
vehiculele echipate cu arcuri pneumatice. Aceasta moduleaza cu precizie aerul
comprimat din perna de aer a suspensiei ca raport al incarcaturii vehiculului.
Supapa de nivel a sasiului asigura o inaltime constanta de deplasare, alimentand
suspensia pneumatica la incarcare si golind-o la descarcare.

Descrierea produsului

= Produs in Europa pentru piata globald

= Variante cu doua functii disponibile: de baza si cu limita de indltime cu circuit dublu
= Patru variante, compatibile cu 0 gamad largd de sisteme de prima echipare

Principalele caracteristici

= Fitinguri cuplaje cuinsertie in variantele PRO 006 002 0 si PRO 006 004 0

= Porturile de alimentare si distributie (pernd de aer) au filtre de aer integrate

= Rezistentd ridicatd la coroziune dovedita in testul de 96 de ore cu pulverizare de
saruri

= Fiabilitate inalta si durabilitate pe termen lung comparativ cu alternativele de
buget

Standarde si calitate

= |nplus fatd de testele de temperatura si rezistentd, supapa de nivel a sasiului este
supusd la diferite teste

= Filtrele de aer integrate evitd contaminarea si asigura o functionalitate excelentd

Caracteristica OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

RN iy s el 7272 A Tl R W 7
Rezistentd la coroziune (ore) W L s R s s R
Seurgeri la ~40 *C 7 i, Wi | Y2 ]

(em? / min)

Scurgeri la +80 °C g i Ml i

(em® / min)

Inginerie si verificare W i i i i o i

Productie/Origine W/ﬁy 5

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

PRO 006 0010 PRO 006 0020 PRO 006 003 0 PRO 006 004 0
7

.;:;,;

Produs

Varianta limita de indltime limita de indltime

@ 8x1,0

Fitinguri cuinsertie —

de baza

de baza

@8x1,0

56

™

Provia



Echivalente pentru supapa de nivel a sasiului ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 006 0010

Benalu
BPW

DAF

ERF

EvoBus
Faymonville
Feldbinder
Ford

Fruehauf

Goldhofer
Haldex
Hendrickson

Kassbohrer

Kempf

Knorr-Bremse

Kogel
Krone
Langendorf
Lecitrailer
Leyland
Liebherr
Lohr

Mafi

Meiller

F005268

24313500

EXABRB613

1260680

8285499000

3852

071432

XCT2K432AA

CF352131
F005268

162347

612032001

464/006/100/0

21151103151
8285499000

2129007

198289
SV1410

318955

505808613

mnm7z3

4110261

EXABRB613

503200001

A05021256

5661833

799158/70045868

Marca OE Numar OE

Nooteboom 3323119

Orthaus 495040

Otokar F005268

SAF 4425013400

Samro 4000721

Schmitz Cargobull 050637
103985

Schwarzmiiller 27475

Van Hool 637213050

Zorzi 1013140

PRO 006 0020

Samro 4001483

PRO 006 0030

Benalu FO01572

BPW 243109200

Doll 8143280

ERF 4027060

Faymonville 5139

Feldbinder 001797

Ford 4C462K433AA

Fruehauf CF351950/F001572
FO01572

Goldhofer 157537

Haldex 612017091

Hendrickson 464/006/002/0

Kdssbohrer 21151103150

Kalmar 9236180001

Kempf 2129005

Marca OE Numar OE

Kinglong

Knorr-Bremse

Kogel
Krone
Langendorf
Lecitrailer
Liebherr
Lohr

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Renault
SAF

Samro

229600060
1119425
SV1307
SV1395
312470
500945035/1
mnm72
4110201
502918201
A05020507
5661808
79513/39004636
309101
495039
5010260213
04425010400

4000932

Schmitz Cargobull 055634

Schwarzmiiller 21884

Tirsan 21151103150
UD Trucks 53810D9400
Van Hool 10505355
Zorzi 1013120
PRO 006 004 0

Kogel 6502260
Lohr A05021228A

Schmitz Cargobull 1118421

Schwarzmiiller

86425

Provia

57

™



Supapa de nivel a cabinei

0 supapa de nivel a cabinei ProVia sporeste confortul soferului prin mentinerea
unei pozitii precise a cabinei. Pentru cabinele echipate cu sistem de suspensie
pneumatic, supapa de nivel va pastra nivelul corect, adaptandu-se in mod

inteligent la sarcina cabinei si la 0 gama larga de conditii de drum.

Descrierea produsului
= Variante de supape de nivel ProVia, compatibile cu majoritatea camioanelor si

autobuzelor grele, medii si usoare
= Furnizate prin intermediul unei retele globale consacrate pentru livrare

rapidd

Principalele caracteristici

= Componenta fiabild si rezistenta din ceramicd, cu carcasa din polimer.
Rezistentd excelentad la coroziune, doveditd in testele de 96 de ore cu

pulverizare de saruri, oferind longevitate superioard fata de alte marci de
buget

= Consum redus de aer si greutate micd pentru economie sporita de

carburant, nivel redus de zgomot pentru confortul soferului. Reducerea uzurii si
costuride intretinere reduse in comparatie cu supapele cu etansare dinamicd

Standarde si calitate

= Presiune de functionare: 11 bari
= Presiune maxima de functionare: 14 bari

= Interval de temperatura: intre -40 °C si +80 °C

Caracteristicd

OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Durata de viata utild a
produsului (cicluri)

Rezistentd la coroziune (ore)

Scurgeri la =40 °C
(em? / min)

Scurgeri la +80 °C
(em® / min)

Inginerie si verificare

Productie/Origine

przzzzzzz7z70 7 M ) P |

| B J

przzzZZZ 77 | Pa, '
i T 7 R

PRO 0070010 177 mm Plastic
PRO 007 0030 177 mm Metal
PRO 007 0070 147 mm Plastic
PRO 007 010 0 137 mm Metal
PRO 0070110 171mm Metal
PRO 007 0230 177 mm Plastic
PRO 007 0280 171mm Plastic
PRO 0070300 177 mm Plastic
PRO 0070360 176 mm Plastic
PRO 417 004 0 177 mm Plastic

1 orificiu de fixare

Sferda @ 8 mm, rotita la 90°

3 orificii de fixare
2 orificii de fixare
Sferd @10 mm

1orificiu de fixare
Sferd @14,8 mm
1orificiu de fixare
Sferd @10 mm

1 orificiu de fixare

Fiting cuinsertie @ 6 mm
M10x1,0
Fiting cuinsertie @ 6 mm
M10x1,0
M10x1,0
Fiting cuinsertie @ 6 mm
Fiting cuinsertie @ 6 mm
Fiting cuinsertie @ 6 mm
Fiting cuinsertie @ 6 mm

Fiting cuinsertie @ %"

58

Provia

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

™



Echivalente pentru supapa de nivel a cabinei ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 0070010
CNHTC WG1642440051/1
DAF 1505081
759050
DF 5001090-C6100
DFLQ 5001090-C1100
FAW 5001320-Q824A
Ford 3C465C100AA
lveco 4121334
8188642
JAC 64006-Y4010XZ
Kogel 332419
MAN 4134534
81436106129
Renault 5021170189
Scania 1934938
SXQC 81436106129

Marca OE Numar OE

PRO 0070030

Volvo 20531967

PRO 007 0070

Renault 5010260136
7420746465

Volvo 20746465

PRO 0070100

MAN N2509990136

Renault 5021170191

Scania 1934939

PRO 0070110

Daimler A0003284530

EvoBus A0003284530

PRO 0070230

Renault 5010136105
7420746460

Volvo 20746460

Marca OE Numar OE

PRO 007 0280

Foton H4502A01056A0

PRO 0070300

Beiben 1288910046

CAMC 50H08-01060

FAW 5001075CA/01-
coo/B
5001075CA01/A

PRO 0070360

Foton 1824950201013

PRO 417004 0

DTNA 18-28710-000

Paccar 08-02772

Provia

59

™



Supapa cu sertar rotitor

O supapa cu sertar rotitor controleaza ridicarea si coborarea
vehiculelor cu suspensie pneumatica cu ajutorul unei manete. ProVia
ofera o supapa cu sertar rotitor rezistenta, la costuri atractive si
performante ridicate.

Descrierea produsului

= Design universal care include majoritatea echivalentelor OEM

= Maner robust din aliagj pe baza de zinc pentru performanta fiabild si
durabilitate pe termen lung

= Produs in Europa pentru necesitatila nivel global

Principalele caracteristici

= Durabilitatea ridicatd care se datoreazd materialului rezistent
reduce rata de inlocuire a acestei componente, in comparatie cu alte
piese de buget

Rezistentd ridicatd la coroziune dovedita in 96 de ore de testare cu
pulverizare de saruri

Rate scdzute de scurgeri pentru durabilitate pe termen lung

Caracteristicad OE original

Media pe piata
post-vanzare*

ProVia

Durata de viatd utild a
produsului (cicluri)

i

Rezistentd la coroziune (ore)

Scurgeri la —40 °C
(em? / min)

Scurgeri la +80 °C
(em? / min)

Productie/Origine

pzzz
V777777777 WA

performante

| B2 |

* Produs alternativ mediu cu
reduse

Presiune maxima de

Numar ProVia Fiting cu insertie Functie -
; ’ functionare
PRO 0320200 - - 10,0 bari
PRO 0321200 — Rapel automat 8,5 bari
PRO 0322200 @8x1,0 - 10,0 bari
Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 0320200 PRO 0321200 PRO 0322200
Benalu F001882 Feldbinder 1016901 Kogel 6503484
BPW 243112800 Kdssbohrer 2151103133 Krone 515003585
DAF 1506100 Kogel 33802370 Scania 2089913
EvoBus 8025172000 Krone 505813933
Goldhofer 159118 Lecitrailer 4110861
lveco 500002862 Scania 1934915
Krone 500945047 Tirsan 21151103133
MAN 81436196006 ™

60

Provia



Supapa electromagnetica ECAS

in cazul suspensiei pneumatice comandat electronic, supapa electromagnetici
reprezinta interfata dintre semnalele de iesire electronice de la unitatea de control
electronica si semnalele de actionare pneumatice pentru perna suspensiei
pneumatice.

Descrierea produsului

= Opt variante de supape electromagnetice ECAS ProVia, compatibile cu o0 gamd
larga de camioane si autobuze grele, medii si usoare

= Furnizate prin intermediul unei retele globale consacrate pentru livrare rapida

Principalele caracteristici

= Interval de temperaturd: Intre -40 °C si +80 °C

= Presiune de functionare: 5 — 13 bari

= |nterfata: tip conexiune electricd, tip conexiune pneumatica, pozitie suruburi de
fixare

= Toate variantele (cu exceptia PRO 412 004 0 si PRO 412 005 0) cu amortizor

Standarde si calitate

= Filet port M22x1,5 conform standardului Voss 230
= Conectori cu pini electrici conform standardului DIN 72585

Caracteristica OE original ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Purata de viath w2 . 77777707 I

| B

seurse! s =40 ¢ T 270 —
Saurger 18440 °C 270 —
gineris i vricars. TR0 i —

Provia

61

performante

* Produs alternativ mediu cu
reduse

™



Supapa electromagnetica ECAS ProVia

Punte spate cu controlin 2 puncte | 1baionetd . )
PRO 4120000 | (5 senzori de curss) DIN 72585-A1-41-Sn/K2 | - Amortizorlaportul3
PRO 412 0010 Punte spate cu controlin 2 puncte | 1baionetd = Amortizor la portul 3
(2 senzori de cursa) DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 | = Port 21inchis
PRO 412 002 0 Punte spate cu controlin 1punct 1baioneta = Acceleratie transversald
(1senzor de cursa) DIN72585-A1-4.2-Sn/K1 | = Amortizor la portul 3
= Acceleratie transversala
Punte fata cu controlin 1punct 1baioneta . G -
PRO 412 0030 e — DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 Vent|la're prin supapa puntii din spate
= Amortizor la portul 3
PRO 412 004 0 Punte fata cu controlin 1punct 1baioneta = Acceleratie transversald
(1senzor de cursa) DIN72585-A1-2.1-Sn/K2 | = Ventilare prin supapa puntii din spate
PRO 412 005 0 Punte fata cu controlin 1 punct 1baioneta = Acceleratie transversala
(1senzor de cursa) DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2 | = Ventilare prin supapa puntii din spate
Ibaioneta = Functie deinclinare
PRO 412006 0 | Punte fatd la autobuze ?Ll\;iZiEéf;—A1—3.6—Sn/K2 = Functie de ventilatie integrata
DIN72585-A1-4.1-Sn/k2 | © Amortizorlaportul3
1baioneta
PRO 4120070 | Punte fat la autobuze DIN‘725815—A1—3.6—Sn/K2 L] Funct,lg deinclinare
1baioneta = Amortizor la portul 3
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K?2

Echivalente supapa electromagnetica ECAS ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 4120000

EvoBus A0003278525

Hyundai 558028KZZ0

Kia 558028KZz0

Mercedes-Benz 0003278525

PRO 4120010

Alexander Dennis 661657
AB4729000530
ABA0003276825

Daewoo 3425002880

DAF 1302682
1343254
1505294
1506180
ABRA180
ABRB811

ERF 81259026146

EvoBus A0003276725

Faymonville 13769

Ford 4C463038AA

Foton 1618029600001

62

Marca OE Numar OE

Hyundai 559507K700
Irisbus 4121013
500310195
Irizar 8015530
Isuzo 1825637130
lveco 41211013
500310195
Kinglong 29Y1-45025
Krone 505820513
Langendorf 11648
Leyland 1302682
1343254
ABRA180
ABRB811
Lohr F00257376
MAN 2720607361G
81259026146
81259026239
N2259026006
Mercedes-Benz  A0003276725

Marca OE Numar OE

Neoplan 1101016529
81259026146
81259026239
Orthaus 495068
Paccar 1505294
1506180
Renault 5010143096
5010422345
Scania 1383956
1934983
1934990
1934994
Schmitz 1023612
Schwarzmiiller 36833
Solaris Bus 1021402002
VDL Bus 28220102600
41343254
759000177
Volvo 2070721
VW 270607361F
Yutong 350601075

ProVia



Echivalente supapa electromagnetica ECAS ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 4120020

Alexander Dennis AB4729000550

Ashok Leyland

DAF

Doll

FAW
Faymonville

Feldbinder

Goldhofer
Irisbus
Isuzo
Iveco

Kassbohrer

Kinglong
Kogel

Krone

Langendorf

Leyland

Lohr

MAN

Meiller

Neoplan

Nooteboom

442562004
1304587
1343255
ABRAQ90
ABRB810

7055976
7088657

2941605-55A

14177

083184
1042813

165646

41211012

1825639780

4121012

21145210032
21150110028

29Y11-45020

339077

505820672/0
5813398

111649

1304587
1343255
ABRAO90
ABRB810

F00295081

81259026145
81259026238
81259029145
N2259026005

798307/70009948
798857/70193564

81259026145
81259026238

16062
3478624

Marca OE Numar OE

Renault

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

Tirsan

VDL Bus

Volvo

PRO 4120030

MAN

Neoplan

PRO 4120040

Mercedes-Benz

PRO 4120050

Doll

ERF
Goldhofer
Hyundai
Irisbus
lveco

Kia

Krone

MAN

Renault

Volvo

5010457434

1934984
1934991

052540
1066451
INS033-0018

38091
93651

21145210032
21150110028

9116823

20707214

81259026237
82259026237

81259026237

A0003278425

7093146

81259026144

168923

558018R900

41210M

41210M

558018R900

505821128
5813774

81259026144
81259029144

4729000540
5010143097
5010457151

20734168

Marca OE Numar OE

PRO 412006 0

Alexander Dennis 662174

DAF 150130
1525422

EvoBus A0003279725

Foton 1618029600001

Irizar 8015529

MAN 270601361F

Mercedes-Benz  A0003279725

Shaanxi 6180J-3629112
VDL Bus 41150130
759000174
VW 270601361G
Yutong 3506-01316
PRO 4120070
Hyundai 558018KZZ0
Krone 5813774
5813774/1
MAN 81259026144
81259026230
81259029144
Neoplan 81259026230
Renault 5010143097

Provia

63

™



inlocuirea supapelor ECAS1 cu supape ProVia ECAS3

Prezentarea generala a tipurilor de seturi de reparare

Tranzitia lind de la o supapd ECAS1Ila o supapd ECAS3 necesitd seturi de reparare speciale. Veti avea nevoie de panad la 3 seturide
reparare pentru a asigura integrarea corespunzdtoare a supapei ECAS3in sistemul ECAS al vehiculului. Tipurile de seturi de reparare sunt
indicate mai jos, fiind grupate pe functii.

Conexiunea supapei electromagnetice
Seturile de reparare sunt utilizate pentru a permite tranzitia de la un solenoid simplu de tip M27 (ECAS1) la solenoizi de tip baioneta DIN
(ECAS3).

8946011342 4728809302
Cablu adaptor (o cale) 3 cabluri:

% J@% 1x cablu adaptor (o cale)

4728809292
Cablu adaptor (2 cai)

1x cablu adaptor (2 cai)

4728809282
Cablu adaptor (3 cai) »

Conexiune electrica

Seturile de reparare asigura conexiunea electricd corectd a portului.

Setul de reparare 894 6011612 functioneazd ca o extensie si seteazd alocarea pinilor in mod corespunzadtor.
Setul de reparare 472 880 9312 - fdrd extensie - permite si alocarea pinilor |a o prizd.

8946011612 4728809312
Adaptor (cablu prelungitor) Adaptor (cablu prelungitor si cu pini alocati)

Conexiune Voss

Variantele ECAS1 specifice prezintd un port de alimentare pneumaticd Voss M16x1,5 n timp ce variantele ECAS3 sunt dotate cu un port
Voss M22x1,5. Seturile de reparare permit reducerea de laM22x1,5 la M16x1,5 si asigura etanseitatea. Conexiunea pneumatica existentd
a vehiculului poate fi utilizata.

4728809322 4728809332
Adaptor Voss, 2x inele O (M22x1,5 / M16x1,5), saiba Adaptor Voss, inel O (M22x1,5)

0@ 00 00

Conexiune pneumatica

Supapele ECAS1 specifice prezinta filete metrice standard la toate porturile de aer, in timp ce toate supapele ECAS3 prezintd filete
metrice pentru conectori Voss. Pentru aceste supape, setul de reparare 472 900 9312 trebuie utilizat pentru a etansa conexiunea de
aer.

4729009312
4xinele O

00 00 00 00 ProVia

64

™



inlocuirea supapelor ECAS1cu

supape ProVia ECAS3 PRO 4120010

PRO 412 0010 impreuna cu seturile de reparare de mai jos inlocuieste echivalentele OE

indicate.

4728809282
Cablu adaptor (3 cai)

Marca OE Numar OE

Alexander Dennis AB4729000010

DAF

EvoBus

Faymonville

Irisbus

Langendorf

MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar
Renault

Scania

VDL Bus

1249402
1506152
1505291R
1506179
527488

82416830000
A0003276225

3545

97106463
U401907801

111646

1169000
81259026154

A0003276225
11016528
102140300
81259026154
1505291R
5021170199

1934986
2089751

1249402
41249402

4728809282
Cablu adaptor (3 cai)

4729009312
4xinele O

00 00 00 0

DAF 1505290
1505292
EvoBus 8241562000
MAN 81259026117
Neoplan 81259026117
Paccar 1505290
1505292
Scania 1105670

4729009312
4xinele O

00 00 00 00

Marca OE Numar OE

DAF

Irisbus

lveco

1518917
41003307

41003307

Provia

65

™



inlocuirea supapelor ECAS1cu

supape ProVia ECAS3 PRO 4120020

PRO 412 002 0 impreuna cu seturile de reparare de mai jos inlocuieste echivalentele OE

indicate.

4728809292
Cablu adaptor (2 cai)

Marca OE Numar OE

DAF 1249319
1518916
Feldbinder 1594
Kogel 324471
Krone 505810491/0
MAN 168275
81259026155
Neoplan 81259026155
Paccar ACHE898
Renault 5010235153
Scania 1347572
1934988
Schmitz 051347
VDL Bus 1249319
41249319
4728809312
Adaptor (cablu prelungitor si cu pini alocati)
DAF 1506181
Scania 1934993

66

4728809292
Cablu adaptor (2 cai)

4729009312
4xinele O

00 00 00 0

Goldhofer 164786

MAN 81259026132

Meiller 39004927
796967

Neoplan 81259026132

Schmitz 050703

4729009312
4xinele O

00 00 00 00

Marca OE Numar OE

Irisbus 41003310

lveco 41003310

Provia



inlocuirea supapelor ECAS1cu

supape ProVia ECAS3 PRO 4120050

PRO 412 005 0 impreuna cu seturile de reparare de mai jos inlocuieste echivalentele OE

indicate.

8946011342
Cablu adaptor (o cale)

4728809332
Adaptor Voss, inel O (M22x1,5)

@0

4728809332
Adaptor Voss, inel O (M22x1,5)

0

Marca OE Numar OE

EvoBus A0003276325 Neoplan 81259026144
Irisbus U401907802
Kogel 325209
Krone 505810492
5810492
MAN 81259026144
Mercedes-Benz  A0003276325
Neoplan 102140210
Scania 1934989
8946011342
Cablu adaptor (o cale)
4729009312
4xinele O @3
@@ @@ @(@ @(@ 4729009312
4xinele O
4728809322 @@ ©® @@ @@
Adaptor Voss, 2x inele O (M22x1,5 / M16x1,5), saiba
4728809322

0D 00

Marca OE Numar OE

Irisbus 41003308

Iveco 41003308

Adaptor Voss, 2x inele O (M22x1,5 / M16x1,5), saiba

0@ 00

EvoBus 8241563000
MAN 1213753
81259026113
Neoplan 11016526
102140200
81259026113
Renault 5810112384
Schmitz 50704

8946011612
Adaptor (cablu prelungitor)

4728809332
Adaptor Voss, inel O (M22x1,5)

@0

Renault 5010422018

Provia

67

™



Senzor de cursa ECAS

in cazul suspensiei pneumatice comandat3 electronic (ECAS), un senzor de
cursa, conectat la puntea aferenta printr-o tija, monitorizeaza distanta dintre

punte si corpul vehiculului, trimitand rapoarte catre ECU prin intermediul cablului
senzorului. Acesta este punctul de pornire al procesului de control electronic al
stabilitatii camionului.

Descrierea produsului

= Patru variante de senzori de cursd ECAS ProVia. Compatibile cu o0 gamd largd de
camioane si autobuze pentru aplicatii cu regim usor, mediu si greu.

= Designrobust care oferd longevitate mai mare decat orice alte mdrci de produse
rentabile. Preturi competitive fara compromisuriin ceea ce priveste siguranta.

= Proiectate sifabricate in Europa.

Principalele caracteristici

= Metodd de mdsurare fiabila siinductiva

= Miscare de rotatie precisa a rotorului

= Adaptare pentru functionare din oricare parte a vehiculului
= Variante disponibile cu trei tije transversale si o tija dreapta

Standarde si calitate

= Tensiune de alimentare: IMPULS 8 — 16 V CC
= Consum de curent: max. 90 mA

= Conexiune electricd: Baioneta ISO 15170

= Interval de temperatura: intre -40 °C si +80 °C
= Protectie conform standardului ISO 20653: 1P 6K9K

Media pe piata
post-vanzare*

Caracteristica OE original ProVia

Durata de viatd utild a W‘Wf% | U sz l

produsului (cicluri)

Inginerie si verificare W i m |
Productie/Origine W A m ]

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Tip de tija Toleranta curbei de caracteristici

PRO 4120300 Tijd dreapta -

PRO 4120310 Tijd transversala t,o0— T, = 1508 s
PRO 4120320 Tijd transversald to — 1, =1464 s
PRO 4120330 Tijd transversald o — T = 1428 pis

68

Provia

™



Echivalente senzor de cursa ProVia ECAS

Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE Marca OE Numar OE
PRO 4120300 Otokar AIF2063 FAW 3614315-Y671/A
Alexander Dennis 662172 Paccar 1365935 Hyundai 558508D000
DAF 1365935 Renault 5010422344 Irisbus 41200708

ABRA506
Scania 1495828 lveco 41200708
Doll 7119045 1934584
2099046 Kia 558508D000
Faymonville 214004
Schmitz 1055349 MAN 81259370040
Irizar 8015544
Schwarzmiiller 86461 Mercedes-Benz  A0025426718
Iveco M78121482
Tirsan 21151103152 Scania 1448082
Kassbohrer 21151103152 1934585
VDL Bus 2026243
Kogel 6503143/0 262643 PRO 4120320
759000181
Krone 515005712 EvoBus A0035422618
Volvo WA4410501000
Langendorf 1273177 Mercedes-Benz 0035422618
Lecitrailer 4501002 PRO 4120310 Paccar 1528811
CNHTC WG9925715101/1
Leyland 1365935 Scania 1934586
ABRA506 Daewoo 3425002890
Lohr A05101487 DAF 1524843 PRO 4120330
MAN 81259370040
Meiller 798385/70182397 EvoBus A0025426718
Neoplan 81259370040
Nooteboom 3478622
a6 0‘10(‘)‘ 2“]—‘/4
v voause
R e P ,okOL
.
<

GETITON
» Google Play

www.wabco.info/i/1258 www.wabco.info/i/1075

Provia

69



Tuburi spiralate si drepte

Tuburile spiralate ProVia sunt montate pe sistemele de franare
pneumatice, avand rol de conexiune flexibila intre vehiculul de remorcare si
semiremorca

Descrierea produsului

= Un tub spiralat multistrat

= Stratul exterior de PA12 asigurd rezistenta la anumiti factori periculosi si
functioneaza ca unindicator al nivelului de uzurd

= Complexitate redusd, deoarece variantele ProVia sunt compatibile cu o
gama larga de sisteme de prima echipare

Principalele caracteristici

= Portiune cu protectie anti-indoire pentru a preveni deteriorarea spiralei
= Fitinguri de alama

= Interval de temperaturd: intre -40 °C si +100 °C

Standarde
= Toate tuburile ProVia respecta cerintele standardului 1ISO7628
= Inplus, tuburile spiralate sunt certificate in conformitate cu1S07375

Caracteristicd OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

Structura materialului W 7 w

Flibicate (YRR,

fitingurilor

Stancard de caitate VYL TI00E,

Tuburi spiralate

= Standard:1SO 7375 /1S0 7628

= Culoare: Negru, mdrime: 12x1,5 mm

= Lungimedelucru:4m

= Presiune maximd de functionare: 10 bari

Numar ProVia Culoare protectie
anti-indoie [l Numér Provia | _Dimensiune |

PRO 711056 0 | M16x1,5 cu filet exterior / M16x1,5 cu filet exterior
PRO 711057 0 | M16x1,5 cu filet exterior / M16x1,5 cu filet exterior
PRO 7110580 | M22x1,5 cu filet exterior / M22x1,5 cu filet exterior
PRO 7110590 | M22x1,5 cu filet exterior / M22x1,5 cu filet exterior
PRO 7110600 | M16x1,5 cu filet exterior / M18x1,5 cu filet interior
PRO 7110610 | M16x1,5 cu filet exterior / M18x1,5 cu filet interior
PRO 7110620 | M18x1,5 cu filet interior / M18x1,5 cu filet interior
PRO 7110630 | M18x1,5 cufilet interior / M18x1,5 cu filet interior

iz,

?

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Intervalul de temperaturi (°C) A A7
Protectia suprafetelor

Rosu
Galben
Rosu
Galben
Rosu
Galben
Rosu
Galben

W

Vizzzz: |

Vizzzz: |

Vizzzz: |

pyzd |
A i sialit |

Tuburi drepte
= Standard:1SO 7628

= Culoare: Negru

= Lungimedelucru:25m
= Presiune maximd de functionare:

12,5 bari

PRO 251106 6
PRO 251108 6
PRO 251110 6
PRO 2511126
PRO 2511156

6x1,0 mm
8x1,0 mm
10x1,0 mm
12x1,5 mm
15x1,5 mm

Vizzzz: |

70

ProVia



Cap de cuplare

Permite conexiunea pneumatica dintre un camion si o remorca. Ofera
capacitatea de conectare a doua conducte separate de alimentare si de
control, prevenind cuplarea incorecta

Descrierea produsului

= Standard de performantd ISO 1728

= Design simplificat al corpului, rezistent la conditii climatice severe
= (Capac robust de protectie impotriva prafului

Camion Remorca
= Automat = Standard
= M16x15 = M16x1,5
= Conducta de alimentare + serviciu = Conducta de alimentare + serviciu
= Galben +rosu = Galben +rosu
= Cusupapad
Caracteristicad OE original

ProVia

Media pe piata
post-vanzare*

calive VHHHR 7777 ViR Yz |
Durata de viatd a produsului - grym7m7rr7 77777 Vil W2 ]

(cicluri de cuplare/decuplare)

Duratd de viatd (presurizare W mm@ | mm@ |
si depresurizare) "
Rezistentd la coroziune (ore) ;W/W : W . Y |
Seurgeri la +80 °C 77 v MR Ml

(em? / min)

Inginerie si verificare A 2/ i/ 7 A s/ m ]
Productie/Origine WWM - Wripzpitszd, G ]

* Produs alternativ mediu cu performante reduse

Numar ProVia Tip vehicul Standard

PRO 2002210 Tractor IS0 1728 Rosu M16x1,5
PRO 2002220 Tractor ISO 1728 Galben M16x1,5
PR0O 2000210 Remorcd IS0 1728 Rosu M16x1,5
PRO 200 0220 Remorcd ISO 1728 Galben M16x1,5

Observatii

Cu supapa
Cu supapa
curgere libera

curgere libera

™

Provia

Al



Accesorii electrice

Gama de accesorii electrice ProVia ofera o selectie completa de solutii pentru
cuplarea camioanelor si remorcilor. Gama ProVia include prize, fise, cabluri
adaptoare si cabluri cu 7 poli si 15 poli.

Descrierea produsului

Produs in Europa pentru necesitdtile pietei globale
Compatibil cu majoritatea gamelor de camioane si remorci

Principalele caracteristici

Gama de accesorii electrice ProVia respecta standardele ISO

Compatibile cu sistemele ABS (5 poli) si EBS (7 poli)

Cablul adaptor permite conectarea de la 15 polila 2 x 7 poli

Prize cu suruburi cu identificare clard a pinilor, ce nu necesitd unelte speciale

pentru montare

Cabluri: lungime de lucru de 3,5 m; protectie anti-indoire; fabricate din
poliuretan rezistent

Prize:  terminale cu surub si coduri de culoare pentru o cablare mai usoara

Fise: etansate

Standarde si calitate

Gama completa de accesorii electrice ProVia este certificatda ADR/GGVS
Interval de functionare cuprinsintre -40 °Csi+80 °C

Cablul spiralat ABS/EBS cu 7 poli, priza cu 7 pini si fisa cu 7 poliindeplinesc
cerintele standardului ISO 7638

Cablul spiralat cu 15 poli, cablul adaptor, priza cu 15 pini si fisa cu 15 poli
indeplinesc cerintele standardului ISO 12098

Conectoriiindeplinesc cerintele standardului ISO 4091

Caracteristica OE original

Media pe piata

ProVia A
post-vanzare*

Intervalul de temperaturd (°C) PR o7 i/ 7 V2 |
Lungimea maxima de extensie iz vy PPz 7777y | P2z ]
Diametrul spivalei A7 itz VA7 VPZrZ7s ]
Nuwmdrul de spirale 772700727727 Ul o ]

Calitate/ Certificare [PLAZDZ 27227 P dlR P77, | Mz ]
Productie/Origine WWM 5 3 Pz, ]

72

Provia

performante

* Produs alternativ mediu cu

reduse

™



Cabluri spiralate

PRO 5310000 PRO 5310010 PRO 5310020

Produs

Descriere

Tensiune (V)

Numarul de spirale
Material incapsulare spirale
Culoare spirala

Diametrul spiralei

Lungime de lucru

Extensie permisa a cablului

Sectiuni transversale
conductori

Interval de temperatura

Culoare protectie anti-

Cablu spiralat ABS/EBS cu 7 poli

24V
292
PU
negru
505
35m
40m

3x15mm’ +2x 4 mm” +
2x15mm’

Intre -40°Csi+80°C

rosu

Cablu spiralat cu 15 poli

24V
262
PU
negru
605
35m
40m

3x2,5mm’ +10x 1,5 mm?’ +
2x 1,5 mm’

Intre -40°Csi+80°C

albastru

indoire

Certificari

ISO 7638,1S0O 4091,
GGVS/ADR

ISO 12098, 1S0 4091,
GGVS/ADR

Cablu spiralat adaptor de la 15

polila2 x 7 poli
24V
362
PU

negru
405
35m
4,0m

6x 1,0 mm’ +1x 1,5 mm’
Intre -40°Csi+80°C
negru

IS0 12098, 1S0 4091,
GGVS/ADR

Fise si prize

Numar ProVia

Produs

Descriere
Tensiune (V)

Interval de
temperatura

Tip montare pini

Cod culoare

Certificari

PRO 531000 2

PRO 5310012

PRO 531010 2

PRO 5310112

Priza ABS/EBS cu 7 pini
24V

Intre -40°C5i+80°C

infiletat

4
ISO 7638,1S0 4091,

GGVS/ADR

Priza cu 15 pini
24V

Intre -40°C5i+80°C

infiletat

v

ISO 12098, IS0 4091,
GGVS/ADR

Fisa ABS/EBS cu 7 poli
24V

Intre -40°C5i+80°C

infiletat

v

ISO 7638,1S0 4091,
GGVS/ADR

Fisa cu 15 poli
24V

Intre -40°C5i+80°C

infiletat

v

I1SO 12098, IS0 4091,
ADR/GGVS

Provia

73

™



Servoambreiaj

Servoambreiajul permite soferului sa decupleze si sa cupleze
ambreiajul, cu un efort minim de apasare a pedalei de ambreiaj.

Servoambreiajul este un dispozitiv hidraulic de actionare a
ambreiajului asistat pneumatic, care permite actionarea cu grija si

precizie a ambreiajului vehiculului.

Descrierea produsului

= Gama ProVia este alcatuita din variante de produse cu lichid de
frana si ulei mineral pentru aindeplini principalele cerinte OEM.

= Alegand servoambreiajul ProVia, nu va trebui sd faceti niciun
compromis in ceea ce priveste siguranta atunci cand calitatea

echipamentului original nu mai este rentabila in momentul
calcularii costului total de posesie al vehiculului

echipamente originale

Principalele caracteristici
= Rezistentd ridicatd la coroziune doveditd in 96 de ore de testare
cu pulverizare de saruri
= Rate scazute de scurgeri pentru performanta fiabild a
produsului si calitate constanta

Conceput pentru a fi compatibil cu o gamad largd de

Caracteristics OE original ProVia ";ﬁi"fvgf\z piata %
o podusul eicurt iy R
RN Gl 7777 Tl 7 A 77 f
seurgeri 0150 C. 7 Dl Ol i §
Productie/Origine 7 L7 27 W7z razzz CPZZd 77 ] :é

ye

PRO 0510010 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa
PRO 051002 0 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursa
PRO 0510030 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursd
PRO 051004 0 Lichid de frana | Indicator de uzurd mecanic
PRO 0510050 | Lichiddefrand | Indicator de uzurd mecanic
PRO 0510060 | Lichiddefrand | Indicator de uzurd mecanic

PRO 051007 0 Lichidde frand | Indicator de uzurd mecanic
PRO 0510080 | Lichiddefrana | Modul electronic senzor de cursa
PRO 0510090 | Lichiddefrana | Indicator de uzura mecanic

PRO 051010 0 Lichid de frana | Indicator de uzurd mecanic

PRO 4110110 Ulei mineral Modul electronic senzor de cursd

Rl R T T T R R

1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: Fitinguri speciale; 11: M16x1,5
1-4: M14x15; 11,21: M16x1,5

1-4: M14x1,5; 11,21: M16x1,5

1-4: M14x1,5; 11,21:M16x1,5

1-4: M14x1,5; 11: M16x1,5

1-4: Fitinguri speciale; 11: M16x1,5
1-4: M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230

74

ProVia



Echivalente pentru servoambreiajul ProVia

Marca OE Numar OE

PRO 0510010
MAN 81307256116
Neoplan 81307256116
PRO 0510020
DAF 1506465
MAN 81307256084
81307256107
81307259084
Neoplan 81307256084
Paccar 1506465R
Scania 1935599
PRO 0510030
DAF 1527600
MAN 81307256104
Mercedes-Benz  A0002540447
Neoplan 81307256104
Paccar 1527600
Scania 1935609
PRO 0510040
Daewoo 3329101150
3329101151
DAF 1506466
FAW 1602305A70A
Ford 7C467K626AA
Hino S31A0-E0780
Hyundai 4170077000K
Kamaz 501006570
Kinglong 216500010
Renault 501006570

Marca OE Numar OE

Scania 1935601

Van Hool 10730817

Yutong 160400241

PRO 051005 0

FAW 1602305A70A/B
1602305A7A

Yutong 160400455

PRO 051006 0

Alexander Dennis 6573091
659826

DAF 1506467

FAW 160230576A

Foton 1612516205010

IrisBus 5010556022

Iveco 5010556022

Kinglong 16MC104010
216500050

MAN N2307160011

Paccar 1506467

Scania 1935602

Van Hool 10709118

Yutong 160400213

ZF 0501006375
0501006795

PRO 051007 0

CNHTC WG8701230003
WG9725230041/2
WG9725230041/4
WG9725230051/2

Foton 1432116280002

Kinglong 16MC104010C1

Marca OE Numar OE

PRO 0510080

DAF 1505143
1506464
1506468

EvoBus A0002540047
A0002541247
A0002952818

Mercedes-Benz  A0002540047
A0002541247
A0002952818

Paccar 1505143R
1506464

Renault 5021170437

Scania 1935608

PRO 0510090

MAZ 9700514370

PRO 0510100

MAZ 9700514570

PRO 4110110

MAN 81307256115

Neoplan 81307256115

Provia

75

™



Provia



Il:iste index
ista de echivalente

50 T 5
ey gency valve -0

PRO 52700
20 Relay fme

PRO 648 00

pro ot 0070 Relay alve. T
pRO A0 0030 pir Dryer -
10 200 2 Cartridie -
Sl

0 RO O
.’%520‘\80()‘\ PRO 5271004 o Trale
3 EDAAGGE PRO 527008 o Trale

artridee
1 04 09

PRO 010200 2 C

uator o
o R0 527 0060 Traler ReE
PRO 527 0050 Traller Rcz\r::«sc\ia\uc. b
‘s\.cve\\\ng}fa\ve. i

prake ;\cmatm‘ St

yave o
A

assis L eling

25

iter Release Nale s et
25

?EAGQBBT?AP\
E:SETZBB‘I‘Afxi\ PR
(2 '2\*:.-13’2 AA Q Chassis WY
g A /0
pi
105240 R Traler Release Malve
o Traller Re\ease‘@a\ve‘ a2

Fruehaui




Index dupa denumirea piesei ProVia

Denumire piesa ProVia Pagina Denumire piesa ProVia Pagina Denumire piesa ProVia Pagina
Accesoriielectrice. . .............. 72 SenzordecursdECAS............. 68 Supapd denivelacabinei........... 58
Actuator curesort pentru franare. . . . . 42 Senzor devitezdarotilor. .. ........ 35 Supapa de protectie circuit cvadruplu. . 17
Actuator curesort pentru franare cu Servoambreigj. ... ... 74 Supapad de protectie pentru circuite
diafragmdadubla. . ............. ... 47 multiple. .. ... .o o 16
Supapadenivelasasiului. . . ........ 56

Cameradefranare................ 39 Supapd electromagneticd ECAS. . . . .. 61
Supapa franeide serviciu. . . . ....... 25

Capdecuplare. . ..........o Al Supapdfranddemand............. 27
Supapd cu sertarrotitor. . .. ...... .. 60

Cartusul . ... 13 Supapdreleu. ......... ..o 29
Supapd de decuplare aremordii . . . . .. 31

Chiulasa compresorului . .. ......... 23 Tuburispiralatesidrepte. . . . . ..... .. 70
Supapd de franarearemorcii . . ... ... 33

Incdlzitor....................... 12 Unitate de procesareaaerului . . ... .. 10
Supapd de limitare a presiunii . . . ... .. 19

Placutedefrand. ................. 51 Uscdtordeaer.................... 8

Provia

78



Index dupa numar ProVia

Numar ProVia Pagina

3401750002, ......... 52
3401950002.......... 52
3402250002 ......... 52
3403220002 ......... 52
3409010502.......... 52
3409010602.......... 52
3409010612 .......... 52
3409010702.......... 52
3409010712 .......... 52
3409010722.......... 52
3409010732.......... 52
3409020002 ......... 52
3409020012.......... 52
3409020022 ......... 52
3409020032 ......... 52
3409020042 ......... 52
3409020052 ......... 52
3409021912 .......... 52
3409021922.......... 52
3409022202.......... 52
3409022212.......... 52
3409022222.......... 52
3409022232.......... 52
3409032202.......... 52
3409040002 ......... 52
3409040012.......... 52
3409040022 ......... 52
3409040032 ......... 52
3409040042 ......... 52
3409040052 ......... 52
PRO0O000060........ 48
PRO0O000070........ 48
PRO0O0O00080........ 48
PRO0O000090........ 48

Numar ProVia Pagina

PRO0O000100 ........ 48
PROOOOOMO......... 48
PRO0000120 ........ 48
PROO000130 ........ 48
PRO0000170......... 48
PROO000180 ........ 48
PRO0060010 ......... 56
PRO0060020......... 56
PRO0060030......... 56
PRO0060040......... 56
PRO0070010......... 58
PRO0O070030........ 58
PRO 0070070 ........ 58
PRO0070100......... 58
PRO0O0O70MO......... 58
PRO0070230 ........ 58
PRO0070280 ........ 58
PRO0070300 ........ 58
PRO0070360 ........ 58
PRO0102002.......... 13
PRO0103000 ......... 20
PROO103010.......... 20
PRO0103020 ......... 20
PRO0103140.......... 20
PRO0O103170.......... 20
PRO0103180.......... 20
PRO0103320.......... 20
PRO0103330 ......... 20
PRO0110000.......... 29
PROO110010 .......... 29
PROO110020.......... 29
PROO110030.......... 29
PROO110040.......... 29
PROO110050.......... 29

Numar ProVia Pagina

PROOMO060.......... 29
PROO110070.......... 29
PROOMO080.......... 29
PROO0110090.......... 29
PRO0150040 ......... 20
PROO0150050 ......... 20
PRO0150260.......... 20
PROO0150680 ......... 20
PRO0150720.......... 20
PRO0150730.......... 20
PROO155120.......... 20
PRO0320000......... 36
PRO0320010 ......... 36
PRO0320020......... 36
PRO0320030......... 36
PRO0320040......... 36
PRO0320050......... 36
PRO0320060......... 36
PRO0320070 ......... 36
PRO0320080......... 36
PRO0320090......... 36
PRO0320100 ......... 36
PRO0320110.......... 36
PRO0320120.......... 36
PRO0320130.......... 36
PRO0320140 ......... 36
PRO0320150.......... 36
PRO0320160.......... 36
PRO0320200........ 60
PRO0321200......... 60
PRO0322200 ........ 60
PRO0510010.......... 74
PRO 0510020 ......... 74
PRO0510030 ......... 74

Numar ProVia Pagina

PRO0510040 ......... 74
PRO 0510050 ......... 74
PRO0510060 ......... 74
PRO0510070.......... 74
PRO0O510080 ......... 74
PRO0510090 ......... 74
PRO0510100.......... 74
PRO1001000.......... 10
PRO1220010.......... 17
PRO1220020.......... 17
PRO1220030.......... 17
PRO1220040.......... 17
PRO1220050........... 8
PRO1220060........... 8
PRO1220070........... 8
PRO1220080........... 8
PRO1240002.......... 13
PRO1240022.......... 13
PRO1247012.......... 13
PRO1540022.......... 24
PRO2000210.......... 4l
PRO2000220......... 7
PRO2002210.......... 4l
PRO2002220 ......... 4l
PRO 2511066.......... 70
PRO2511086.......... 70
PRO 251106 .......... 70
PRO251126 .......... 70
PRO2511156 .......... 70
PRO3150080 ......... 25
PRO3150770.......... 25
PRO3151800.......... 25
PRO3152630.......... 25
PRO3152640.......... 25

ProVia

79



Index dupa numar ProVia

Numar ProVia Pagina

PRO3529222 ......... 24
PRO 3922000 ........ 48
PRO3922010......... 48
PRO3922020 ........ 48
PRO3922030 ........ 48
PRO3922040........ 48
PRO 3931000 ........ 48
PRO3931010......... 48
PRO3931020......... 48
PRO3931030......... 48
PRO 3932000 ........ 48
PRO3932010......... 48
PRO3932020........ 48
PRO 3932030 ........ 48
PRO3932040........ 48
PRO 4000010 .......... 8
PRO4000020.......... 8
PRO4009202......... 12
PRO4100010........... 8
PRO4100020 .......... 8
PRO4100030 .......... 8
PRO4100040 .......... 8
PRO4109202.......... 12
PRO410110........... 74
PRO 4120000 ......... 62
PRO4120010.......... 62
PRO 4120020.......... 62
PRO4120030 ......... 62
PRO 4120040 ......... 62
PRO4120050 ......... 62
PRO 4120060 ......... 62

80

Numar ProVia Pagina

PRO4120070.......... 62
PRO4120300 ........ 68
PRO4120310......... 68
PRO4120320......... 68
PRO4120330......... 68
PRO 4170040......... 58
PRO 4200010 ........ 43
PRO4210020......... 43
PRO 4210040 ........ 43
PRO 4300010 ........ 43
PRO4310010......... 43
PRO 4320010 ........ 43
PRO 4611010 ......... 44
PRO 4800100 ........ 44
PRO4810120......... 44
PRO 4810500 ........ 44
PRO4910010......... 43
PRO 4910020 ........ 43
PRO 4910030 ........ 43
PRO 4910040 ........ 43
PRO 4920010 ........ 43
PRO 4920020 ........ 43
PRO4920030........ 43
PRO 4920050 ........ 43
PRO4920060........ 43
PRO 4990010 ........ 43
PRO5109202.......... 24
PRO5109302.......... 24
PRO5270010.......... 31
PRO5270020 ......... 31
PRO5270040 ......... 31

Numar ProVia Pagina

PRO5270050 ......... 31
PRO5270060 ......... 31
PRO5310000 ......... 73
PRO5310002.......... 73
PRO5310010.......... 73
PRO5310012.......... 73
PRO5310020.......... 73
PRO5310102.......... 73
PRO5310112 .......... 73
PRO6430000......... 29
PRO6430010 ......... 20
PRO6430310 ......... 20
PRO6430370 ......... 20
PRO6430830......... 20
PRO6433070 ......... 20
PRO6433080......... 20
PRO6433250......... 20
PRO6433280......... 20
PRO6433300......... 20
PRO6433310.......... 20
PRO6433350......... 20
PRO6433390......... 20
PRO6435000......... 20
PRO6450000......... 27
PRO6450010 ......... 27
PRO6450020......... 27
PRO6450030......... 27
PRO6450040......... 27
PRO6450050......... 27
PRO6450060......... 27
PRO6450070 ......... 27

Numar ProVia Pagina

PRO6450080......... 27
PRO6450090......... 27
PRO6480010 ......... 33
PRO 6480020 ......... 33
PRO6480030......... 33
PRO6480040......... 33
PRO7049322 ......... 24
PRO7110560.......... 70
PRO7110570 .......... 70
PRO7110580.......... 70
PRO7110590.......... 70
PRO7110600.......... 70
PRO7110610 .......... 70
PRO7110620.......... 70
PRO710630.......... 70
PRO7120022......... 50
PRO7120190......... 48
PRO7127120 ......... 50
PRO7127130 ......... 50
PRO7127150 . ........ 50
PRO7127160 ......... 50
PRO7140190......... 40
PRO7140200......... 40
PRO7140300......... 40
PRO7142410......... 40
PRO7142420......... 40
PRO7142440......... 40
PRO7142450......... 40
PRO7143300......... 40
PRO7147100 ......... 40
PRO9340050......... 16

Provia

™



Numar OE = Numar ProVia

Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
Alexander Dennis
6573091 PRO 051006 0 Servoambreigj........... 74
659826 PRO 051006 0 Servoambreigj........... 74
661657 PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS
61
662172 PRO 4120300 SenzordecursdECAS .. ... 68
662174 PRO 412006 0 Supapd electromagneticd ECAS
61
AB4729000530 PRO 4120010 Supapd electromagnetica
ECAS............... 61
AB4729000550 PRO 4120020 Supapd electromagnetica
ECAS............... 61
AB9347142110 PRO 1220030 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. .. ......... 17
ABA0003276825 PRO4120010 Supapa electromagneticd
ECAS............. .. 61
DP002130 PRO 6430000 Supapdreleu ......... 29

Anadolou Isuzu

377774192051 PRO 3150770 SupapAd frandde serviciu .. .25

Ashok Leyland

442562004 PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61

445332068 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39

Beiben

1288910046 PRO 007 0300 Supapad denivelacabinei .. .58

Bell Equipment (SA)

220949 PRO0102002 Cartus................. 13

220949 PRO1247012 Cartus................. 13

Benalu

605252200 PRO 5270010 Supapa de decuplare aremorcii
31

605323000 PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii
31

FO01572 PRO 006 003 0 Supapd de nivel asasiului . . .56

FO01882 PRO 0320200 Supapa cu sertar rotitor . . . .60

F005268 PRO 006 0010 Supapa de nivel asasiului . . .56

Bendix

272897 PRO0102002 Cartus................. 13

272897 PRO1247012 Cartus................. 13

Bova

204552 3409010702 Placutedefrand.......... 51

Numar OE

BPW
0203277000
0203277100
0243109600
0544432010
0544432020
0544440010

0544440013

0544440020

0544440023

0544444010

0544444013

0544444020

0544444023

243109200
243112800
24313500
509290040
509290050
509290060
509290070
509290080
509290090
509290100
509290220
509290230
536270020
980102570
980102750
980102920
980102930
980106200
980106210

Numar ProVia / produs Pagina
PRO7147100 Cameradefranare........ 39
PRO7147100 Cameradefranare........ 39
PRO 6433070 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO7147100 Cameradefranare........ 39
PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
PRO7127120 Actuator curesort pentru

franare cu diafragmadubla . . 47
PRO7127150 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmda dubla . . 47
PRO7127120 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
PRO7127150 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmadubla . . 47
PRO712716 0 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubla . . 47
PRO712716 0 Actuator curesort pentru

franare cu diafragmda dubla . . 47

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 0320200
PRO 006 0010
3409010612
3409010612
3409010712
3409010722
3409010712
3409010722
3409010612
3409010612
3409010712
3409010702
3409010702
3409010612
3409010702
3409010612
3409010722
3409010612

Supapd cu sertar rotitor . . . .60

Supapd de nivel a sasiului . . .56

Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand....... ... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand........ .. 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand....... ... 51

Provia

81



Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
980106350 3409010612 Pldcutedefrana.......... 51
980106360 3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
980106430 3409010612 Pldcutedefrana.......... 51
980106440 3409010712 Pldcutedefrana.......... 51
980106450 3409010722 Pldcutedefrana.......... 51
980106950 3409010712 Placutedefrand.......... 51
980106960 3409010722 Pldcutedefrana.......... 51
980107090 3409010612 Pldcutedefrana.......... 51
980107240 3409010612 Pldcutedefrana.......... 51
980107250 3409010722 Pldcutedefrana.......... 51
980107260 3409010712 Pldcutedefrand.......... 51
980108150 3409010612 Placutedefrand.......... 51
980108160 3409010712 Placutedefrand.......... 51
980108170 3409010722 Pldcutedefrana.......... 51
CAMC
50H08-01060 PRO 0070300 Supapd de nivelacabinei .. .58
CNHTC
WG1642440051/1 PRO 007 0010 Supapa de nivel a cabinei 58
WG8701230003  PRO0510070 Servoambreigj........ 74
WG9719360005/1 PRO 3150770 Supapa frand de serviciu 25
WG9725230041/2 PRO0510070 Servoambreigj........ 74
WG9725230041/4 PRO0510070 Servoambreigj........ 74
WG9725230051/2 PRO0510070 Servoambreigj........ 74
WG9925715101/1 PRO4120310 Senzor de cursa ECAS . .68
CvVs
430001-01 PRO0102002 Cartus................. 13
430001-01 PRO1247012 Cartus................. 13
Daewoo
332910150 PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
3329101151 PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
3425002880 PRO4120010 Supapad electromagneticd ECAS

61
3425002890 PRO4120310 SenzordecursdECAS. .. .. 68
3454402440 PRO0103000 Supapad delimitare a presiunii 19
4750103010 PRO 0103010 Supapa de limitare a presiunii 19
DAF
0699387 PRO0102002 Cartus................. 13
0699387 PRO1247012 Cartus................. 13
0867215R PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare................. 42
1150130 PRO 412006 0 Supapd electromagneticd ECAS

82

61

Numar OE

1270263

1302682

1304587

1309813
1315698
1343254

1343255

1359971
1361393
1365935
1391510
1400071
1406784
1436901
1439324
1439553
1487296

1487296R

1503133
1504900
1504900
1504900R
1504900R
1504903
1504929
1504951
1504971
1505033R
1505034
1505081
1505095
1505096
1505097
1505114R

1505115R

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 6450050 Supapd franademana . . . .. 27
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68
PRO1240002 Cartus................. 13
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0103020 Supapad de limitare a presiunii 19
3401750002 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
PRO1240002 Cartus................. 13

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 6433070 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0110020 Supapdreleu............ 29
PRO 0320010 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 3151800 Supapa franaddeserviciu .. .25
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO 0070010 Supapadde nivel a cabinei .. .58
PRO 0150050 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 6430310 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19

PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4310010 Actuator curesort pentru

franare. ................ 42

ProVia



Numar OE

1505119
1505128

1505143
1505150
1505191R

1505198R

1505199R

1505215
1505230
1505241
1505294

1505331
1505340
1505392
1505410
1505463R

1505967
1505970
1505970
1506003
1506100
1506149
1506180

1506390

1506409
1506410

1506464
1506465
1506466
1506467
1506468
1506485
1506635
1506635
1506681

1517895
1517963

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 934 0050 Supapa de protectie pentru

circuite multiple . . ........ 16
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO6430000 Supapdreleu . ........... 29

PRO 4200010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10

PRO7147100 Camerafranei............ 39
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 6450080 Supapdfranademand . .. .. 27
PRO 6450020 Supapdfranademand . . ... 27

PRO 0103000 Supapa de limitare a presiunii 19

PRO0110040 Supapdreleu............ 29
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 0320010 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320200 Supapa cu sertar rotitor . . . .60
PRO 0320100 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61

PRO 421004 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO 0510020 Servoambreigj........... 74
PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
PRO0510060 Servoambreigj........... 74
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO0110060 Supapdreleu ............ 29
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 015004 0 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO4100030 Uscdtordeaer............ 8

Numar OE

1517964
1517965
1517967
1517970
1517978
1518008
1518009
1518065
1518113
1518115
1518116
1518117
1518168
1518267
1518271
1518674
1518683
1518683
1518724
1519152

1519158

1519162

1519176R

1519202R
1519211R

1519310
1519312
1519332
1519378

1519442

1522226
1523549

1523549R

1524015
1524294

Numar ProVia / produs Pagina
PRO1220060 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100040 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220060 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220080 Uscdtordeaer............ 8

PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 315264 0 Supapad frand de serviciu .. .25
PRO 0103010 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0103140 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0103170 Supapd de limitare a presiunii 19
PRO 6433250 Supapa de limitare a presiunii 19

PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO0110030 Supapdreleu............ 29
PRO0110000 Supapdreleu............ 29
PRO1220050 Uscdatordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor . . .35

PRO 4200010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare. . ......... ... ... 42

PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4000010 Uscatordeaer............ 8

PRO 934 0050 Supapa de protectie pentru
circuitemultiple . ......... 16

PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 648 004 0 Supapa de franare aremorcii 33
PROO110010 Supapdreleu ............ 29

PRO 4810120 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

PR0O 4800100 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 3152630 Supapa franddeserviciu .. .25

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 645006 0 Supapdfranademana . . ... 27

ProVia

83



Numar OE

1524321
1524322
1524581

1524802
1524828
1524843
1525422

1526572

1526796
1527168R

1527600
1527601R

1527756
1527756
1528230R

1530832

1530833

1531495
1531547
1531548
1531568
1617343
1628064
1725688
1778552
1778554
1797053
1800830
1850203
1862600
1862602
1869290
1870628
1878030
371274
5021172710
759050

84

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 6450000 Supapdfrandademand . . ... 27
PRO6450010 Supapdfranddemand..... 27
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 645006 0 Supapdfranademand . .. .. 27
PRO 032004 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 4120310 SenzordecursaECAS..... 68
PRO 412006 0 Supapad electromagneticd ECAS
61

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 0510030 Servoambreigj........... 74

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0103330 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0103180 Supapa de limitare a presiunii 19
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3401950002 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 015068 0 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 0320070 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320070 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 032008 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 032008 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 032007 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
PRO 6450070 Supapdfranddemand . .... 27
PROO0110040 Supapdreleu............ 29
PRO 0070010 Supapdde nivel acabinei .. .58

Numar OE

867215

884491

906782
EXABRB613

Daimler
0004209624

0004209724

0034305981
8285407000
A0001315119
A0003284530
A0004301215
A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015
A0004309815
A0004318815
A0011301215
A001M1302615
A00T11304715
A0011305219
A0011305915
A0011307915
A0014316415
A0014316515
A0014316815
A0014317815
A0014317915
A0014318115
A0014318215
A0014318305
A0015423118
A0015423318
A0015426818
A0015427818
A0015428718

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 0155120 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PR0O 492006 0 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PR0O 492006 0 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
PRO 6450090 Supapdfranademana . . ... 27
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO154 0022 Chiulasa compresorului ....23
PRO 0070110 Supapa de nivel a cabinei .. .58
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000020 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 3529222 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 3529222 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 5109202 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 3529222 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 5109202 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 1540022 Chiulasa compresorului . ...23
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aeruluil0
PRO 1001000 Unitate de procesare a aeruluil0
PRO 1001000 Unitate de procesare a aeruluil0
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aeruluil0
PRO 315008 0 Supapa frand de serviciu .. .25
PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzorde vitezd arotilor .. .35
PRO 0320020 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320020 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35

ProVia



Numar OE

A0015428818 PR0O 0320110
A0015428918 PR0O 0320110
A0019050400 PRO0320100
A0024310415 PRO1001000
PRO 1001000
PRO 1001000

PRO 1001000

A0024310515
A0024310615
A0024310715
A0024311206 PROO0150040
A0024311515 PRO 1001000
A0024312406 PRO 0150050
PRO 1001000

PRO 0320020

PRO 0320110

A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118 PR0O 0320000
A0025423818 PRO 0320110

A0034315406 PR0O9340050

A0034315706 PR0O9340050

A0034316106 PR0O9340050

A0034316806 PR0O9340050

A0034318906 PROO0155120

A0044293844 PRO 0110060
A0044296244 PRO 0110070
A0044296344 PROO0110030
A0044299644 PROO0103180
PRO 315263 0

PRO 315264 0

A0044314105
A0044314605
A0044315905 PRO 3152640
A0054290344 PROO0103320
A0054290444 PROO0103140
A0065427618 PR0O0320100
PRO 0320070

PRO 4920030

A0075427218
A0194208118

A0194208218 PRO 4920030

A0194209918 PR0O4920030

A0204200018 PR0O4920030

Demag

7617673 PRO 010 200 2

Numar ProVia / produs

Pagina

Senzor de vitezd arotilor . . .35
Senzor de vitezd arotilor . . .35
Senzor de vitezd arotilor .. .35
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Supapad de limitare a presiunii 19
Unitate de procesare a aerului10
Supapad de limitare a presiunii 19
Unitate de procesare a aerului10
Senzor de viteza arotilor . . .35
Senzor de viteza arotilor . . .35
Senzor de viteza arotilor . . .35
Senzor de viteza arotilor . . .35

Supapd de protectie pentru

circuitemultiple . . ...... .. 16
Supapad de protectie pentru
circuite multiple . .. ..... .. 16
Supapad de protectie pentru
circuitemultiple . ....... .. 16
Supapd de protectie pentru
circuitemultiple . ....... .. 16

Supapd de limitare a presiunii 19

Supapdreleu ............ 29
Supapdreleu ............ 29
Supapareleu ............ 29

Supapd de limitare a presiunii 19

Supapd frand de serviciu . . .25
Supapd frand de serviciu . . .25
Supapd frand de serviciu . . .25

Supapd de limitare a presiunii 19
Supapd de limitare a presiunii 19
Senzor de vitezd arotilor .. .35
Senzor de vitezd arotilor . . .35

Actuator cu resort pentru
franare. . ............... 42

Actuator cu resort pentru
franare. . ............... 42

Actuator cu resort pentru
franare. ................ 42

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Cartus. ... 13

Numar OE

76117673

Dennis
4324102227
4324102227
6597421

DF

5001090-C1100
5001090-C6100

Doll
7055976

7069646

7088657

7093146

7119045
8143280

DTNA
18-28710-000

E.R.F.
1260680
1368731
1368731
4027060
81259026144

81259026146

81521166070

EvoBus
1935482
8025172000
8285407000
82854085340
8285499000
A0002540047
A0002541247
A0002952818

Numar ProVia / produs Pagina
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus............ooovun 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3401950002 Pldcutedefrand.......... 51

PRO 007 0010 Supapa de nivel a cabinei 58
PRO 0070010 Supapa de nivel a cabinei 58

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 4120050 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 4120300 Senzordecursa ECAS ... .. 68
PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 417004 0 Supapa de nivel a cabinei . . .58
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 4120050 Supapa electromagneticd ECAS

61
PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS

61
PRO011006 0 Supapdreleu ............ 29
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 0320200 Supapa cu sertar rotitor . . . .60
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 0510080 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510080 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74

ProVia

85



Numar OE

A0003276725

A0003278525

A0003279725

A0003284530
A0004301215
A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015
A0004309815
A0014312215
A0014312315
A0014318115
A0014318305
A0015423118
A0015423318
A0015426818
A0015427818
A0015428718
A0015428818
A0015428918
A0019050400
A0024310415
A0024310515
A0024310615
A0024310715
A002431515
A0024313815
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034305981
A0034315706

A0035422618
A0044290644
A0044296344
A0044299444
A0044314105

86

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120000 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 412006 0 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 0070110 Supapdde nivel acabinei .. .58
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000020 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220080 Uscdtordeaer............ 8
PRO122006 0 Uscdtordeaer............ 8
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 315008 0 Supapa frandde serviciu .. .25
PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320020 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320020 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 0320020 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 4120310 SenzordecursaECAS ... .. 68
PRO 6450090 Supapdfranademanad . . . .. 27
PR0O 934 0050 Supapa de protectie pentru
circuite multiple . .. ..... .. 16
PRO 4120320 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO0110030 Supapdreleu............ 29
PRO0110000 Supapdreleu............ 29
PRO 3152630 Supapa frand de serviciu .. .25

Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
A0054297444 PRO 6433350 Supapad de limitare a presiunii 19
A0064205224 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
A0065427618 PRO0320100 Senzor de viteza arotilor .. .35
A0114205818 PR0O4320010 Actuator curesort pentru

franare................. 42
A0114205918 PR0O4320010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
A0134206718 PR0O 492006 0 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
A0134206818 PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
A0144200018 PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
A0144200M8 PRO4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
A0234204918 PR0O4210020 Actuator curesort pentru
franare................. 42
A68054200418 PRO 032003 0 Senzor de vitezd arotilor . . .35
Faun
99707305720 PROO0102002 Cartus................. 13
99707007090 PRO 0320090 Senzor de vitezd arotilor . . .35
99707305720 PRO1247012 Cartus................. 13
99707766160 PRO 643308 0 Supapd de limitare a presiunii 19
FAW
160230576A  PROO0510060 Servoambreigj........... 74
1602305A70A PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
1602305A70A/B  PRO 0510050 Servoambreidj........ 74
1602305A7A PRO 0510050 Servoambreiaj........ 74

2941605-55A

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS
61

3614315-Y671/A PRO4120310 Senzordecursa ECAS . .68

5001075CA/01-C00/B PRO 0070300 ... . Supapddenivela
cabinei................. 58
5001075CA01/A PRO007 0300 Supapa de nivel a cabinei 58

5001320-Q824A PRO007 0010 Supapa de nivel a cabinei 58

Faymonville
01019

1020

10549
10553
13769

PRO 5270010 Supapa de decuplare arremorcii
31

PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 648 004 0 Supapad de franare aremorcii 33
PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61

ProVia



Numar OE

14177

214004
3852
46031
5139
7886

84233

Feldbinder
001797
006675

006712

011591
011626

071432
083184

1016901
1042813

297449
6916

Fiat
5001843220
Fomoco
2C462B915AA
2C462B915AA
Fontenax
2100382

2100383

Ford

3C465C100AA
4C452A131AA
4C452A131AA

4C462K433AA

4C463038AA

6C462A131AA

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

PRO 4120300 SenzordecursaECAS..... 68
PRO 006 0010 Supapd de nivel asasiului . . .56
PRO 648 002 0 Supapad de franare aremorcii 33
PRO 006 003 0 Supapad de nivel asasiului . . .56

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 006 003 0 Supapad de nivel asasiului . . .56

PRO 5270010 Supapad de decuplare arremorcii
31

PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii

31

PRO 6433070
PRO 527 0020

PRO 006 0010
PRO 4120020

PRO 0321200
PRO 4120020

Supapd de limitare a presiunii 19

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de nivel a sasiului . . .56

Supapd electromagneticd ECAS
61

Supapad cu sertar rotitor . . . .60

Supapd electromagnetica ECAS
61

PRO 648 002 0 Supapad de franare aremorcii 33

PRO 527 0050

PRO 011007 0

PRO 010 200 2

PRO 1247012

PRO 4611010

PRO 4611010

PRO 007 0010
PRO 010 200 2
PRO 1247012

Supapad de decuplare a remorcii

31
Supapdreleu ............ 29
Cartus................. 13
Cartus..........oo 13
Actuator curesort pentru
franare................. 42
Actuator cu resort pentru
franare. ................ 42

Supapd de nivel a cabinei . . .58
Cartus................. 13
Cartus................. 13

PRO 006 003 0 Supapd de nivel a sasiului . . .56

PRO 4120010

PRO 1001000

Supapd electromagnetica ECAS
61

Unitate de procesare a aerului10

Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
7C462B372AA PRO 0320100 Senzor de vitezdarotilor .. .35
7C467K626AA PRO0510040 Servoambreigj........... 74
98CT2B372AA PRO 0320010 Senzor de vitezd arotilor .. .35
CT2K432AA PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
Foton
1432116280002 PRO 0510070 Servoambreiaj........ 74
1612516205010 PRO 0510060 Servoambreiaj ........ 74
1618029600001 PRO 4120010 Supapad electromagneticd

ECAS............... 61
1618029600001 PRO 412006 0 Supapd electromagnetica

ECAS............... 61
1B24950201013 PRO 007 036 0 Supapd de nivel a cabinei 58
H4502A01056A0 PRO 0070280 Supapd de nivel a cabinei 58
Fruehauf

A-71519M70-AM

PRO 5270010 Supapadedecuplarea
remorcii .. ... 31

A-FA4271-008 PRO 527004 0 Supapa de decuplare a remorcii

AJV4526

31
PRO7147100 Cameradefranare ........ 39

CF351950/F001572 PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului 56

CF352131
CF352490
CF352490
FO01572
F005268
M91000101

GAZ
9254920000

Gigant
19123

19124
19125
719001007

9291072
9291073
M91002703
M91002704

PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51

PRO 492 0050 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PR0O 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO7127120 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
3409010602 Plicutedefrand.......... 51
3409010602 Placutedefrand.......... 51
3409032202 Pldcutedefrand.......... 51
3409032202 Placutedefrana.......... 51

ProVia

87



Numar OE

Goldhofer
151118

151866
152092

157537
159118
160191

162347
163413
163414
163623

164265

165646

167732
168923

169345
254559

Haldex
03104109
125160001
1352024004

1363430001

3104109
346187001

352018001

352044001

352044001

352045000

352045001

612017091
612032001
950310099
950310099

88

Numar ProVia / produs Pagina

PR0O 492 006 0 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 6433070 Supapad de limitare a presiunii 19

PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 006 003 0 Supapa de nivel asasiului . . .56
PRO 0320200 Supapa cusertar rotitor . . . .60

PRO 5270010 Supapa de decuplare aremorcii
31

PRO 006 0010 Supapad de nivel a sasiului . . .56
PRO 648 003 0 Supapad de franare aremorcii 33
PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 5270020 Supapa de decuplare arremorcii

31

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii

31

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 4120050 Supapad electromagneticd ECAS

61
PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO7147100 Cameradefranare ........ 39
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
PRO7127120 Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubld . . 47
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO7127130 Actuator curesort pentru

franare cu diafragma dubla . . 47

PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii

31

PRO 527006 0 Supapa de decuplare a remorcii

31

PR0O 527 0050 Supapa de decuplare aremorcii

31

PRO 527 0050 Supapa de decuplare aremorcii

31
PRO 006 003 0 Supapad de nivel asasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
Hendrickson
4231047100 PRO7147100 Camerddefranare .. ... 39
464/006/002/0 PRO006 0030 Supapad de nivel a sasiului56
464/006/100/0 PRO006 0010 Supapa de nivel a sasiului56
963/001/012/0 PRO 5270010 Supapadedecuplarea
remorcii .. ......... .. 31
963/001/052/0 PRO527006 0 Supapade decuplarea
remorcii . ... 31
963/006/001/0 PRO527004 0 Supapddedecuplarea
remorcii .. ... 31
HB100197 PRO 6480010 Supapddefranarea
remorcii . ... 33
Hino
S31A0E0780 PROO0510040 Servoambreidj........... 74
S49UO-EOF60 PRO 4920020 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
S49U0-EQJ20 PR0O 4920020 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
Hyundai
4170077000K PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
558018KZZ0 PR0O4120070 Supapad electromagneticd ECAS
61
558018R900 PRO 4120050 Supapd electromagneticd ECAS
61
558028KZZ0 PRO 4120000 Supapa electromagneticd ECAS
61
558508D000 PRO4120310 SenzordecursdECAS ... .. 68
559507K700 PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61
594507C700 PROO0103000 Supapa de limitare a presiunii 19
946007A050 PRO0320030 Senzor de vitezd arotilor . . .35
946007A150 PRO0320010 Senzor de viteza arotilor .. .35
946007A500 PROO0320100 Senzor de viteza arotilor .. .35
946007A550 PR0O0320100 Senzor de vitezd arotilor .. .35
B587105K200 PRO 3150080 Supapd frandde serviciu . . .25
Irisbus
2996068 3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
41200708 PRO 4120310 SenzordecursaECAS .. ... 68
4121011 PR0O 4120050 Supapa electromagneticd ECAS
61
41211012 PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61
41211013 PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS

61

ProVia



Numar OE

42079486
5001020312
500310195

5006028410
5010556022
8137622
8160475

Irizar
8015529

8015530

8015544

Isuzo
1825637130

1825639780

lveco
04780200
08137622
110450
174767
174767
1906043
1906146
1906297
1906401
1906416
1906467
1907612
1907612
2130912136
2130912136
2992261
2992261
2992336
2992339
2992348
2992476
2995637
2995809

Numar ProVia / produs Pagina
PRO1220060 Uscdtordeaer............ 8
3409020032 Pldcutedefrana.......... 51
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
3409020032 Pldcutedefrana.......... 51
PRO 051006 0 Servoambreigj........... 74
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO 412006 0 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 4120300 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS

61
PRO 6430310 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220060 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409020052 Pldcutedefrana.......... 51
3409020052 Pldcutedefrand.......... 51
3409020052 Pldcutedefrand.......... 51
3409040022 Pldcutedefrand.......... 51
3409040002 Plicutedefrand.......... 51
3401750002 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409010602 Placutedefrana.......... 51
3409040022 Plicutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51

Numar OE

2995819
2995938
2996378
2996430
2996468
2996515
2996532
3351454R1
3351454R1
4121334
41200560
41200561
41200708
41210M

4121012

41211013

4121278
41212279
42079486
42079586
42535791
42536101
42554824
42555669
4324100350
4460000009
4783981
500002862
500004419
500055372
500070461
500070484
500310195

500590358

5006002630
5006010272
5006028410

Numar ProVia / produs Pagina
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3401750002 Plicutedefrand.......... 51
3409010602 Placutedefrana.......... 51
3409010702 Pldacutedefrana.......... 51
3409040012 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 0070010 Supapdde nivel acabinei .. .58

PRO 032004 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35

PRO 032004 0 Senzor de vitezd arotilor .. .35

PRO 4120310 SenzordecursaECAS..... 68
PRO 4120050 Supapad electromagneticd ECAS

61
PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
PRO122006 0 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220060 Uscdtordeaer............ 8
3409040022 Pldcutedefrand.......... 51
3409040012 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 0320100 Senzor de viteza arotilor .. .35
3409040002 Plicutedefrand.......... 51
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO 0320010 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 315008 0 Supapa frand de serviciu .. .25
PRO 0320200 Supapad cu sertar rotitor . . . .60
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
3401750002 Plicutedefrand.......... 51

PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35

PRO4000010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS
61

PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

PRO 015004 0 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51

ProVia

89



Numar OE Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
5010260188 PRO 492 006 0 Actuator curesort pentru 21151103260 PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
franare. . ............... 42 31
5010556022 PRO0510060 Servoambreigj........... 74 | 68320504NGZ 3409020022 Placutedefrand.......... 51
503135256 PRO0102002 Cartus................. 13 | 8283012000 PRO5270050 Supapade decuplare aremorcii
31
503135256 PRO1247012 CartuS................. 13
. . 82851740000 PRO5270010 Supapa de decuplare aremorcii
503136113 3409020032 Pldcutedefrand.......... 51 31
203142454 3409020032 Pldcutedefrand.......... 51 | 8285388435 3409020022 Placutedefrand.......... 51
504013848 PRO 0320100 Senzor de vitezaarotilor .. .35 8285388533 3409020022 Plicute de frana 51
5801103156 PRO 3150770 Supapafranddeserviciu ...25 | gogs109463 3409020022 Plicute de frans 51
5801115879 PRO 0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35 8285408534 3409020022 Plicute de frans 51
7000343220  PRO4100030 Uscdtordeaer............ 8 | 8285499000 PRO0060010 Supaps de nivela sasiului . . .56
8123564 PRO0102002 Cartug................. 13 | 8285515573 3409010702 Plicutedefrand.......... 51
8123564 PRO1247012 Cartug................. 13 | 8285521000 3409020022 Plicutedefrand.......... 51
8132394 PRO 6450060 Supapdfranademand . . ... 27 | 8285522000 3409020022 Plicutedefrand.......... 51
8160471 PRO1220050 Uscatordeaer............ 8 | 8285525000 3409020022 Plicutedefrana.......... 51
8160475 PRO1220050 Uscatordeaer............ 8 | 8285526000 3409020022 Plicutedefrand.......... 51
8169587 PRO 0150720 Supapad delimitare a presiunii 19
Kalmar
8188642 PRO 0070010 Supapdde nivel acabinei .. .58
9236180001 PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
8190948 PRO0102002 Cartus................. 13
8190948 PROT247012 Cartus................. 13 | Kamaz
9010099029 PRO1220060 Uscitordeaer............ g | 960-3519300 PRO 4320010 fAr;tn‘;arteor curesort pentru 4
9441032808 PR0O0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35
Kempf
980829 PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
. 2001001 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
981819 PRO4100030 Uscdtordeaer............ 8
L L 2001036 PRO7147100 Cameradefranare........ 39
98405732 PRO 645006 0 Supapdfrandademand ... .. 27
2102004 PRO 5270010 Supapa de decuplare a remorcii
E4420001838 PRO0102002 Cartus................. 13 39
E4420001838 PRO1247012 Cartug................. 131 2102005 PRO 5270040 Supaps de decuplare a remorcii
M78121482 PRO 4120300 SenzordecursaECAS. . ... 68 31
2102006 PRO 527 0050 Supapd de decuplare a remorcii
JAC 31
64006-Y4010XZ PROO0070010 Supapadde nivel acabinei 58 2105005 PRO 6433070 Supapa de limitare a presiunii 19
John Deere 2129005 PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
AL202707A PRO4100030 Uscdtordeaer............ 8 | 2129007 PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
AL204884 PRO0102002 Cartus................. 13 | Kia
AL204884  PRO1247012 Cartuz................. 13 | 558018R900 PRO 4120050 Supapi electromagnetici ECAS
Kaessbohrer o
. oL 558028KZZ0 PRO4120000 Supapad electromagneticd ECAS
21145210032 PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS 61
61
B L 558508D000 PRO4120310 SenzordecursdECAS... .. 68
21150110028 PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61 | B587105K200 PRO 3150080 Supapdfranadeserviciu ...25
21151103133 PRO 0321200 Supapad cusertar rotitor . . . .60
21151103150 PRO 006 003 0 Supapad de nivel asasiului . . .56
2115103151 PRO 006 0010 Supapad de nivel a sasiului . . .56 ™
2115103152 PRO 4120300 SenzordecursaECAS. . ... 68 P ro V I a

20




Numar OE Numar ProVia / produs Pagina Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
Kinglong 3177339 PRO7142410 Cameridefranare ... ... .. 39
16MC104010  PRO 0510060 Servoambreiaj . .......... 74 | 337900 PRO7140190 Camerddefranare ........ .
16MC104010C1 PRO 0510070 Servoambreiaj........ ... 74 | 337902 PRO7142410 Camerddefranare ........ 39
216500010  PRO 0510040 Servoambreia) . ... ... .. .. 24 | 3454106560 PRO7147100 Camerddefranare .. ... ... 39
216500050 PRO 0510060 Servoambreiaj........... 74 | 3454106760 PRO7140190 Camerddefranare........ 39
229600060  PRO0060030 Supapa de nivelasasiului . . .56 | 3454106960  PRO7142410 Camerddefranare........ 39
29Y11-45020 PRO4120020 Supapi electromagnetici ECAS | 3454108160 PRO7147100 Camerddefranare........ 39

61 | 3454108260 PRO7140190 Camerddefranare .. ... ... 39
29Y11-45025 PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS 3519015DA1TS PRO7142410 Camersdefranare .. ... ... 39

4 4454106760 PRO7140190 Cameradefranare ... ... .. 39
Knorr-Bremse . .

4454108260 PRO7140190 Camerddefranare........ 39

0054207724 PRO7142420 Camerddefranare .. ... ... 39 | 481009014000 PRO 0150040 Supaps de limitare a presiunii 19
0054208324  PRO7142420 Camerddefranare...... ... 39 | 481009022000 PRO 6430010 Supaps de limitare a presiunii 19
0084200624  PRO7142420 Camerddefranare .. ... ... 39 | 481009029  PRO 0150050 Supaps de limitare a presiunii 19
0203277400  PRO7140190 Camerddefranare .. ... ... 39 | 481009029000 PRO 0150050 Supaps de limitare a presiunii 19
0203277500 PRO7140190 Camerddefranare........ 39 481026021000 PROOT10040 Supapireleu .. .......... 29
0203277800 PRO7142410 Cameridefranare ........ 39 | 481026022000 PROOTI0060 Supapsreleu . ... ...... -
0203277900 PRO7142410 Cameradefranare .. ... ... 39 | 451026301000 PRO 6430000 Supaparelew . ... ... ... -
0481026021 PROOT0040 Supapdreleu ............ 29 | 481026307000 PROOT10030 Supapdreleu ... .... ... .. 29
0481026026 PROO110070 Supapareleu ............ 29 | 500500336  PRO7142410 Cameradefranare .. ... ... 39
0544434010 PRO7140190 Camerddefranare ..... ... 39 | 5021204036 PRO7140300 Camersdefranare .. .. . ... 39
0544434020 PRO7140190 Cameridefranare ........ 39 | 103004  PRO7143300 Camersdefnae 2
0544436010 PRO7142410 Camerddefranare........ 39 20330019 PRO7142410 Camersde franare . .. 39
0544436020 PRO7142410 Cameradefranare .. ... ... 39 | 054433 RO 7142410 Camers de framare -,
1020756 PRO7140190 Cameradefranare ........ 39 7054446 PRO7140190 Camerddefranare ........ 39
118867 PRO7142410 Cameradefranare ........ 39 74207424 PRO7143300 Camerddefranare ........ 39
120920326 PRO7140300 Camerddefranare .. ... ... 3% | 81571016384 PRO7140200 Camersdefranare ... ... .. 39
120924321 PRO7142420 Camerddefranare........ 39 | 81511016434 PRO7142440 Camersdefranare . ... .. .. 39
14315 PRO7140190 Cameradefranare ........ 39 | 81511016498 PRO7142440 Camersdefranare . ... .. .. 39
1456901 PRO7140190 Cameradefranare ..... ... 39 | 81511019384 PRO7140200 Camersdefranare . ... .. .. 39
1517954 PRO7140190 Cameradefranare ..... ... 39 | A0054206824 PRO7140300 Camersdefranare . ... .. .. 39
1517956 PRO7142410 Cameradefranare ........ 3% | A0074201224 PRO7140190 Camersdefranare ... ... .. 39
1524853 PRO7140200 Cameradefranare ..... ... 39 | A0074201424 PRO7142410 Cameradefranare . ... .. .. 39
1542896 PRO7142410 Cameradefranare ........ 39 | A0084201524 PRO7140300 Camersdefranare . ... .. .. 39
1664253 PRO7142410 Cameradefranare ........ 39 | AB4235061430 PRO7142410 Cameradefranare . ... .. .. 39
17157 PRO7142410 Cameradefranare ........ 39 | acis6A PRO 6430310 Supapa de limitare a presiunii 19
1932639 PRO7140190 Cameradefranare ..... ... 39 | acis68 PRO 0150050 Supapa de limitare a presiunii 19
1932640 PRO7142410 Cameradefranare ........ 39 AC156B PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
21151205030 PRO7140190 Cameradefranare ........ 39 AC156C PRO 6430370 Supapa de limitare a presiunii 19
272897 PRO0102002 Cartug...........o..oe B3| acs7aax PRO 0110040 Supapireleu ............ 29
272897 PRO1247012 Cartus................. 13
272897SP PRO0102002 Cartus................. 13 "
272897SP PRO1247012 Cartus................. 13 P ro v I a

91



Numar OE

AC574AXY
AC574AY
AC574CXY
AC577A
AE4217

AE4230

AE4232

AE4247

AE4609

BS3300
BS3401
BS3404
BS3417
BS3435
BS3514
BS3526
BS3536
BS7400

BS7401

BS7402

BS7403

DB1151
DB1155
DPM90DA
DPMO9OEY
161236
185127/004
185127/004
198289
114535
1114535
1117793/044
1117793/044
119425
1130448
1131098
1132723

92

Numar ProVia / produs Pagina
PROO0110090 Supapdreleu ............ 29
PRO0O110090 Supapdreleu ............ 29
PROO0110040 Supapdreleu ............ 29
PRO0110030 Supapdreleu ............ 29
PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii

31
PRO 527006 0 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 5270020 Supapa de decuplare arremorcii
31
PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 1220010 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ... .o 17
PRO7143300 Camerddefranare ........ 39
PRO7140300 Camerddefranare ........ 39
PRO7140190 Camerddefranare........ 39
PRO7140200 Camerddefranare ........ 39
PRO7140300 Camerddefranare ........ 39
PRO7142420 Camerddefranare........ 39
PRO7142450 Camerdadefranare ........ 39
PRO7142440 Cameradefranare ........ 39
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmadubla . . 47
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmadubla . . 47
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47
PRO7127130 Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubld . . 47
PRO 015004 0 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0150050 Supapad de limitare a presiunii 19
PR0O 6450050 Supapdfrandademand . . . .. 27
PR0O 645006 0 Supapdfranddemand . . . .. 27
PR0O 0103020 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO7143300 Camerddefranare ........ 39
PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 006 003 0 Supapa de nivel asasiului . . .56

PRO 4100030
PRO7140190
PRO7142450

Uscatordeaer............ 8
Cameradefranare . ....... 39
Cameradefranare . ....... 39

Numar OE

1134979
1134979
1135530
1135530170
1135531
1136128

1136131

1136133l

1136134

1136160

[136160AT

1137133
1137140
1137276

1137680

1137680004

[137680N50

[1I38308FNOO
[138310F
[138310F170
[1I38310FNOO
l138311F
[138311F170
[138414FNOO
1140100F
1140100F
1141300F
K001185
K001185
K002624
K002624N00
KO03996N00
K004171NOO
K004486N00

Numar ProVia / produs

PRO 010 200 2
PRO 1247012
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 527 006 0

PRO 5270050

PRO 527 0020

PRO 5270010

PRO 527 0040

PRO 5270040

PRO 7142440
PRO7147100
PRO 4320010

PRO 9340050

PRO 9340050

PRO 9340050

PRO 4000010
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 1001000
PRO 7140300
PRO 010 200 2
PRO 1247012

PRO 124 000 2
PRO 010 200 2
PRO 1247012

PRO 7142420
PRO 714 2420
PRO 714 2420
PRO 7140300
PRO 7140300

Pagina

Cartus................. 13
Cartus................. 13
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Cameradefranare ........ 39
Cameradefranare ........ 39

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Supapad de protectie pentru
circuite multiple . . ........ 16

Supapad de protectie pentru
circuitemultiple . . ...... .. 16

Supapad de protectie pentru
circuite multiple . . ........ 16

Uscdtordeaer............ 8
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Unitate de procesare a aerului10
Cameradefranare ........ 39
Cartus.......... .o 13
Cartus................. 13
Cartus................. 13
Cartus................. 13
Cartus............o 13
Cameradefranare ........ 39
Camerddefranare ........ 39
Camerddefranare ........ 39
Camerddefranare ........ 39

Cameradefranare ........ 39

ProVia



Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
KO15589N00 PRO7142440 Cameradefranare ........ 39
KO1559INO0 PRO7142450 Cameradefranare ........ 39
K017710 PRO4100010 Uscdtordeaer............ 8
K023357 PRO1220080 Uscdtordeaer............ 8
K024634N00 PRO 4000010 Uscatordeaer............ 8
K037970NO0 PRO7127120 Actuator curesort pentru

franare cu diafragma dubla . . 47

K039454X00 PROO0102002 Cartus................. 13
K039454X00 PRO1247012 Cartus................. 13
K047865K50 3409010702 Pldcute de frand
LA6222 PRO 4100040 Uscdatordeaer............ 8
LA8209 PRO1220070 Uscdtordeaer............ 8
LA8211 PRO 4100040 Uscdtordeaer............ 8
LA8212 PRO 4100040 Uscdtordeaer............ 8
LA8234 PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
LA8254 PRO 4100040 Uscdtordeaer............ 8
LA8542 PRO 4100010 Uscdatordeaer............ 8
LA9034 PRO 4000010 Uscdtordeaer............ 8
N2504016063 PRO7140190 Camerddefranare........ 39
RET110 PRO 0110040 Supapdreleu ............ 29
SV1307 PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
SV1395 PRO 006 003 0 Supapad de nivel a sasiului . . .56
SV1410 PRO 006 0010 Supapad de nivel a sasiului . . .56
WA4235050000 PRO7140190 Cameradefranare ... .. 39
WA4235060010 PRO7142410 Camerddefranare ... .. 39
Kogel
185055 PRO 5270020 Supapa de decuplare a remorcii

31
312470 PRO 006 003 0 Supapade nivel asasiului . . .56
318955 PRO 006 0010 Supapd de nivel asasiului . . .56
320136 PR0O 492006 0 Actuator curesort pentru

franare................. 42

326549 PRO0102002 CartuS................. 13
326549 PRO1247012 Cartus................. 13
332419 PRO 007 0010 Supapa de nivel a cabinei .. .58
334652 PRO7147100 Camerdadefranare ........ 39
336490 PRO 527 0050 Supapa de decuplare aremorcii

31
338023/0 PRO 0321200 Supapad cu sertar rotitor . . . .60
339077 PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS

61
6502260 PRO 006 004 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
6503143/0 PRO 4120300 SenzordecursaECAS ... .. 68
6503484 PRO 0322200 Supapa cusertar rotitor . . . .60

Numar OE

6609441

6609442

Krone
500945021

500945035/1
500945047
500945418

505808613
505812423

505812505
505812866
5058128660
505813933
505820513

505820672/0

505820819
505821128

515003585
515005712
550017680

58111590
5812423/0

5812866
58128660
5813398

5813774

5813774

5813774/1

5816897/0
9454010

Numar ProVia / produs Pagina

PRO7127120 Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubla . . 47

PRO7127120 Actuator curesort pentru

franare cu diafragmadubla . . 47

PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii

31
PRO 006 003 0 Supapd de nivel a sasiului . . .56
PRO 0320200 Supapa cu sertar rotitor . . . .60

PRO 5270010 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 6433070 Supapd de limitare a presiunii 19
PRO7147100 Camerdadefranare ........ 39
PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
PRO 0321200 Supapd cusertar rotitor . .. .60
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS

61
PRO 0320090 Senzor de viteza arotilor .. .35

PRO 4120050 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 0322200 Supapad cu sertar rotitor . . . .60

PRO 4120300 SenzordecursakECAS..... 68

PRO7127120 Actuator curesort pentru

franare cu diafragma dubla . . 47

PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii

31
PRO7147100 Camerdadefranare ........ 39
PRO7147100 Cameradefranare........ 39

PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS

61

PRO 4120050 Supapd electromagneticd ECAS

61

PRO 4120070 Supapad electromagneticd ECAS

61

PRO 4120070 Supapad electromagneticd ECAS
61

PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 643308 0 Supapad de limitare a presiunii 19

ProVia

93



Numar OE

Langendorf
1111172

11173
1111648

1111649

133253
133254
133255

1273177

Lecitrailer
4110201
4110241

4110261
4110691
4110841
4110861
4112029

4501002

Leyland DAF
1302682

1304587
1343254

1365935
1703663
ABRAO090

ABRA180

ABRA506
ABRB810

ABRB8T1

BBU8146
BBU8146
BBU9424
BBU9424

94

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 006 003 0 Supapd de nivel asasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapdde nivel asasiului . . .56
PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS

61
PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 5270010 Supapa de decuplare aremorcii
31
PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii
31
PRO 4120300 SenzordecursdECAS..... 68

PRO 006 003 0 Supapd de nivel asasiului . . .56
PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii

31

PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 6435000 Supapa delimitare a presiunii 19

PRO 0321200 Supapad cusertar rotitor. .. .60
PRO 4611010 Actuator curesort pentru

franare. . ............... 42

PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68

PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS

61

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61

PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61

PRO 4120300 SenzordecursdECAS..... 68

PRO0110080 Supapdreleu............ 29

PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS

61

PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS

61

PRO 4120300 SenzordecursdECAS .. ... 68

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61

PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS

61

PRO0102002 Cartus................. 13

PRO1247012 Cartus................. 13

PRO0102002 Cartus................. 13

PRO1247012 Cartus................. 13

Numar OE

EXABRB613

Liebherr
10102276

10218885

11080017

502814801
502918201
503200001
571352308
571352308
571538008

Lohr
9730060010
A05020209

A050202M

A05020507
A05021208
A05021210

A05021228A
A05021256
A05101487
F00257376

F00295081

Mafi
0005650008
0005650008
0005650018
0005650018
5661808
5661833

Mahle
78793135

78793135
AL12

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29

PRO 5270010 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 006 003 0 Supapad de nivel a sasiului . . .56
PRO 648 002 0 Supapad de franare aremorcii 33

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 006 004 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 006 0010 Supapd de nivel a sasiului . . .56
PRO 4120300 SenzordecursdaECAS ... .. 68
PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO0102002 CartuS................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 006 003 0 Supapad de nivel a sasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13



Numar OE

AL12

MAN
1017334
1260667
1368731
1368731
2T0607373F
2TA607349
2V5607373C
270601361F

270607361G

4134534
4324102227
4324102227
64521516001

81.50410-6146

81.50410-6674

81259026144

81259026144

81259026145

81259026146

81259026230

81259026237

81259026238

81259026239

81259029144

81259029144

81259029145

81259370040
81259370040
81271206117

81307256084

Numar ProVia / produs Pagina
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0O110070 Supapdreleu ............ 29
PRO 0103000 Supapa delimitare a presiunii 19
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 4100020 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 412006 0 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 0070010 Supapdde nivel acabinei .. .58
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 1220010 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. .. ... .o 17
PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 492 006 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4120050 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 412007 0 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 4120070 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 4120030 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120050 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120070 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 4120310 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 4120330 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0510020 Servoambreigj........... 74

Numar OE

81307256104
81307256107
81307256115
81307256116
81307259084
81436066008
81436106129
81436196006
81504106607

81504106608

81504106609

81504106610

81504106703

81504106704

81508205006
81508205017

81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205072
81508205078
81508205080
81508205085
81508205087
81508205091

81508205094
81508205098
81508206000
81508206002
81508206004
81508206006
81508206008

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 0510030 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510020 Servoambreiaj........... 74
PRO4110110 Servoambreigj........... 74
PRO 0510010 Servoambreigj........... 74
PRO 0510020 Servoambreiaj........... 74
PRO 0110040 Supapdreleu............ 29
PRO 0070010 Supapad de nivel a cabinei .. .58
PRO 0320200 Supapa cu sertar rotitor . . . .60
PRO 4200010 Actuator curesort pentru

franare. ................ 42
PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4200010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4200010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Plicutedefrand.......... 51
3409020022 Plicutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Plicutedefrand.......... 51
3409010602 Placutedefrana.......... 51
3409020022 Plicutedefrana.......... 51
3409020022 Placutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3401750002 Pldacutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51

ProVia

95



Numar OE

81508206014
81508206016
81508206020
81508206022
81508206025
81508206030
81508206032
81508206033
81508206034
81508206036
81508206041
81508206042
81508206043
81508206044
81508206046
81508206051
81508206052
81508206054
81508206055
81508206056
81508206058
81508206059
81508206060
81508206061
81508206065
81508206066
8150820646
81508226044
81511016425
81511016491
81521016150
81521016153
81521016269
81521016270
81521016283
81521016284
81521016285
81521016287
81521016294
81521016295
81521020008
81521020008

926

Numar ProVia / produs Pagina
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3401750002 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020032 Placutedefrand.......... 51
3401750002 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrana.......... 51
3409020032 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3403220002 Pldcutedefrand.......... 51
3403220002 Placutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
PRO7142450 Camerddefranare ........ 39
PRO7142450 Camerddefranare ........ 39
PRO 6430010 Supapad de limitare a presiunii 19

PRO 015004 0
PRO 0103000
PRO 0103010
PRO 0103140
PRO 0103170
PRO 6433250
PRO 0103180
PRO 6433280
PRO 0103330
PRO 010 200 2
PRO 1247012

Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapd de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Cartus................. 13
Cartus................. 13

Numar OE

81521020009
81521020009
81521020010
81521020010
81521020015
81521020015
81521020016
81521020016
81521020019
81521020019
81521026001
81521026001
81521026024
81521026027
81521026048
81521026097
81521026098
81521026100
81521026209
81521026219
81521026223
81521026367
81521026368
81521026369
81521026399
81521086025
81521086025
81521086026
81521086026
81521166067
81521166068
81521166069
81521166070
81521166075
81521166089
81521169067
81521516095

81521516098

Numar ProVia / produs Pagina
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 4100040 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100040 Uscdatordeaer............ 8
PRO1220070 Uscdtordeaer............ 8
PRO1220070 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdatordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100010 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO0110060 Supapadreleu............ 29
PRO0110030 Supapareleu............ 29
PROO110000 Supapdreleu ............ 29
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO 1220010 Supapad de protectie circuit

cvadruplu. ... ..o 17

PRO 1220010 Supapad de protectie circuit

cvadruplu. ... ..o 17

ProVia



Numar OE

81521516099

81521516105

81521516106

81523156156
81523156160
81523156161
81523156162
81523156171
81523156181
82259026237

82521016036
82521020013
82521020013
84521016040
8550001-4354
88521026001
99100360454
99100360471
99100360822
99100360822
E41031426
N2255200060
N2259026005

N2259026006

N23071600M
N2509990136
N2509990176
N2509990176
N2521160024
N2521160026
ZG005610007
ZG046010002
ZG046010002
7G046430002

7G046460002

2G046560002
7G046570002

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 1220010 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ... 17
PRO 1220010 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ... o 17
PRO 1220010 Supapad de protectie circuit
cvadruplu. .. ... ..o 17
PRO 6450030 Supapdfranademand . . ... 27
PR0O 6450030 Supapdfrandademand . . ... 27
PRO 6450030 Supapdfranademand . . ... 27
PRO 6450030 Supapdfranademanad . . ... 27
PRO 6450030 Supapdfrandademanad . . ... 27
PRO 6450030 Supapdfranddemanad . . ... 27
PRO 4120030 Supap4d electromagneticd ECAS
61
PRO 0150050 Supapa de limitare a presiunii 19
PROO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 6433070 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 315008 0 Supapad frand de serviciu . . .25
PRO 4100030 Uscdatordeaer............ 8
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 0110090 Supapdreleu ............ 29
PR0O 0320090 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 051006 0 Servoambreigj........... 74
PRO 0070100 Supapdde nivel acabinei .. .58
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 648 0010 Supapadde franare aremorcii 33
PRO 648 002 0 Supapad de franare aremorcii 33
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 934 0050 Supapa de protectie pentru
circuite multiple . . ........ 16
PRO 1220030 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. .. ... . o 17
PRO0110020 Supapdreleu ............ 29
PRO0110010 Supapdreleu ............ 29

Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
MANN Filter
TB1374X PRO0102002 Cartus................. 13
TB1374X PRO1247012 Cartus................. 13
MAZ
9254920000 PR0O 4920050 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
9700514370 PRO 0510090 Servoambreiaj........... 74
9700514570 PRO 0510100 Servoambreiaj........... 74
Meiller
39004882 PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31
39004884 PR0O 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
706060/70044428 PRO 648 0020 Supapaddefranarea
remorcii .. ... 33

795113/39004636 PRO 006 0030 Supapa de nivel a sasiului 56

796890 PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31
796892 PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
796894/39004885PR0O 648 0010 Supapddefranarea
remorcii . ............ 33

798307/70009948 PRO 4120020

798385/70182397 PRO 4120300
798857/70193564 PRO 4120020

Supapd electromagnetica
ECAS...............

Senzor de cursa ECAS . .68

Supapd electromagnetica

ECAS............... 61
799027/70143221 PRO 648 0030 Supapddefranarea
remorcii . ... .. 33

799158/70045868 PRO 006 0010 Supapad de nivel a sasiului56

Mercedes-Benz

0003278525

0024733006
0035422618
0044290644
0044291144

004429384480 PRO 011006 0

0044297844
14200920
14201520
14209220
14210510

PRO 4120000 Supapd electromagnetica ECAS

61

PRO 0110040 Supapdreleu ............ 29
PRO 4120320 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
Supapdreleu ............ 29

PRO 0110070 Supapdreleu............ 29
3409040042 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409040042 Placutedefrana.......... 51
3409010502 Placutedefrana.......... 51

ProVia

97



Numar OE

14210610
14211710
14212510
14212610
15866342
24200820
2420222010
24204920
24205520
24205720
24206220
24207820
24207920
3420120
34201220
34201520
34201620
34202020
34202220
34203520
34203620
34204420
34204620
34206620
34207220
34207320
34207420
34207720
34208420
4207520
4210510
4210710
4210810
421010
421210
4214310
4215010
44202220
44204820
44206020
44206120
44207020

98

Numar ProVia / produs Pagina
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409040042 Pldacutedefrand.......... 51
3409020022 Placutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Placutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Placutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409040042 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Pldcutedefrana.......... 51
3409040012 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409040042 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Pldcutedefrana.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
3409040042 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Placutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010732 Pldcutedefrana.......... 51

Numar OE

457130691551
54202320
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0002540047
A0002540447
A0002541247
A0002952818
A0003276725

A0003278425

A0003279725

A0004207520
A0004210510
A0004210710
A0004210810
A0004211010
A0004211210
A0004214310
A0004215010
A0004290897
A0004290897
A0004291097
A0004291097
A0004291297
A0004291297
A0004293395
A0004293395
A0004293595
A0004293595
A0004293695
A0004293695
A0004293795
A0004293795
A0004300669
A0004300669
A0004300969

Numar ProVia / produs Pagina
PR0O 5109302 Chiulasacompresorului ....23
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Plicutedefrand.......... 51
3409040032 Placutedefrana.......... 51
3409040032 Placutedefrand.......... 51
PRO 0510080 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510030 Servoambreigj........... 74
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 412004 0 Supapd electromagneticd ECAS

61
PRO 412006 0 Supapd electromagneticd ECAS

61
3409040042 Pldcutedefrana.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 CartuS................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13



Numar OE

A0004300969
A0014200920
A0014201520
A0014209220
A0014210510
A0014210610
A0014211710
A0014212510
A0014212610
A0014312215
A0014312315
A0014318305
A0015423118
A0015423318
A0015426818
A0015427819
A0015428718
A0015428818
A0015428918
A0015866342
A0019050400
A0024200820
A0024202010
A0024204920
A0024205520
A0024205720
A0024206220
A0024207820
A0024207920
A0025422518
A0025422618
A0025423118
A0025423818
A0025426718
A0034201120
A0034201220
A0034201520
A0034201620
A0034202020
A0034202220
A0034203520

Numar ProVia / produs Pagina
PRO1247012 Cartus................. 13
3409040042 Pldcutedefrana.......... 51
3409040032 Pldcutedefrana.......... 51
3409040042 Plicutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
3409010502 Pldcutedefrana.......... 51
PRO1220080 Uscdtordeaer............ 8
PRO122006 0 Uscdtordeaer............ 8
PRO 315008 0 Supapd franade serviciu .. .25
PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320020 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320020 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PR0O 0320030 Senzor de viteza arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor . . .35
3409040042 Plicutedefrand.......... 51
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor . . .35
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Plicutedefrand.......... 51
3409020022 Plicutedefrana.......... 51
3409040032 Placutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
3409010602 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 0320020 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PR0O 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320110 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 4120310 SenzordecursaECAS ... .. 68
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409010502 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Plicutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51

Numar OE

A0034203620
A0034204420
A0034204620
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0034207420
A0034207720
A0034208420
A0034291344
A0034310106
A0044202220
A0044204820
A0044206020
A0044206120
A0044207020
A0044299644
A0044314105
A0044314605
A0044315905
A0054202320
A0054293244
A0054297444
A0054298544
A0064205224
A0065427618
A0114205818

A0114205918

A0114209118

A0144200018

A0144200M8

A0154209318

A0164204018

A0194205618

A0194205718

Numar ProVia / produs Pagina
3409040042 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409040012 Plicutedefrand.......... 51
3409010502 Plicutedefrand.......... 51
3409010502 Placutedefrana.......... 51
3409010502 Pldacutedefrana.......... 51
3409040042 Plicutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrana.......... 51
PRO0110040 Supapdreleu ............ 29

PRO 6430010
3409010702
3409040032
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 6433310
PRO 3152630
PRO 3152640
PRO 3152640
3409010602
PRO 6433300
PRO 6433350
PRO 6433390
PRO7147100
PRO 0320100
PRO 4320010

PRO 4320010

PRO 4320010

PRO 4320010

PRO 4320010

PRO 4810120

PRO 4200010

PRO 4810120

PRO 4810120

Supapd de limitare a presiunii 19

Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand....... ... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51

Supapd de limitare a presiunii 19

Supapd frand de serviciu . . .25
Supapd frand de serviciu . . .25
Supapd frand de serviciu . . .25
Placutedefrand.......... 51

Supapad de limitare a presiunii 19
Supapad de limitare a presiunii 19
Supapd de limitare a presiunii 19
Camerd de franare
Senzor de viteza arotilor . . .35

Actuator curesort pentru
franare................. 42

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Actuator curesort pentru
franare................. 42

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

ProVia

99



Numar OE

A0194207718

A0194207818

A0194209118

A0194209218

A0204203318

A0204203418

A0204203518

A0204203618

A0234205318

A0234205418

A0234207018

A0234207118

A0244200918

A0244201018

A15-0101
A6694200020
A6694200120
A6704202820
A9054200020

Meritor
20533205

3276-X-1142

3276-Y-143

68324558
68325346
68326015
MDP1314
MDP5038
MDP5065
MDP5076

100

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4910030 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910030 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4910020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810120 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810120 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810120 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810120 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor . . .35
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Pldcutedefrand.......... 51
3409040032 Plicutedefrand. ......... 51
3409040032 Plicutedefrand. ......... 51
PRO 491004 0 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4990010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrand........ .. 51
3409020042 Pldcutedefrand........ .. 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020042 Pldcutedefrand.......... 51

Numar OE

NATO

4810123666446

6695123889365

Neoplan
1101016529

11017339
11017447
110243200
502657308
7128000

7133000

81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026239

81259370040
81271206117
81307256084
81307256104
81307256115
81307256116
81521026098
81521166068
81521516098

82135100

Nissan

410609X425
41060G490A
41060MB225
41060MB625
47540D6400
479009X600

Numar ProVia / produs

Pagina

PRO 4120010 Supapd electromagneticd

ECAS............... 61

PRO 4120300 SenzordecursaECAS . .68

PRO 4120010

PRO 015004 0
PRO 4100030
PRO 0150040
PRO 4100030
PRO 527 004 0

PRO 5270050

PRO 4120020

PRO 4120010

PRO 412007 0

PRO 4120030

PRO 4120010

PRO 4120330
PRO 0320030
PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 4110110
PRO 0510010
PRO 1220070
PRO 643 0000
PRO 1220010

3409010702

3409020052
340904 0052
340904 0012
340904 0012
PRO 4100030
PRO 0320100

Supapd electromagnetica ECAS
61

Supapd de limitare a presiunii 19
Uscdtordeaer............ 8
Supapd de limitare a presiunii 19
Uscdtordeaer............ 8

Supapd de decuplare a remorcii

31
Supapd de decuplare a remorcii
31
Supapd electromagnetica ECAS
61
Supapd electromagnetica ECAS
61
Supapad electromagneticd ECAS
61
Supapd electromagneticd ECAS
61
Supapd electromagneticd ECAS
61
SenzordecursdECAS . . . .. 68

Senzor de vitezd arotilor . . .35
Servoambreiaj . .......... 74
Servoambreigj........... 74
Servoambreiaj . .......... 74
Servoambreigj........... 74
Uscdtordeaer............ 8
Supapdreleu . ........... 29
Supapd de protectie circuit

cvadruplu. . ... ... L 17
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefranda.......... 51
Uscdtordeaer............ 8

Senzor de vitezd arotilor . . .35

ProVia



Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
5000295329 3409040052 Pldcutedefrand.......... 51
5000815574 3409040052 Pldcutedefrand.......... 51
69052941 3409040052 Pldcutedefrand.......... 51
7701203700 3409040052 Pldcutedefrand.......... 51
Nooteboom
0308065 PRO 5270020 Supapa de decuplare aremorcii

31
1319581 PRO 5270050 Supapa de decuplare a remorcii
31
14338 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
16062 PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS
61
1664248 PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
1664252 PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
1745134 PRO 648 002 0 Supapad de franare aremorcii 33
1815504 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39
308033 PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33
308063 PRO 527 004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31
308066 PRO 5270010 Supapa de decuplare aremorcii
31
309101 PRO 006 003 0 Supapd de nivel asasiului . . .56
3323119 PRO 006 0010 Supapd de nivel a sasiului . . .56
3478622 PRO 4120300 SenzordecursdECAS .. ... 68
3478624 PRO 4120020 Supapad electromagneticd ECAS
61
Orthaus
49501101000 PRO 527004 0 Supapd de decuplare a remorcii
31
495039 PRO 006 003 0 Supapd de nivel asasiului . . .56
495040 PRO 006 0010 Supapad de nivel asasiului . . .56
495058 PRO 5270010 Supapad de decuplare aremorcii
31
495060 PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31
495068 PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS
61
Otokar
12F00-08085-AA PRO1220060 Uscdtordeaer ......... 8

16N00-05728-BA PR0O 0320000 Senzor de vitezd arotilor 35

A-IF0503

A-IF0772

PRO 527 0050 Supapad de decuplare a remorcii
31

PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii
31

Numar OE

A-IF0944

A-IF2063
F005268

Paccar
08-02772
1361393
1365935
1400071
1503133
1504929
1504951
1504971
1505034
1505052
1505094
1505095
1505096
1505097
1505143R
1505215
1505406

1506003
1506171
1506196
1506464
1506465R
1506467
1517895
1518008
1518009
1518065
1518113
1519312
1524015
1524828
1527600
1528811
1528899
1528902

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 527 006 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68

PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 417004 0 Supapade nivel a cabinei .. .58
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 4120300 SenzordecursaECAS ... .. 68
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 6433070 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0320010 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 3151800 Supapa frand de serviciu .. .25
PRO1220050 Uscdtordeaer............ 8
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 6430010 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0150050 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 6430310 Supapd de limitare a presiunii 19
PRO 0150720 Supapd de limitare a presiunii 19
PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor .. .35

PRO 1220030 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. .. ... o 17

PRO 0320010 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 6435000 Supapa delimitare a presiunii 19

PRO 0510080 Servoambreigj........... 74
PRO 0510020 Servoambreigj........... 74
PRO 0510060 Servoambreigj........... 74

PRO 015004 0 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0320030 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320110 Senzor de vitezad arotilor .. .35
PRO 315264 0 Supapad franddeserviciu .. .25
PRO 0103010 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 648 004 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 032004 0 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0510030 Servoambreiaj........... 74
PRO 4120320 SenzordecursdECAS ... .. 68
PRO 0103330 Supapa de limitare a presiunii 19

PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19

ProVia

101



Numar OE

1529040
1529084

1658313
1703663
1708305
1778554
906782

Prevost
N8893599

Renault
20533213

20573922

20573923

20701803
20713921

20713922

20809444

20809445

21283616

21283617

21283618

21296829
21326197

21326198

21326201

21326202

21361881
21361893
21596228

21596229

21994025

102

Numar ProVia / produs

Pagina

PRO 0320020 Senzor de vitezaarotilor .. .35

PRO 4910040

Actuator curesort pentru

franare. ...............

PRO 643308 0 Supapad de limitare a presiunii 19

PRO 011008 0

Supapdreleu . ..........

PRO 0150720 Supapad de limitare a presiunii 19

PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35

PRO 0155120 Supapa de limitare a presiunii 19

3409010702

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 7049322
PRO 4910010

PRO 4910010

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 0320160
PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 0320140
PRO 0320150
PRO 4810500

PRO 4810500

PRO 499 0010

Placutedefrand.........

Actuator curesort pentru

franare. . ..............

Actuator curesort pentru

franare. . ..............

Actuator cu resort pentru

franare. . ..............

Chiulasa compresorului . . . .

Actuator curesort pentru

franare. . ..............

Actuator curesort pentru

franare. ...............

Actuator curesort pentru

franare. ...............

Actuator curesort pentru

franare. ...............

Actuator cu resort pentru

franare................

Actuator cu resort pentru

franare. .. .............

Actuator cu resort pentru

franare. .. .............

Senzor de vitezd arotilor . . .

Actuator cu resort pentru

franare................

Actuator cu resort pentru

franare. .. .............

Actuator curesort pentru

franare. .. .............

Actuator curesort pentru

franare. . ..............
Senzor de vitezd arotilor . . .

Senzor de vitezd arotilor . . .

Actuator curesort pentru

franare. . ..............

Actuator curesort pentru

franare. . ..............

Actuator curesort pentru

franare................

Numar OE

22080435

22080447

22080448

24425719

24425720

4729000540

5000295421
5000295421
5001004902
5001004902
5001014704
5001020312
5001823000
5001825339
5001830112
5001830112
5001833104
5001842048
5001844747
5001844748
5001846034
5001850859
5001854342
5001855646
5001857615
5001864363
5001864364
5001864365
5001864380
5001865750
5001866951
5001873218
501006570
5010136105
5010143096

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4120050 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409020052 Pldcutedefrand. ......... 51
3409020032 Pldicutedefrand.......... 51
3409020022 Placutedefrand.......... 51
3409020052 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409021922 Plicutedefrand.......... 51
3409040052 Plicutedefrand. ......... 51
3409040022 Pldicutedefrand.......... 51
3409040012 Pldcutedefrand.......... 51
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
3409040022 Pldcutedefrand.......... 51
3409020022 Plicutedefrand.......... 51
3409020032 Plicutedefrand.......... 51
3409021922 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
3401750002 Pldcutedefrand.......... 51
3409020052 Plicutedefrand.......... 51
PRO 0510040 Servoambreiaj........... 74
PRO 007 0230 Supapa de nivel a cabinei . . .58

PRO 4120010

Supapad electromagnetica ECAS
61

ProVia



Numar OE

5010143097

5010143097

5010216959

5010251265

5010260136
5010260186

5010260187

5010260188

5010260213
5010260348

5010260349

5010260960

5010422332
5010422334
5010422344
5010422345

5010457151

5010457434

5010588270
5010604322
5010848607
502132574
502132574
5021170070
5021170070
5021170076
5021170076
502170121
5021170122
5021170123
5021170124
5021170189
5021170191
5021170206

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4120050 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 4120070 Supapd electromagnetica ECAS
61

PRO 4990010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 007 007 0 Supapad de nivel a cabinei . . .58

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru

franare. . ............... 42

PRO 492 006 0 Actuator curesort pentru

franare. ................ 42

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru

franare. . ............... 42

PRO 006 003 0 Supapd de nivel a sasiului . . .56

PR0O 492 006 0 Actuator curesort pentru

PRO 492006 0

PRO 4990010

PRO 0320010

PRO 0320030

PRO 4120300
PRO 4120010

PRO 4120050

PRO 4120020

PRO 0110000

PRO 0320000

3401750002
PRO 010 200 2
PRO 1247012
PRO 010 200 2
PRO 1247012
PRO 010 200 2
PRO 1247012

PRO 0320000
PRO 0320000

PRO 0320010

PRO 0320090

PRO 007 0010
PRO 0070100
PRO 0150050

franare. . ............... 42

Actuator cu resort pentru
franare. . ............... 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Senzor de viteza arotilor . . .35

Senzor de vitezd arotilor . . .35

SenzordecursdECAS . .. .. 68
Supapad electromagnetica ECAS
61
Supapad electromagnetica ECAS
61
Supapad electromagnetica ECAS
61
Supapdreleu . ........... 29

Senzor de vitezd arotilor . . .35

Placutedefrand.......... 51
Cartus................. 13
Cartus........... ... 13
Cartus................. 13
Cartus.............o 13
Cartus................. 13
Cartus................. 13

Senzor de vitezd arotilor . . .35
Senzor de vitezd arotilor . . .35
Senzor de vitezd arotilor .. .35
Senzor de vitezd arotilor . . .35
Supapd de nivel a cabinei . . .58
Supapd de nivel a cabinei

Supapd de limitare a presiunii 19

Numar OE

5021170423

5021170437
5021170458
5021170905

5021171136
5021175244
5021208761
5021208823
5430018121
5430018121
68321585
7420522028

7420522029

7420533196

7420533199

7420533213

7420560415
7420573922

7420573923

7420713921

7420713922

7420721845

7420746460
7420746465
7420809445

7420813850
7420815460

7420974639

7420974642

7421283616

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 5270010 Supapa de decuplare arremorcii
31
PRO 0510080 Servoambreiaj........... 74
PRO 6430000 Supapdreleu ............ 29
PR0O 934 0050 Supapa de protectie pentru
circuite multiple . . ...... .. 16
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 1001000 Unitate de procesare a aerului10
PRO 648 0010 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO0102002 Cartus. ................ 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409021922 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 007 023 0 Supapd de nivela cabinei .. .58
PRO 007 007 0 Supapa de nivel a cabinei .. .58
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 645004 0 Supapd franademanad . . . .. 27
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru

franare................. 42

ProVia

103



Numar OE

7421283617

7421283618

7421296829
7421326201

7421326202

7421339179
7421380908

7421399915
7421399929
7421401943

7421401944

7421496557
7421596228

7421596229

7421994025

7422080435

7422080447

7422080448

7424425719

7424425720

Rockwell
152274197
68324558NZP

Rosenbauer

542529

542530

SAE-SMB
9291063
M100669
M91002704
M91004501

104

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 032016 0 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............. .. 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
3409032202 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409032202 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51

Numar OE

SAF
04425010400
3057007700
3057007701
3057007800
3057007801
3057007900
3057008000
3057008001
3057008400
3057008401
3057008500
3057008501
3057317900
4454107230

44541076 30

44541078 30

44541079 30

4425013400
4454106560
4454108160
5317002300
5317002400

Samro
4000009

4000227

4000721
4000932
4001059

4001199

4001483

Sanwa Seiki

1571020002

Numar ProVia / produs

Pagina

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

3409010702
3409010702
340901060 2
3409010602
3409010702
3401950002
3401950002
3402250002
3402250002
3409010732
3409010732
3409032202
PRO7127120

PRO7127120

PRO 7127130

PRO7127130

PRO 006 0010
PRO7147100
PRO7147100
3409010702
340901060 2

PRO 5270010

PRO 527 004 0

PRO 006 0010

PRO 006 0030

PRO 527 006 0

PRO 527 0050

PRO 006 0020

PRO 9340050

Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand........ .. 51
Pldcutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51
Placutedefrand.......... 51

Actuator curesort pentru

franare cu diafragma dubla . . 47

Actuator curesort pentru

franare cu diafragmadubla . . 47

Actuator curesort pentru

franare cu diafragmadubla . . 47

Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubld . .

Supapd de nivel a sasiului . . .56

Camerddefranare .. ...... 39
Camerddefranare ........ 39
Placutedefrana.......... 51
Placutedefrand.......... 51

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de nivel a sasiului . . .56
Supapd de nivel a sasiului . . .56

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de decuplare a remorcii
31

Supapd de nivel a sasiului . . .56

Supapd de protectie pentru
circuite multiple

ProVia



Numar OE

Scania
1313803

1313813

1313819

1313821

1313822

1313823

1313829

1313830

1313871
1322986
1367493

1372909

1372910

137291

1375997
1375997
1381883

1383956

1390428
1411244
1412859

1412860

1431049

1446036

1446037

1446038

1446039

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO0110040 Supapdreleu............ 29
PRO0110040 Supapdreleu............ 29
PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 1220030 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. . ... ..o 17
PRO 4120010 Supapa electromagneticd ECAS
61
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0110050 Supapdreleu ............ 29
PR0O 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 1220030 Supapad de protectie circuit
cvadruplu. ... ..o 17
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Numar OE

1446040

1446042

1446043

1446048

1446049

1446050

1446052

1446056

1446059

1448082
1495828
1505333

1505334

1505335

1505336

1505338

1521979
1527633
1734529
1734796

1734797

1740206

1892051
1892053
1892057
1892058
1903631

1912351
1932621

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 421004 0 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 492 0050 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4120310 SenzordecursdECAS..... 68
PRO 4120300 SenzordecursdECAS .. ... 68
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 492 005 0 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 0320050 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 032006 0 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320120 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320130 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO7147100 Cameradefranare........ 39

ProVia

105



Numar OE

1932680
1932688
1932688
1932719

1932719

1934568
1934569
1934570
1934584
1934585
1934586
1934915

1934938
1934939
1934983

1934984

1934990

1934991

1934994

1935018
1935021
1935023
1935024
1935025
1935026
1935401

1935403

1935409

1935410

1935411

1935413

1935448

1935452

1935462

106

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13

PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320010 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35

PRO 4120300 SenzordecursaECAS..... 68
PRO4120310 SenzordecursaECAS..... 68
PRO 4120320 SenzordecursakECAS..... 68

PRO 0321200 Supapd cusertar rotitor. .. .60
PRO 007 0010 Supapd de nivel acabinei .. .58
PRO 0070100 Supapadde nivel acabinei .. .58

PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS
61

PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61

PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS
61

PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61

PRO 4120010 Supapd electromagneticd ECAS
61

PRO 0103010 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 6430010 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 015004 0 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0150050 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 6430370 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 0150720 Supapd de limitare a presiunii 19

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 492 006 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare................. 42

PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4310010 Actuator curesortpentru
franare................. 42

PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 492006 0 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42

Numar OE

1935471

1935483
1935509

1935510

1935516

1935564
1935570
1935576
1935599
1935601

1935602
1935608
1935609
1935645
1935646
1935660
1935666
1935668
2079867

2089719

2089913

2090021

2090022
2090023
2090024
2090079
2090081

2090235
2090236
2090237
2090238
2090239
2090272
2090276
2099046
2131071

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 1001000 Unitate de procesare a aeruluil0

PRO 934 005 0 Supapd de protectie pentru
circuitemultiple .. ...... .. 16

PR0O 934 0050 Supapad de protectie pentru
circuite multiple . .. ..... .. 16

PRO 1220030 Supapad de protectie circuit

cvadruplu. .. ..o 17
PRO 645008 0 Supapdfranademanad . . . .. 27
PRO 6450030 Supapdfranademana . . ... 27
PRO 6450020 Supapdfranademana . . ... 27
PRO 0510020 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510040 Servoambreigj........... 74
PRO 0510060 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510080 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510030 Servoambreiaj........... 74
PRO 6430000 Supapadreleu ............ 29
PRO0110030 Supapdreleu............ 29
PRO 0110020 Supapdreleu ............ 29
PRO0110010 Supapdreleu............ 29
PRO0110000 Supapdreleu............ 29

PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 0322200 Supapad cusertar rotitor . . . .60
PRO 0320000 Senzor de vitezd arotilor . . .35
PRO 0320030 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320010 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320100 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 648 004 0 Supapa de franare a remorcii 33

PROO0110040 Supapdreleu ............ 29
PRO0O110060 Supapdreleu ............ 29
PRO0110040 Supapdreleu ............ 29
PROO0110070 Supapdreleu............ 29
PRO0O110070 Supapdreleu ............ 29

PRO 0103020 Supapd de limitare a presiunii 19
PRO 6433070 Supapad de limitare a presiunii 19
PRO 4120300 SenzordecursdaECAS..... 68
PROO110050 Supapdreleu............ 29

ProVia



Numar OE

Numar ProVia / produs Pagina

2131116 PRO 4800100 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
2149659 PRO 0320000 Senzor de viteza arotilor .. .35
2205623 PRO 6430830 Supapad de limitare a presiunii 19
2385751 PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
377640 PRO0102002 Cartus................. 13
377640 PRO1247012 Cartus................. 13
570823 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
570830 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
570834 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
570835 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
570844 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
570845 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
57145 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
571775 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
571776 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
571777 PRO 4300010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
571778 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
571784 PRO 4310010 Actuator curesort pentru
franare. .............. .. 42
571788 PR0O 4320010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
725857 3409032202 Pldcutedefrand.......... 51
8500253 PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
SP1037105 PRO1240002 Cartus. ................ 13
Schmitz Cargobull
050304 PRO 5270010 Supapad de decuplare arremorcii
31
050637 PRO 006 0010 Supapad de nivel asasiului . . .56
052190 PRO 5270050 Supapa de decuplare a remorcii
31
052540 PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS
61
053010 PRO 527 004 0 Supapad de decuplare a remorcii
31
055634 PRO 006 003 0 Supapad de nivel asasiului . . .56
101449 3402250002 Pldcutedefrand.......... 51

Numar OE

1020765

1020766

1023612

1042995
1055349
1060742

1060752
1066451

1103985
m8421
114017

182462
1195232
122760

50309

52504
53355
8283884000
INS033-0018

Numar ProVia / produs Pagina

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

PRO 4210020 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61

PRO 648 0020 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 648 004 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS
61

PRO 006 0010 Supapd de nivel a sasiului . . .56
PRO 006 004 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PR0O 527006 0 Supapa de decuplare a remorcii

31
3409010702 Pldcutedefrand.......... 51
3402250002 Pldcutedefrand.......... 51

PRO7127120 Actuator curesort pentru
franare cu diafragmd dubla . . 47

PRO 527 0020 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 648 0010 Supapad de franare aremorcii 33
PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33
PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 4120020 Supapa electromagneticd ECAS
61

Schwarzmiiller

21884
23740

27475

30283
30283
32939
36006

36833

38091

4629

54789

PRO 006 003 0 Supapad de nivel a sasiului . . .56

PRO 527 0020 Supapad de decuplare a remorcii
31

PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 648 003 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 527 0050 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS
61

PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61

PRO 5270010 Supapad de decuplare aremorcii
31

PRO 648 0020 Supapad de franare aremorcii 33

ProVia

107



Numar OE

7241
86425
86461
9141

93651

Setra
8285388435
8285438000

Shaanxi

6180J-3629112

Solaris
1021400501
1021402002

102408340
102734000
102905340
720387939
920100080

Numar ProVia / produs

PRO 648 0010

Pagina

Supapd de franare a remorcii 33

PRO 006 004 0 Supapad de nivel a sasiului . . .56

PRO 4120300
PRO 527 004 0

PRO 4120020

3409020022
PRO 011004 0

PRO 412006 0

PRO 0320100
PRO 4120010

PRO 6450020
PRO 4100030
PRO 0320000
PRO 0320030
PRO 0320110

Steyr-Daimler-Puch

79200361087
79200361087
79200361090
79200361090

SXQC
81436106129

PRO 010 200 2
PRO 1247012
PRO 010 200 2
PRO 1247012

PRO 007 0010

Tata Daewoo

3879500610

PRO 0320030

7442145010087 PRO 315008 0

Tatra

4750103010  PRO 0103010
4750103250  PRO 6433250
9907004690  PRO 010 200 2
9907004690 PRO 1247012

Terberg Benshop

33185 PRO 4810500
V1573854 PRO 4210020

108

Senzordecursd ECAS . . . .. 68
Supapd de decuplare a remorcii
31
Supapd electromagnetica ECAS
61
Placutedefrand.......... 51
Supapdreleu ............ 29

Supapd electromagneticd ECAS
61

Senzor de vitezd arotilor . . .35

Supapd electromagnetica ECAS

61
Supapdfranddemand . . ... 27
Uscatordeaer............ 8
Senzor de vitezd arotilor . . .35

Senzor de vitezd arotilor . . .35

Senzor de vitezd arotilor . . .35

Cartus......... ... 13
Cartus................. 13
Cartus................. 13
Cartus................. 13
Supapd de nivel a cabinei . . .58

Senzor de vitezd arotilor .. .35

Supapd frand de serviciu . . .25

Supapd de limitare a presiunii 19
Supapd de limitare a presiunii 19
Cartus................. 13
Cartus................. 13

Actuator curesort pentru
franare. ................ 42

Actuator curesort pentru
franare................. 42

Numar OE

V21596226

V21596227

Numar ProVia / produs

PRO 4810500

PRO 4810500

Terex-Demag

19920112

32413640

76117673

Tirsan
21145210032

21150110028

21150110046
21151103133
21151103150
21151103152
21151103260

UD Trucks
44320NA03A

44320NA03B

53810D9400

Valx
50397 006

50397001

Van Hool
10505355
10536639
10709118
10730817
10740689

10868345
637209540

637211400
637213050

PRO 4611010

PRO 527 004 0

PRO 010 200 2

PRO 4120020

PRO 4120020

PRO 648 0020

PRO 0321200

PRO 006 0030

PRO 4120300
PRO 527 0050

PRO 4920020

PRO 4920020

PRO 006 0030

PRO7127120

PRO7147100

Pagina
Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Supapd de decuplare a remorcii
31

Cartus. . ... 13

Supapd electromagnetica ECAS

61
Supapd electromagnetica ECAS

61
Supapd de franare aremorcii 33
Supapa cu sertar rotitor . . . .60
Supapd de nivel a sasiului . . .56
Senzorde cursdaECAS ... .. 68
Supapd de decuplare a remorcii

31
Actuator cu resort pentru
franare. . ............ ... 42
Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42

Supapd de nivel a sasiului . . .56

Actuator curesort pentru
franare cu diafragma dubla . . 47

Cameradefranare ........ 39

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PRO 648 0010
PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 1220030

Supapd de franare a remorcii 33

Servoambreiaj . . ......... 74
Servoambreigj........... 74
Supapd de protectie circuit

cvadruplu. ... ..o 17

PRO 648 002 0 Supapa de franare aremorcii 33

PRO 527 0010

Supapd de decuplare a remorcii
31

PRO 6435000 Supapd de limitare a presiunii 19

PRO 006 0010

Supapd de nivel a sasiului . . .56

ProVia



Numar OE

VDL Bus
2026243
262643
28210202900

28220102600

41150130

41343254

759000174

759000177

759000181
9116823

Volvo

11M7866
1183403
1431049

20367533
20367534
20382309

20382310

20382312
20386381

20386416

20401590

20401591

20409105

20452151

20452152

20466070

20466071

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4120300 SenzordecursdECAS..... 68
PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68
PRO 1220030 Supapd de protectie circuit

cvadruplu. . ... ..o 17
PRO 4120010 Supapad electromagneticd ECAS
61
PRO 412006 0 Supapa electromagneticd ECAS
61
PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 412006 0 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 4120010 Supap4d electromagneticd ECAS
61
PRO 4120300 SenzordecursdECAS ... .. 68
PRO 4120020 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO0110040 Supapdreleu ............ 29
PRO 4100030 Uscdtordeaer............ 8
PRO 1220030 Supapad de protectie circuit
cvadruplu. .. ... 17
PRO 6450000 Supapdfranademand . . ... 27
PRO6450010 Supapdfranademand..... 27
PRO 122004 0 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ... o 17
PRO 1220020 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. .. ... ..o 17
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 122004 0 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ..o o 17
PR0O 1220020 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ..o 17
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PR0O 4611010 Actuator curesort pentru

franare. ................ 42

Numar OE

20466072

20466073

20466209

20509865
20509869
20522028

20522029

20522030

20522031

20526568
20531967
20533195

20533196

20533197

20533198

20533199

20533200

20533205

20533210

20533211

20557234
20557234
20560412
20560414
20568711

20568712
20568713
20568714
20568715
20590781

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4320010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 0320150 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320140 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 007 003 0 Supapa de nivel a cabinei .. .58
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PR0O 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PR0O 491004 0 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0110070 Supapdreleu............ 29

ProVia

109



Numar OE

20701803
207072M

20707214

20716313

20721845

20721846

20721847

20733197
20734168

20742392

20742393

20742394

20746460
20746465
20755195

20765963
20768092
20768101
20768115
20825594
20844352

20844353

20850194
20918891
20931343
209313430
20932682
20972915
20972915
20976509
20986736

20986737

110

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 7049322 Chiulasacompresorului ....23
PRO 4120010 Supapd electromagnetica ECAS

61
PRO 4120020 Supapd electromagneticd ECAS
61
PRO 122004 0 Supapad de protectie circuit
cvadruplu. ... ... 17
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PROO0110000 Supapdreleu ............ 29
PRO 4120050 Supapd electromagnetica ECAS
61
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 007 0230 Supapa de nivel a cabinei . . .58
PRO 007 007 0 Supapa de nivel a cabinei . . .58
PRO 122004 0 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ..o 17
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51
3409020002 Pldcutedefrand.......... 51
3409022232 Placutedefrand.......... 51
3409022222 Pldcutedefrand.......... 51
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
3409020002 Pldcutedefrand.......... 51
3409020002 Placutedefrana.......... 51
3409020002 Placutedefrand.......... 51
3409020002 Pldcutedefrand.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 421004 0 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 421004 0 Actuator curesort pentru

franare. . ............... 42

Numar OE

2101720

2101721

2101722

21024701
21024702
21027722

21027725

21027732

21027734

21076527
21225479

21283628

21283629

21296829
21309468
21323797

21326199

21326200

21326203

21339179
21339181
21352570
21352573
21361881
21361884
21361893
21423487

21444612

21496550
21496552

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare.............. ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PR0O 015026 0 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 122004 0 Supapad de protectie circuit
cvadruplu. .. ..o 17
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 032016 0 Senzor de vitezd arotilor . . .35
3409020032 Pldacutedefrand.......... 51
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 0150720 Supapa de limitare a presiunii 19
PRO 0150730 Supapa de limitare a presiunii 19
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409022202 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 0320140 Senzor de viteza arotilor .. .35
PRO 0320150 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 0320150 Senzor de vitezd arotilor .. .35
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
3409022212 Pldcutedefrand.......... 51
3409021912 Pldcutedefrand.......... 51

ProVia



Numar OE

21508133
21508133
21569207

21596226

21596227

21620181
21620181
21752714

21752715

21760204
21794667

21795851

2181707

21869990

21988037

21988040

21994025

21994026

22067390

22067391

22080434

22080445

22080446

22152604

22273774

22273775

22303995

22303997

Numar ProVia / produs Pagina
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru

franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 0320100 Senzor de vitezaarotilor .. .35
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 1220020 Supapa de protectie circuit
cvadruplu. ... ... .o 17
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PR0O 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 499 0010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru

franare................. 42

Numar OE

3090236
3090236
3090268
3090268
3090288
3090288
3091200
3091200
3093532
3093919
3095396
3099533
3173150
3197932

3197933

3198394
3987614

6792610
8113459

85000253

85000466

85000576

85000580

85000581

85000607

85000635

85003171

85003834

85105485
85107768
85506111
8552063

Numar ProVia / produs Pagina
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
PRO0102002 Cartus................. 13
PRO1247012 Cartus................. 13
3409022222 Pldcutedefrand.......... 51
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
3409020002 Placutedefrand.......... 51
3409022232 Placutedefrana.......... 51
PRO0110040 Supapdreleu ............ 29
PRO 4611010 Actuator curesort pentru

franare................. 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
3409022232 Pldcutedefrand.......... 51
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 6450080 Supapdfranademand . . ... 27
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4611010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PR0O 4910010 Actuator curesort pentru
franare. ................ 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............... 42
PRO 4910010 Actuator curesort pentru
franare................. 42
PRO 4810500 Actuator curesort pentru
franare. . ............ ... 42
3409020012 Pldcutedefrand.......... 51
3409020032 Pldcutedefrand.......... 51
3409020012 Placutedefrana.......... 51
PRO0102002 Cartus................. 13

ProVia

m



Numar OE Numar ProVia / produs Pagina
8552063 PRO1247012 Cartus................. 13
WA4231047100 PRO7147100 Camerddefranare ........ 39

WA4410329050PR0O 032009 0 Senzor de viteza arotilor .. .35

WA4410501000 PRO 4120300

WA4750103070 PRO 643 3070

VW
2TA607413
220601367G

270607361F

Yutong

160400213
160400241
160400455
350601075

3506-01316

112

PRO 1247012
PRO 412006 0

PRO 4120010

PRO 051006 0
PRO 0510040
PRO 0510050
PRO 4120010

PRO 412006 0

SenzordecursaECAS .. ... 68

Supapd de limitare a presiunii 19

Cartus................. 13
Supapad electromagnetica ECAS

61
Supapd electromagneticd ECAS

61
Servoambreigj........... 74
Servoambreigj........... 74
Servoambreidj........... 74

Supapd electromagnetica ECAS
61

Supapad electromagnetica ECAS
61

Numar OE

ZF
0501006375
0501006795

Zorzi
1013065

1013120
1013140
1013165

1013171

6169370

Numar ProVia / produs Pagina
PRO 0510060 Servoambreiaj........... 74
PRO 0510060 Servoambreiaj........... 74

PRO 527004 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 006 003 0 Supapa de nivel a sasiului . . .56
PRO 006 0010 Supapa de nivel a sasiului . . .56

PR0O 527 006 0 Supapa de decuplare a remorcii
31

PRO 527 0050 Supapad de decuplare a remorcii
31

PRO 5270010 Supapa de decuplare aremorcii
31

Provia

™



anditi economic.”

Piesele ProVia, dezvoltate de specialisti pentru piata de servicii post-vanzare, sunt concepute pentru a respecta un
standard de performanta fiabil, fara complicatii si fara a face compromisuriin ceea ce priveste calitatea sau siguranta. Acesta
este motivul pentru care ProVia va ofera chiar solutia de care aveti nevoie pentru ca treaba sa iasa bine - adica tocmai ceea
ce cauta si clientii dumneavoastrd. Cu ProVia, acestia pot lucra fara griji, stiind ca veti raspunde cerintelor de fiabilitate si
performantd pe care le au printr-o gama de piese de buget mereu laindemana.

Asadar, lucrati cu noi si veti descoperi toate solutiile de care aveti nevoie intr-o cutie.

™

,,Mult mai multe avantaje
I"O I a in fiecare cutie”

Pentru a descoperi continutul cutiei, accesati site-ul web www.provia-auto.com



~Plese ProVia
fiabile si
economice”

" mti ap(:ca;,'a o
Q}c)('/ ae PV‘Od(,(Se ’D/"O U,

Q

ProVia



	Despre ProVia
	„ProVia provine dintr-o familie bună”
	ProVia este alternativa pentru un buget gestionat în mod inteligent
	Doriţi mai multe informaţii despre ProVia?

	Procesarea aerului
	Uscător de aer
	Unitate de procesare a aerului
	Încălzitor
	Cartuşul
	Supapă de protecţie pentru circuite multiple
	Supapă de protecţie circuit cvadruplu
	Supapă de limitare a presiunii
	Chiulasa compresorului

	Sistem convenţional de comandă a frânelor
	Supapa frânei de serviciu
	Supapă frână de mână
	Supapă releu
	Supapă de decuplare a remorcii
	Supapă de frânare a remorcii

	Comanda electronică a frânării
	Senzor de viteză a roţilor

	Frână pneumatică
	Camera de frânare
	Actuator cu resort pentru frânare
	Actuator cu resort pentru frânare cu diafragmă dublă
	Plăcuţe de frână

	Suspensie pneumatică
	Supapa de nivel a şasiului
	Supapă de nivel a cabinei
	Supapă cu sertar rotitor

	Suspensie pneumatică comandată electronic
	Supapă electromagnetică ECAS
	Senzor de cursă ECAS

	Cuplaj remorcă
	Tuburi spiralate şi drepte
	Cap de cuplare
	Accesorii electrice

	Comanda transmisiei
	Servoambreiaj

	Liste index, listă de echivalenţe
	Index după denumirea piesei ProVia
	Index după număr ProVia
	Număr OE Ü Număr ProVia


